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Please note: NEW Seasonal (Halloween/Christmas) items will be in stock to ship June/July 2025.
These items are identified in the catalog with a blue NEW button.

Welcome to our latest catalog, where excitement meets celebration with our brand-new collection of products 
designed to make every moment memorable! We’re thrilled to introduce our newest brand, Bundle of Love™, 
crafted specifically for new parents eager to cherish the joy and milestones of their baby’s first years. Dive into a 

world of delightful memory books, charming photo albums, whimsical growth charts, playful teethers, and keepsake 
calendars, all bursting with fresh, trendy themes to celebrate each precious moment.

But that’s not all—our Gender Reveal partyware collection is ready to add a pop of excitement to your special day, 
featuring chic paper tableware and a thrilling “popper” surprise balloon garland kit that promises to wow your 

guests and create unforgettable memories.

For the little explorers in your life, our Let’s Explore The Great Outdoors toddler learning collection is here to ignite 
a sense of adventure. From tabbed board books and flashcards to playing cards and a scavenger hunt game, each 

item is adorned with adorable woodland creatures guiding kids through the wonders of nature and camping basics.

Our ever-popular paper tableware collections have been refreshed with new themes perfect for milestone 
celebrations, including birthdays, summer parties, Halloween, and Christmas. And we’re excited to expand our 

Spode license with three new collections: the beloved Woodland Spode turkey, the festive Spode Nutcracker, and 
the classic Blue Italian pattern.

For the dinosaur enthusiasts, our bright and bold new paper tableware collection, complete with a coordinating 
balloon garland, is sure to make any party roar with excitement. Our Kailo Chic license introduces fun acrylic decor 

for Spring and the Holidays, while our “grab and go” stationery items—featuring trendy designs on bookmarks, 
playing cards, and list pads—offer stylish solutions for everyday needs.

Get ready to explore our catalog and discover a world of celebration, creativity, and joy with our latest and greatest 
offerings. We can’t wait for you to experience the fun and excitement we’ve packed into every page!



Welcome to the Bundle of Love™ collection—your new go-to for celebrating every 
precious moment of a baby’s first years with heartwarming charm and delightful 
design. This collection is thoughtfully crafted to help new parents cherish and 
document the magical milestones of their little ones with elegance and ease. 

In each of the four themes you'll find a Memory Book, Photo Book, Vinyl Growth 
Chart, Keepsake Milestone Perpetual Calendar and Coordinating Teether.

Preserve the milestones and special moments with these unique keepsake items.
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BTEE-25753 
LADYBUG SILICONE 
TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA 
Free.  Adheres to the strictest 
standards for baby safety 
2.90”x3.50” 
MULTIPLE 3 | $6.50

BA3-25753 
OUR LITTLE SNUGGLE BUG 
FIRST YEAR KEEPSAKE 
CALENDAR 
33 Page, non-dated calendar to 
capture baby’s first year memories 
and milestones.  Acid-free, lignin-free. 
Protective PET Sleeve. Includes 9”x11” 
Sticker Sheet.   
Open Calendar is 11” W x 18” H 
MULTIPLE 3 | $8.00 

BP73-25753 
OUR LITTLE SNUGGLE BUG
PHOTO BOOK 
Holds 20 photos, Acid-free, PVC 
Free pages, Photo Safe. Peggable 
Recyclable PET Sleeve 
4.50”x7”x 5/8” 
MULTIPLE 6 | $7.00

MB3-25753   
OUR LITTLE SNUGGLE BUG
MEMORY BOOK 
Record baby’s most important 
memories and milestones birth 
through year 5.
47 non-repeating pages. 
9.50”x 10” x 0.50”
MULTIPLE 3 | $10.00

BVGS-25753   
OUR LITTLE SNUGGLE BUG 
GROWTH CHART WITH 
STICKERS 
Sturdy peel and stick vinyl 
growth chart. Removable and 
repositionable. Includes an easy to 
use milestone sticker sheet. Sized to 
fit a standard 1 x 6 board cut to size 
(not included). Gift Boxed
MULTIPLE 3 | $6.50

OUR LITTLE SNUGGLE BUG
Embrace the gentle charm of soft pastels and endearing icons like ladybugs, 

bumblebees, butterflies, and flowers. 
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THE WORLD IS YOUR OYSTER
Dive into a nautical adventure with whimsical sea-life creatures and fun patterns

that inspire dreams of oceanic exploration and discovery.

BTEE-25576 
CRAB SILICONE TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA 
Free. Adheres to the strictest 
standards for baby safety 
2.74”x3.91” 
MULTIPLE 3 | $6.50 

BA3-25576 
THE WORLD IS YOUR OYSTER
1ST YEAR KEEPSAKE CALENDAR 
34 Page, non-dated calendar to 
capture baby’s first year memories 
and milestones.  Acid-free, lignin-free. 
Protective PET Sleeve. Includes 9”x11” 
Sticker Sheet.   
Open Calendar is 11” W x 18” H 
MULTIPLE 3 | $8.00 

BP73-25576 
THE WORLD IS YOUR OYSTER 
PHOTO BOOK 
Holds 20 photos, Acid-free, PVC Free 
pages, Photo Safe. Peggable and 
recyclable PET Sleeve 
4.50”x7”x 5/8” 
MULTIPLE 6 | $7.00

MB3-25576 
THE WORLD IS YOUR OYSTER 
MEMORY BOOK 
Record baby’s most important 
memories and milestones birth 
through year 5.    
47 non-repeating pages. 
9.50”x 10” x 0.50” 
MULTIPLE 3 | $10.00 

BTEE-25756 
CLEMENTINE   
SILICONE TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA Free.  
Adheres to the strictest standards for 
baby safety 
2.80”x3.20” 
MULTIPLE 3 | $6.50 

BA3-25756 
LITTLE DARLING 1ST YEAR 
KEEPSAKE CALENDAR 
35 Page, non-dated calendar to 
capture baby’s first year memories 
and milestones.  Acid-free, lignin-free. 
Protective PET Sleeve. Includes 9”x11” 
Sticker Sheet.   
Open Calendar is 11” W x 18” H 
MULTIPLE 3 | $8.00 

BP73-25756 
LITTLE DARLING  
PHOTO BOOK 
Holds 20 photos, Acid-free, PVC 
Free pages, Photo Safe. Peggable 
and recyclable PET Sleeve. 
4.50”x 7”x 5/8” 
MULTIPLE 6 | $7.00

MB3-25756 
LITTLE DARLING   
MEMORY BOOK 
Record baby’s most important 
memories and milestones birth 
through year 5.  47 non-repeating 
pages. 
9.50”x 10” x 0.50” 
MULTIPLE 3 | $10.00

BVGS-25576   
THE WORLD IS YOUR 
OYSTER GROWTH CHART 
WITH STICKERS 
Sturdy peel and stick vinyl 
growth chart. Removable and 
repositionable. Includes an easy 
to use milestone sticker sheet. 
Sized to fit a standard 1 x 6 board 
cut to size (not included).   
Gift Boxed
MULTIPLE 3 | $6.50

BVGS-25756 
LITTLE DARLING  
GROWTH CHART  
WITH STICKERS 
Sturdy peel and stick vinyl 
growth chart. Removable and 
repositionable. Includes an easy 
to use milestone sticker sheet. 
Sized to fit a standard 1 x 6 board 
cut to size (not included).   
Gift Boxed
MULTIPLE 3 | $6.50

LITTLE DARLING
Celebrate your tiny treasure with 
cheerful clementines, blooming 
flowers and charming patterns 

that radiate warmth and affection.
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ALWAYS ON THE GO
Hit the road with cars, trucks, bikes, and playful characters steering through exciting 

adventures, perfect for the active and curious little explorer.

BTEE-25752 
CAR SILICONE TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA 
Free.  Adheres to the strictest 
standards for baby safety 
2.90"x3.50"

MULTIPLE 3 | $6.50  

BA3-25752
ALWAYS ON THE GO! 1ST YEAR 
KEEPSAKE CALENDAR 
32 Page, non-dated calendar to 
capture baby's first year memories 
and milestones. Acid-free, lignin-free. 
Protective PET Sleeve. Includes 9"x11" 
Sticker Sheet. Open Calendar is 11" W x 
18" H

MULTIPLE 3 | $8.00  

BP73-25752
ALWAYS ON THE GO! 
PHOTO BOOK
Holds 20 photos, Acid-free, PVC 
Free pages, Photo Safe. Peggable 
Recyclable PET Sleeve 4.50"x7"x 

5/8"
MULTIPLE 6 | $7.00

MB3-25752
ALWAYS ON THE GO! 
MEMORY BOOK
Record baby's most important 
memories and milestones; birth 
through year 5. 
47 non-repeating pages. 9.50"x 
10" x 0.50"
MULTIPLE 3 | $10.00  BVGS-25752 

ALWAYS ON THE GO!  

BVGS-25753 
OUR LITTLE SNUGGLE BUG 

BVGS-25756 
LITTLE DARLING  

BVGS-25576 
THE WORLD IS YOUR OYSTER 

BUNDLE OF LOVE™ VINYL GROWTH CHARTS
Introducing our new, themed vinyl growth charts—where every inch of your child's journey is captured. The charts 
are removable and repositionable and adhere seamlessly to smooth wall surfaces without leaving a mark. Sticker 

sheets featuring important milestones included.

GROWTH CHART
WITH STICKERS 
Study peel and stick 
vinyl growth chart 
that is removable and 
repositionable. Includes 
an easy to use milestone 
sticker sheet. Sized to fit a 
standard 1x6 board 
cut to size (not Included).
Gift Boxed. 11.25”x72” 
MULTIPLE 3 | $6.50
 

BVGS-25752 
ALWAYS ON THE GO!  
GROWTH CHART  
WITH STICKERS 
Sturdy peel and stick vinyl 
growth chart. Removable and 
repositionable. Includes an easy 
to use milestone sticker sheet. 
Sized to fit a standard 1x6 board 
cut to size (not included).   
Gift Boxed
MULTIPLE 3 | $6.50
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SILICONE TEETHERS
Crafted from 100% BPA-free, food-grade silicone, these teethers meet 

the highest safety standards for babies and kids. 

BOC-25812 
WELCOME BABY SUN
Tip on Welcome Baby 
banner with gold foil star 
embellishment and sweet 
sun icon. Inside message: 
You’re already so loved.

 

BOC-25813 
LITTLE CUTIE BABY 
Tip on Clementine icon with 
sweet message printed on 
the front that says, Another 
Little Cutie on the Way! 
Inside Message: So much 
cuteness, so much love. 
Congratulations! 

BOC-25814 
WOODLAND BABY 
Tip on banner gold that says, 
Hello Tiny One. Features 
cute woodland characters 
within the large BABY letters 
on the front of the card. 
Inside Message: 
Welcome to the world. 

BOC-25815 
BLESSINGS BABY 
Gold foil printed message on 
the front that says; Blessings 
on your Christening. 
Inside Message: Wishing 
you joy and peace filled with 
God’s everlasting love on this 
very special day. 

 

BOC-25816 
LAMB BAPTISM BABY 
Sweet lamb icon on the front 
of the cards with silver foil 
message that says: Baby’s 
Baptism. Inside Message: 
You are a child of God and 
are wonderfully made and 
loved. 

BOC-25817 
WELCOME LITTLE ONE 
BABY 
Gold foil printed message on 
the front that says Welcome 
Little One adorned with a 
sweet printed floral wreath. 
Inside Message: Congrats on 
the sweet arrival.

BABY MILESTONE SENTIMENT GREETING CARDS
Each greeting card is thoughtfully designed to capture 

the perfect sentiment for life's most cherished milestones.

BABY MILESTONE GREETING CARDS
Includes coordinating envelope. 5”x7” 

MULTIPLE 6 | $2.50

 

BTEE-25756 
CLEMENTINE SILICONE TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA Free.  
Adheres to the strictest standards for 
baby safety 
2.80”x3.20” 
MULTIPLE 3 | $6.50 

BTEE-25576 
CRAB SILICONE TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA Free.  
Adheres to the strictest standards for 
baby safety 
2.74”x3.91” 
MULTIPLE 3 | $6.50 

BTEE-25753 
LADYBUG SILICONE TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA Free.  
Adheres to the strictest standards for 
baby safety 
2.90”x3.50” 
MULTIPLE 3 | $6.50

BTEE-25752 
CAR SILICONE TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA Free.  
Adheres to the strictest standards for 
baby safety 2.90"x3.50"

MULTIPLE 3 | $6.50  
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BLOV-25654 
LITTLE HUGS MOON LOVEY 
Plush 4"x 3.5"x 2.25" 
Blanket 12.5"x 12.5" 
MULTIPLE 3 | $6.75

BLOV-25656 
LITTLE HUGS STAR LOVEY 
Plush 4"x 3.5"x 2.25" 
Blanket 12.5"x 12.5" 
MULTIPLE 3 | $6.75

BLOV-25655 
LITTLE HUGS CLOUD LOVEY 
Plush 4"x 3.5"x 2.25" 
Blanket 12.5"x 12.5" 
MULTIPLE 3 | $6.75

Crafted with soft minky fabric and designed with love, our cozy lovey blankets will become every little one's 
favorite. They are a perfect size to tagalong everywhere he/she goes. Plush character has embroidered accents. 

Recommend spot clean only.

LITTLE HUG LOVEYS

These cuddly companions 
are crafted with love and 

attention to detail, making 
it the perfect huggable 
friend for babies and 

toddlers. Velcro closure 
holds the arms together 

for a warm and cuddly hug.  
Soft, polyester 

caterpillar fabric. 

Recommend spot clean only.

LITTLE HUG STUFFYS

10
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BSTU-25659 
SOFT YELLOW BUNNY  
5" x 4" x 18" 
MULTIPLE 3 | $7.50 

BSTU-25657 
LIGHT BLUE ELEPHANT 
5" x 4" x 18" 
MULTIPLE 3 | $7.50 

BSTU-25658 
LIGHT BROWN BEAR 
5" x 4" x 18" 
MULTIPLE 3 | $7.50 

BSTU-25730 
RUSSET FOX 
5" x 4" x 18" 
MULTIPLE 3 | $7.50 

BSTU-25731 
CREAM LAMB  
5" x 4" x 18" 
MULTIPLE 3 | $7.50 

BSTU-25732 
BLACK & WHITE DOG  
5" x 4" x 18" 
MULTIPLE 3 | $7.50

LITTLE HUG STUFFYS

A PERFECT MILESTONE KEEPSAKE FOR BABY’S SEASONAL FIRSTS 

BHP1-22218 
KEEPSAKE HEART HANDPRINT KIT 
Our heart shaped kit includes everything you need to make a keepsake 
plaster cast print of baby’s hand or foot-print, as well as the stand to 
display it on.  A perfect treasure of a memorable milestone.  
6.25"x 6.25"x 1.25" 
MULTIPLE 3 | $7.00

HEART 
HAND AND PRINT

KEEPSAKE

Capture baby’s 1st hand and footprint milestone 
along with his/her photo in our keepsake first 

print frame. Includes matte with baby name plate 
and washable ink pad. Frame is made of white 

polystyrene. Glass. Easel Back Stand 

Step by Step 
How To Video



MBHP17-17702CA 
BABY'S FIRST HANDPRINT AND FOOTPRINT FRAME 
Capture baby’s 1st hand and footprint milestone along with his/her 
photo in our keepsake first print frame. Includes matte with baby name 
plate and washable ink pad.   Frame is made of white polystyrene. 
Glass. Easel Back Stand. Packed in PDQ. 
8.75"x10.80"x1" 
CASE QTY. 4 PIECES PER PDQ   
MULTIPLE 1 CASE,  | $9.00

FIRST PRINT FRAME

800.243.6004 15
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PRINCE OR PRINCESS GENDER REVEAL COLLECTION
Our new collection is perfectly designed to add royal excitement to your special day!

Coordinate your party starting with the Balloon Garland Kit with jumbo popper balloon, then add the 
enchanting set of themed paper tableware and coordinating honeycomb decor.

BBHC-25841
BABY BOTTLE 
HONEYCOMB SET/3 PINK
3 Honeycomb baby bottles with 
string for display. Pink

11.8"x 4.92" 
MULTIPLE 4 | $5.00 

BBHC-25842
BABY BOTTLE 
HONEYCOMB SET/3 BLUE 
3 Honeycomb baby bottles with 
string for display. Blue

11.8"x 4.92"

MULTIPLE 4 | $5.00 

14
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BBGL-25777 
PRINCE OR PRINCESS BALLOON POPPER 
GARLAND KIT 
30 ct 12” Latex Balloons; 10 each Light Blue, Light Pink, White. 
6 ct 12” Clear Confetti filled balloons - 3 pink, 3 light blue. 
3 ct 10” Gold Shaped Mylar Star Balloons. 1 jumbo 36" gold 
printed balloon, 6 crown accents with string - 3 pink, 3 blue.
2 ct 1” Confetti Packages - 1 pink, 1 blue. 2 ct tassels - 1 pink, 
1 blue. 75 PCS Glue Dots, plastic straw, 12’ hanging strip. 
8”x11”x 2.50” 
MULTIPLE 3 | $15.00 

PRINCE OR PRINCESS GENDER REVEAL BALLOON KIT

TW12-25777 
8 CT PRINCE OR PRINCESS 
GENDER REVEAL SCALLOP 
EDGE DINNER PLATES 
Foil Embellishments.
DO NOT USE IN MICROWAVE 
10.25” Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.50

TW13-25777 
8 CT PRINCE OR PRINCESS 
GENDER REVEAL DIECUT 
CROWN LUNCH PLATES 
Foil embellishments.
DO NOT USE IN MICROWAVE 
Size: 9.50”x 8.125” 
MULTIPLE 12 | $4.00

 

TW8-25777 
16 CT PRINCE OR PRINCESS 
GENDER REVEAL SCALLOP 
EDGE GUEST NAPKINS 
Foil Embellishments.
DO NOT USE IN MICROWAVE 
3-Ply 4.25” x 8” x 0.75” 
MULTIPLE 12 | $4.00

 

TW7-25777 
20 CT PRINCE OR PRINCESS 
GENDER REVEAL CROWN 
DIECUT LUNCH NAPKINS 
Foil Embellishments. 
DO NOT USE IN MICROWAVE 
3-Ply 6.5” x 6.5” x .625” 
MULTIPLE 12 | $4.00

 

TW4-25777 
20 CT PRINCE OR 
PRINCESS GENDER REVEAL 
BEVERAGE NAPKINS 
Foil Embellishments.
DO NOT USE IN MICROWAVE 
3-Ply 5” x 5” x .625” 
MULTIPLE 12 | $3.50

 

PRINCE OR PRINCESS GENDER REVEAL TABLEWARE
Includes elegant plates and napkins embellished with gold foil detail

Perfect for celebrating the exciting news!This all-in-one kit features a mix 
of pink, blue, and white balloons, 

including confetti-filled options and 
Mylar star balloons. The jumbo gender 
reveal "popper" balloon can be filled 

with either pink or blue confetti. 
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TW15-25641
LITTLE CLOUD DIE CUT APPETIZER PLATES
Plates feature die cut cloud shape, silver foil accents and two assorted 
colors of blue and white. 4 each of 2 colors. 8 Count per pack. 10.5" x 
6.5"
MULTIPLE 12 | $4.50

TW7-25641
LITTLE CLOUD DIE CUT LUNCH NAPKIN
Lunch Napkins feature die cut cloud shape.  
Also come assorted with blue and white napkin 
colors per pack (10 each of 2 assorted colors).  
3-Ply quality. 20 Count Lunch napkins per pack.  
6.5" x 4.75" x .625"
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25641
LITTLE CLOUD BEVERAGE NAPKIN
3-Ply quality. 20 Count Beverage napkins 
per pack.  
5" x 5" x .625"
MULTIPLE 12 | $3.50

LITTLE CLOUD BABY SHOWER 
1ST BIRTHDAY CELEBRATION

CBGS-25641
LITTLE CLOUD MINI PACK BALLOON GARLAND
Little Cloud Mini Balloon Arch Kit. Kit includes twenty 12" latex balloons in blue and confetti filled. 
Two mylar cloud balloons 19"x18". One 10' balloon hanging strip, 50 glue dots and 1 plastic straw 
to blow up mylar balloons. 9" x 5" x 1.5"
MULTIPLE 3 | $5.00

LITTLE CUTIE BABY SHOWER 
1ST BIRTHDAY CELEBRATION

CBGS-25640
OH BABY MINI BALLOON GARLAND KIT
Kit includes thirty 12" latex balloons in colors pink and 
orange. One metallic gold connected word “Baby” 
and two letter O&H mylar balloons to create an 
adorable “Oh Baby” mylar balloon backdrop. One 10' 
balloon hanging strip, 50 glue dots and 1 plastic straw 
to blow up mylar balloons. 9" x 5" x 1.5"
MULTIPLE 3 | $5.00

TW15-25640
LITTLE CUTIE APPETIZER  PLATE
Plates feature die cut scallop edge and gold foil 
accents. 8 Count per pack. 9" Diameter
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25640
LITTLE CUTIE DIE CUT LUNCH NAPKIN
Lunch napkins feature die cut clementine shape 
with gold foil accents. 3 Ply quality. 20 Count 
Lunch napkins per pack. 6.5" x 5.75" x .625"
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25640DC
LITTLE CUTIE DIE CUT ONESIE  
LUNCH NAPKIN
Lunch napkins feature adorable die cut onesie shape. 
3-Ply quality. 20 Count Lunch napkins per pack.  
6.5" x 5.5" x .625"
MULTIPLE 12 | $4.00

800.243.6004 1918



BSFB-25463 BFE DUCKY SILICONE BIB 
The vibrant colors and cute motifs capture the spirit of Easter, 
making mealtime even more enjoyable. And with its wide catch 
pocket, you can say goodbye to mealtime messes as your little one 
explores new flavors. Adjustable Silicone Snap closure . Easy Clean . 
BPA Free | Safe for kids . 100% Food Grade Silicone .Flexible for easy 
storage .Gift Boxed. 
10.25" H x 8" W
MULTIPLE 3 | $10.00

BTEE-25463 
BFE DUCKY SILICONE TEETHER 
Designed with tiny hands in mind, the teether's 
cute ducky shape is easy for babies to grasp and 
hold. The lightweight and compact design make 
it a great on-the-go companion, whether you're at 
home, in the car, or strolling in the park. BPA Free 
Safe for kids. 100% Food Grade Silicone .  
Gift Boxed . 3.5" H x 3" W
MULTIPLE 3 | $6.50

BSFP-25463 
BFE DUCKY SILICONE PLATE 
Designed with both functionality and cuteness  
in mind, this plate is perfect for introducing your 
little eater to the world of solid foods. Crafted from 
high-quality, food-grade silicone, our duck plate is a 
safe and durable choice for your precious bundle of 
joy. Easy Clean . BPA Free | Safe for kids.  
100% Food Grade Silicone . Gift Boxed 7.75" H x 8.5" 
W  x 1.02" D
MULTIPLE 3 | $12.00

BABY'S FIRST EASTER

20

BTEE-25465 
BFC GINGERBREAD SILICONE TEETHER 
 Crafted with care and designed with adorable ginger-
bread character details, this teether is a perfect combina-
tion of functionality and charm. BPA Free | Safe for kids. 
100% Food Grade Silicone . Gift Boxed.  3" H x 2.75" W 
MULTIPLE 3 | $6.50

BTEE-25464 
BFH PUMPKIN SILICONE TEETHER
Whether it's pumpkin season or any time of the year, our 
Silicone Baby Teether in the shape of an adorable pump-
kin makes for a thoughtful and practical gift for parents 
and a delightful sensory experience for babies. BPA Free | 
Safe for kids. 100% Food Grade Silicone . Gift Boxed  
2.5" H x 2.5" W 
MULTIPLE 3 | $6.50

BSFB-25465 
BFC GINGERBREAD SILICONE BIB  
Festive Design: Our bib features a charming 
Christmas-themed design that adds a touch of 
holiday magic to every mealtime. Adjustable 
Silicone Snap closure . Easy Clean . BPA Free 
Safe for kids  . 
100% Food Grade Silicone . 
Flexible for easy storage . 
Gift Boxed . 10.25" H x 8" W 
MULTIPLE 3 | $10.00

BSFB-25464 
BFH PUMPKIN SILICONE BIB 
Introducing our delightful Silicone Baby Bib – the perfect treat for your 
little pumpkin's first Halloween adventure!. Adjustable Silicone Snap 
closure . Easy Clean . BPA Free | Safe for kids . 100% Food Grade Silicone. 
Flexible for easy storage . Gift Boxed . 10.25" H x 8" W
MULTIPLE 3 | $10.00

800.243.6004 21



BPF22-22217 
MOMMY & DADDY  
2 PACK FRAMES 
White polystyrene frames with 
silver text featuring "daddy & 
me" and "mommy & me".   
Each frame holds a 4"x6" Photo.  
Size:  9" x 7" x 0.5" 
MULTIPLE 3 | $8.00
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BK24-EZ1 
SILICONE TEETHERS W/DISPLAY EZ PREPACK 

Filled Teether Display- Includes 3 of each design; Rainbow on ring teether, duck, 
ice cream cone, cross teether, rainbow teether, truck, fox, and rocketship teether 

MULTIPLE 1 | $156.00

SILICONE TEETHERS
Our new collection of silicone baby teethers are made from 100% food-grade silicone.  

BPA-free. Adheres to the strictest standards for baby safety.
MULTIPLE 3  |  $6.50

1-RC581   
2-TIER ACRYLIC FIXTURE

Display Size: 8.5”H x 18.5”W x 10.75”D.  See full fixture details on page 192. 
MULTIPLE 1 | $25.00

BTEE-23953 
ELEPHANT 

Size 4.25" x 3.25" x 0.5"

BTEE-24547 
RAINBOW 

Size 4.25" x 3.25" x 0.5"

BTEE-24548 
TRUCK 

Size 4.25" x 3.25" x 0.5"

BTEE-23954 
ZEBRA 

Size 4.25" x 3.25" x 0.5"

BTEE-23956 
SLOTH 

Size 4.25" x 3.25" x 0.5" 

BTEE-24549 
FOX 

Size 4.25" x 3.25" x 0.5" 

BTEE-24550 
RAINBOW RING 

Size 4.25" x 3.25" x 0.5" 
MULTIPLE 3 | $6.50

BTEE-24017 
CROSS & BEAD 

Size 4.25" x 3.25" x 0.5" 
MULTIPLE 3 | $6.50

BTEE-25348 ROCKET SHIP SILICONE TEETHER
Introducing our Rocket Ship Silicone Teether – the perfect blend 
of playfulness and practicality for your little space explorer!  
BPA Free | Safe for kids. 100% Food Grade Silicone . 
Gift Boxed . 3.5" H x 3" W

BTEE-25451 ICE CREAM CONE SILICONE TEETHER 
The whimsical ice cream cone shape is not only adorable but also 
easy for tiny hands to grasp. 
BPA Free | Safe for kids. 100% Food Grade Silicone . 
Gift Boxed. 3.25” H x 2.75” W

BMMB-22053 
RAINBOW MEMORY BOOK WITH 
INK PAD 
Memory book comes with a washable ink 
pad for capturing baby's hand, foot and 
fingerprints in a creative and memorable way 
within the pages of the book. 36 pages. Size: 
10.30" x 9.60" x 1.00" 
MULTIPLE 3 | $12.00

BA3-12683

© 2014 Cathy Heck
Made in China

BA3_12683_MWL_Cover.indd   1 11/5/13   4:53 PM

MADE WITH LOVE
Hand embroidered details, embossing and fabric accents, create this 

truly unique collection from artist Cathy Heck.

B2-12683 
MADE WITH LOVE MEMORY BOOK 
64 pages.  Acid Free, lignin-free. Gift Boxed.   
Size: 9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $21.00

BA3-12683 
MADE WITH LOVE FIRST YEAR CALENDAR 
32 Page, non-dated calendar to capture baby's first 
year memories and milestones.  Acid-free, lignin-free. 
Protective PET Sleeve. Includes 9"x 11" Sticker Sheet.  
Calendar Size (opened): 11" W x 18" H 
MULTIPLE 3 | $8.00
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WOODLAND ADVENTURE
This adorable gender-neutral memory and milestone collection features cute woodland characters and forest wildlife 

throughout the pages. Guides parents in recording memories and milestones from baby's first 5 years!

BA3-25349 
WOODLAND ADVENTURE 1st YEAR CALENDAR 
32 Page, non-dated calendar to capture baby's first year 
memories and milestones.  Acid-free, lignin-free. Protective 
PET Sleeve. Includes 9"x11" Sticker Sheet. Open Calendar 
is 11" W x 18" H 
MULTIPLE 3 | $8.00

BP73-25349 
WOODLAND ADVENTURE BRAG BOOK 
10 PVC free photo, acid free pages. Holds TWENTY 
4" x 6" or 3.5" x 5"  photos. Gift Boxed.  7.25" W x 
4.50" H  
MULTIPLE 6 | $6.00

B2-25349 
WOODLAND ADVENTURE MEMORY BOOK  
Foil embellished, front cover photo slot,  64 pages of 
guided content from baby's arrival through age 5.   
Acid-free, lignin-free paper. Gift Boxed 9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $21.00

BELLA
Beautiful pearlized paper accented by fabric flowers, ribbon and foil stamping all add to the sweet 

elegance of this precious collection.

B2-11183 MEMORY BOOK 
64 pages. Acid Free,  
lignin-free. Gift Boxed.  
Size:  9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $21.00

BP73-11183 
GRANDMA'S BRAG BOOK 
20 PVC free photo, acid free pages.  
Holds 4" x 6" or 3.5" x 5"  photos.  
Gift Boxed. Size: 7.25" W x 4.50" H 
MULTIPLE 3 | $6.00

0 8 2 2 7 2 8 0 6 8 2 5
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B3-18422 
LITTLE MAN MEMORY BOOK 
Little Man features an adorable woodland animal 
fabric print and 64 illustrated pages full of guided 
content for capturing all of baby's most precious 
memories. Gift Boxed.  
Size: 9.5'' W x 10'' H 
MULTIPLE 3 | $16.00
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LITTLE BLESSINGS 
Celebrate baby with our sweet faith-based collection perfect for capturing and preserving 

all of baby’s first memories and milestones.

B2-21544 
MEMORY BOOK 
64 pages.  Acid Free, lignin-free.   
Gift Boxed.  Size:  9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $21.00

BCC-21544 
LITTLE BLESSINGS  
CERAMIC CROSS 
Bright white debossed, etched "Bless This 
Child" ceramic cross includes a gold color 
star shaped charm, perfect for personalizing, 
and natural jute cord ribbon hanger with 3 
ceramic bead accents.   
Gift Boxed in clear PET box  
Size: 4.50"W x 6"H 
MULTIPLE 3 | $10.00

BP73-21544  
PHOTO BRAG BOOK 
20 PVC free photo, acid free pages. 
Holds 4” x 6” or  
3.5” x 5” photos. Gift boxed.  
Size: 7.5” W x 4.5” H. 
MULTIPLE 3  |  $6.00 

BTEE-24017
CROSS & BEAD TEETHER 
MULTIPLE 3  |  $6.50

BA3-21544 
BABY'S FIRST YEAR CALENDAR 
32 Page, non-dated calendar to capture 
baby's first year memories and milestones.  
Acid-free, lignin-free. Protective PET Sleeve. 
Includes 9"x11" Sticker Sheet.   
Calendar Size (opened): 11" W x 18" H 
MULTIPLE 3 | $8.00

YOU ARE MY SUNSHINE
Sunshine, rainbows and dreamy clouds float magically
throughout this happy collection by artist Keri Steckler.B2-24545 

MEMORY BOOK 
 64 pages  Acid Free  lignin-free.   
Gift Boxed. Size: 9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $21.00

BA3-24545 
FIRST YEAR  CALENDAR 
Acid-free, lignin-free. Includes  
Sticker Sheet.Size: Open 11" W x 18" H 
MULTIPLE 3 | $8.00 

BP73-24545 
BRAG BOOK 
20 PVC free photo, acid free 
pages.  Holds 4" x 6" or 3.5" x 5"  
photos. Gift Boxed.  
Size: 7.25" W x 4.50" H 
MULTIPLE 3 | $6.00

BWA-24545 
7CT DAYS OF THE WEEK 
WASHCLOTH SET  
100% cotton gauze days of the 
week washcloth set features ador-
able print designs on each along 
with a day of the week.  Hemmed 
edges, printed one side, includes 
loop hanger on each.   
Gift Boxed. Artist Keri Steckler 
Size: 9" x 9" 
MULTIPLE 3 | $12.50
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WELCOME BABY
Classic and timeless our Welcome Baby Collection 
is a perfect "uni" memory collection. Soft, muted 
grays with silver foil embellishments add to the 

classic feel of this gender neutral collection.
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B2-24591 
WELCOME BABY MEMORY BOOK 
Our Welcome Baby memory book features 64 non-repeating 
pages of guided content to help parent's capture and 
preserve baby's 1st year memories and beyond. Includes a 
white kraft envelope inside for holding a baby keepsake.   
Gray Book cloth Cover, Debossed Stamped  
Detailing on cover. Acid Free, Lignin Free Paper. Gift Boxed. 
Size:  9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $15.00

BA3-24591 
WELCOME BABY FIRST YEAR CALENDAR 
32 Page, non-dated calendar to capture baby's first year memories 
and milestones.  Acid-free, lignin-free. Protective PET Sleeve. Includes 
9"x11" Sticker Sheet.  Calendar Size (opened): 11" W x 18" H 
MULTIPLE 3 | $8.00

BP73-24591 
WELCOME BABY PHOTO BRAG 
BOOK 
20 PVC free photo, acid free pages. Holds 
4" x 6" or 3.5" x 5"  photos. Gift Boxed.  
Size: 7.25" W x 4.50" H 
MULTIPLE 3 | $6.00

WOODLAND LITTLE ONE
Woodland characters frolic across the pages 
of this forest fun collection by artist Keri Steckler.

B2-24546 
MEMORY BOOK 
 64 pages.  Acid Free, lignin-free.  
Gift Boxed.  Size:  9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $21.00

BA3-24546 
FIRST YEAR CALENDAR 
32 Page, non-dated calendar to capture 
baby's first year memories and milestones.  
Acid-free, lignin-free. Protective PET 
Sleeve. Includes 9"x11" Sticker Sheet.  
Calendar Size (opened):  is 11" W x 18" H 
MULTIPLE 3 | $8.00

BP73-24546 
BRAG BOOK 
20 PVC free photo, acid free pages.  
Holds 4" x 6" or 3.5" x 5"  photos. 
Gift Boxed. Size: 7.25" W x 4.50" H 
MULTIPLE 3 | $6.00

BTEE-24549 
FOX SILICONE TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA-Free.  
Adheres to the strictest standards for 
baby safety. Size: 4.25" x 3.25" x 0.5" 
MULTIPLE 3 | $6.50

BWA-24546 
7CT DAYS OF THE WEEK 
WASHCLOTH SET 
100% cotton gauze days of the week 
washcloth set features adorable print 
designs on each along with a day of 
the week.  Hemmed edges, printed 
one side, includes loop hanger on 
each.  Gift Boxed.  
Size: 6.25" x 8.25" x 2.12" 
MULTIPLE 3 | $12.50

LINEN TREE 
A modern and sophisticated baby collection that celebrates 

the bond between parent and child.   
This grey linen textured fabric has real stitching and 

minimalistic characters throughout.

B2-15559 
MEMORY BOOK 
 64 pages.  Acid Free, lignin-free.   
Gift Boxed.  Size:  9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $21.00

BA3-15559 
BABY'S FIRST YEAR CALENDAR 
32 Page, non-dated calendar to capture 
baby's first year memories and mile-
stones.  Acid-free, lignin-free. Protective 
PET Sleeve. Includes 9"x11" Sticker 
Sheet.  Calendar Size (opened): 11" W 
x 18" H 
MULTIPLE 3 | $8.00

BP73-15559 
PHOTO BRAG BOOK 
20 PVC free photo, acid free pages.  
Holds 4" x 6" or 3.5" x 5"  photos. Gift 
Boxed. Size: 7.25" W x 4.50" H 
MULTIPLE 3 | $6.00



HELLO BABY
Our Hello Baby Collection features a soft color palette and a cute as can

BEE character that buzzes happily throughout the collection. Perfect for boys or girls.

B248-22584 MEMORY BOOK  
48 page, Acid Free  lignin-free  Gift Boxed.  
Embossed linen texture paper on front and back 
cover. Silver foil embossed envelope  
MULTIPLE 3 | $15.00

B2-18281 
MEMORY BOOK 
64 pages.  Acid Free, lignin-free.   
Gift Boxed. Size: 9" W x 11.125" H 
MULTIPLE 3 | $21.00

SWEET AS CAN BE
Sweet butterflies and beautiful flowers add a special touch as you capture 
all of those beautiful moments, memories and events with your little girl.

800.243.6004 3130
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BOY, OH BOY 
All the things that today’s little boys 

love are found in this adorable 
collection, interpreted by artist 

Jill McDonald. Embellished with 
wood accent tip on.

B2-12681 
MEMORY BOOK 
64 pages.  Acid Free, lignin-free. Gift Boxed.  
Size:  9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $21.00

BA3-23934 
FIRST YEAR CALENDAR 
32 Page, non-dated calendar to capture baby's 
first year memories and milestones.  Acid-free, 
lignin-free. Protective PET Sleeve. Includes 9"x11" 
Sticker Sheet.  Open Calendar Size  is 11" W x 18" H 
MULTIPLE 3 | $8.00

BTEE-23956 
SLOTH SILICONE TEETHER 
100% Food Grade Silicone. BPA 
Free.  Adheres to the strictest 
standards for baby safety. Size 4.25" 
x 3.25" x 0.5" 
MULTIPLE 3 | $6.50

LOVE YOU TO THE MOON AND BACK
The Love you the Moon & Back collection features original hand drawn characters, moons and stars  

mixed with a soft gray and yellow color palette perfect for boys or girls.   
Foil embellishments highlight many of the pieces in the collection.  

B2-23934 
MEMORY BOOK 
 64 pages  Acid Free  lignin-free  
Gift Boxed  Size 9" W x 11.125" H. 
MULTIPLE 3 | $21.00
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BBBT-25760
LETS EXPLORE THE GREAT OUTDOORS 
HANDBOOK TABBED BOARD BOOK
6 tabbed pages that take you through the basics of 
camping with the littles.   9.8125" x 8.625"
MULTIPLE 3 | $8.00  

LET'S EXPLORE | THE GREAT OUTDOORS 

BDFC-25760
LETS EXPLORE THE GREAT 
OUTDOORS DIECUT FLASHCARDS  
LITTLE CAMPERS GUIDE CARDS 
These beautifully designed flashcards 
are not just educational tools; they're 
gateways to a an adventure into the great 

outdoors, capturing the imagination of 
young learners. Includes ten 5" diameter 
flashcards. 5"x 5"x1"

MULTIPLE 3 | $7.00  

THE GREAT OUTDOORS 

BCG3-25760
LETS EXPLORE THE GREAT 
OUTDOORS SCAVENGER 
HUNT GAME
Set of 30 cards plus an instruction card 
that feature fun scavenger hunt seek 
and find icons perfect for camping fun. 
Cards come packed inside a printed 
drawstring bag for easy storage after 

play. 3.375"x5.00" 
MULTIPLE 3 | $7.00 

BCG2-25760
LETS EXPLORE THE GREAT 
OUTDOORS CARD GAME 
52 gloss laminated playing cards 
featuring fun campling icons on the 
front and back of the deck. 2 Joker 
Cards. Boxed  2.50"x 3.50"
MULTIPLE 3 $3.50  

NEW NEW

NEW

An adventure 
collection perfect 

for curious toddlers 
and kids eager to 

discover the wonders 
of camping 
and nature! 
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BBBT-25451 LC GROCERY STORE  
SCAVENGER HUNT BD BK 
Take your little ones on a grocery store scavenger hunt 
to find foods that can be used to create “easy peasy” 
recipes.  Each section of the grocery store has a grocery 
store scavenger hunt list of things to look for on that 
page. 6 Tabbed page spreads   
Size: 8.65" x 9.97" x 0.56" 
MULTIPLE 3 | $8.00

BKRC-24942 
LITTLE CHEFS EASY-"P"EASY RECIPE CARD RING 
Original bold, bright, whimsical art and creatively cute characters 
lead your young chef through Easy-"P"easy recipes that begin 
with the letter P. Adult supervision required. Laminated and easy 
to wipe off cards are attached to a plastic ring. Gift Boxed. Cards 
Size: 4"W x 6"H  
MULTIPLE 3 | $6.00

BKRC-25451 
LC FOOD PYRAMID RECIPE CARDS 
10 colorful & nutritious recipes 
perfect for any little chef in training. 
Laminated for easy clean up . Cards 
can easily be removed from ring and 
rearranged to fit your needs .  
Cards 4"W x 6" H  
MULTIPLE 3 | $6.00

34
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BKCK-25451 
LC COOKIE DECORATING CARDS & CUTTERS 
Our littles will be inspired to create these fun and easy 
animal cookie decorating ideas. 3 brightly colored 
stainless steel cookie cutters and 10 laminated recipe 
cards. Cards can easily be removed from ring and 
rearranged to fit your needs   
Cards 4”x6” | Cutters 3” Diameter  
MULTIPLE 3 | $10.00

BBBT-24941 
LITTLE CHEFS IN THE KITCHEN BOARD BOOK 
Our Little Chefs in the Kitchen board book introduces 
young chefs to the kitchen skills and knowledge they'll  
use for the rest of their lives.  6 tabbed page spreads. 
Size: 9.8"W x 8.6"H 
MULTIPLE 3 | $8.00
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BKKA-24939 
LITTLE CHEF IN THE KITCHEN APRON 
KID-FRIENDLY DESIGN - Apron features embroidered patch, 
adjustable straps for secure fit; a great way to get kids excited 
about helping in the kitchen while also keeping them safe and 
clean! 100% COTTON, MACHINE WASHABLE.  
Size: 20“W x 25“H 
MULTIPLE 3 | $10.00

BKUS-24944 
LITTLE CHEFS IN THE KITCHEN 9PC UTENSIL SET 
This measuring set includes 4 measuring cups (1 cup, 1/3 cup, ½ cup, ¼ cup)  
and 5 measuring spoons (1 tablespoon, ½ tablespoon, 1 teaspoon, ½ 
teaspoon, and ¼ teaspoon). All the cups and spoons can be separated for 
easy use, have a stackable space saving design, or can be held together 
for easy storage by one thick plastic ring. Colors of cups and spoons will be 
assorted at random. Random Color: Purple, Blue, Orange, Green, Yellow, 
Red. 4-pc cup set size: 6.5” (STACKED) |  5-pc spoon set: 4.5” (STACKED)  
MULTIPLE 3 | $4.50

BKUS-24943 
LITTLE CHEFS IN 
THE KITCHEN 5PC 
UTENSIL SET  
5 colorful silicone utensils 
constructed from premium 
food grade silicone. BPA 
Free. Comes in PET gift 
box. Oil brush: 8 " |  Egg 
whisk: 7" | Long spatula: 
9.45" | Spoon: 8" | Spatula: 
8"PET box size : 11.75" x 
9.75" x 1.75" 
MULTIPLE 3 | $12.00

BKUS-24945 
LITTLE CHEFS IN THE KITCHEN 
ROLLING PIN/MAT  
This combo set comes with a 100% 
food-grade silicone LITTLE CHEF IN 
TRAINING mat and one handy rolling 
pin. The flexible, BPA-free silicone mat 
with LITTLE CHEF IN TRAINING logo 
is high-heat resistant. Rolling pin is the 
perfect size for small rollouts by your 
Little Chef in Training. Comes in PET 
gift box. Rolling Pin Size: 8.6" x 1.65" |   
Silicone Baking Mat 11"H x 15.75"W  
MULTIPLE 3 | $10.00

Kid size utensils for 
baking up some fun!

TM
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SBGM-25426
H!L DINO-ROAR MATCHING GAME
Match stomping dino pairs! Build fine 
motor and memory skills with this dynamic 
matching game, featuring T-Rex, Ankylosaurus, 
Triceratops, and more. 24 sturdy neon tiles 
create 12 brightly colored pairs of different 
types of dinosaurs. Perfect for stocking stuffers, 
party favors, or on-the-go. Ages 3+. 3"x3"
MULTIPLE 4 | $6.50

BGM-25761
H!L A SEED WILL GROW MATCHING 
GAME
Match garden pairs! Build fine motor and 
memory skills with this dynamic matching 
game, featuring butterflies, flowers, bees and 
more. 24 shaped tiles create 12 brightly colored 
pairs and are great for party favors, stocking 
stuffers and on-the go! Based on art from 
interactive board book, A SEED WILL GROW. 
Ages 3+. 3"x 3"
MULTIPLE 4 | $6.50

NEW

NEW

BGM-25623
H!L VROOM VROOM MATCHING GAME
Match speedy vehicle pairs! Build fine motor and memory skills with this dynamic 
matching game, featuring trucks, buses, race cars, and more on sturdy, brightly 
colored tiles. Perfect for stocking stuffers, party favors or on-the go! Ages 3+. 3" x 3"
MULTIPLE 4 | $6.50

LEARN | CONNECT | PLAY

HELLO!LUCKY | VROOM VROOM!™ MATCHING GAME

HELLO!LUCKY | MATCHING GAMES
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BGM-25078 
H!L SNAZZY ANIMALS MEMORY MATCH GAME  
Build fine motor and memory skills with this joyful shaped 
matching game. 24 pieces create 12 Snazzy Animal Pairs! 
3" x 3" pieces with vibrant art  features bright pops of 
neon. Size: 3"x 3" 
MULTIPLE 3 | $6.50

BJP5-24935 
H!L MAGICAL MATCHING PUZZLE PAIRS 
Build fine motor skills, color recognition, memory skills and more 
with Hello! Lucky's Magical Memory Matching Game. A simple 
puzzle pair game with added splashes of bright colors and 
whimsical puny creatures. 36 pieces create 18 pairs. Dimensions 
of Individual Puzzle Pieces: 2.5” x 2.5” Dimensions of Each Pair  
(2 Puzzle Pieces Together): 5” W x 2.5” H.  
MULTIPLE 3 | $9.00

HELLO!LUCKY HELLO!LUCKY | GO GET ‘EM TIGER DOUBLE SIDED PUZZLE

BJP-25649
H!L GO GET ’EM TIGER DIECUT DBL SIDED PUZZLE
Kids will love the paws-itive messages and terrr-ific colors on this 
double-sided jumbo 30-piece puzzle based on the best-selling 
picture book, GO GET ’EM TIGER! Builds memory and fine 
motor skills and double-sided pieces means two 
puzzles in one and twice the fun! Ages 3+.  
24"W x 20"H puzzle
MULTIPLE 3 | $10.00
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SW24930
H!L WALLIES DECAL UNICORN
Add some magical fun to any space with peel-and-stick wall decals 
featuring two adorable unicorns! Featuring art from best-selling 
board book, MY MOM IS MAGICAL!, these brightly colored decals 
are removable and repositionable. They easily add enchantment 
to walls, notebooks, water bottles, party decor and more! Unicorn 
with clouds: 4.86"W x 4.88"H | Unicorn with heart: 3.43"W x 4.9"H | 
packaging 5.1"W x 7"H
MULTIPLE 4 | $5.00

W24932
H!L WALLIES BANANAS FOR YOU
Add an a-peeling touch to any space with delightful peel-and-stick 
wall decals featuring two loveable bananas! Each brightly colored 
decal is removable and repositionable so easily adds a bunch of fun 
to walls, water bottles, party decor and more! Based on art from 
the best-selling board book, BANANAS FOR YOU! Banana with 
arms out: 4.25"W x 4.77"H | Banana with heart: 3.5"W x 4.82"H | 
packaging 5.1"W x 7"H
MULTIPLE 4 | $5.00

HELLO!LUCKY | WALLIES® VINYL DECALS

MAGICAL UNICORN

BANANAS FOR YOU

W25426
H!L WALLIES DECAL ROAR
Add some ROAR-some fun to any space with these easy 
peel-and-stick wall decals! Featuring a crown-wearing T-Rex 
and fiercely cute triceratops, these repositionable decals add a 
dino-mite touch to walls, tables, water bottles, party favors and 
more! Green dino: 4.11"W x 5.7"H | Blue dino: 4.5"W x 4.3"H | 
packaging 5.1"W x 7"H
MULTIPLE 4 | $5.00

W25623
H!L WALLIES VROOM VROOM
Can you dig it? Construction-themed peel and stick decals 
featuring a cement mixer and digger are ready to decorate 
walls, bookshelves, party favors, notebooks and whatever else 
you want to “mix” up. These brightly colored decals are easily 
removable and repositionable, so add some vroom to any 
room! Bulldozer: 4.16"W x 3.6"H | Concrete truck: 4.86"W x 
3.32"H | packaging 5.1"W x 7"H
MULTIPLE 4 | $5.00

HELLO!LUCKY | WALLIES® VINYL DECALS

ON THE GO

DINO ROAR
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HELLO!LUCKY
FAVORITE KID CARD GAMES WITH A TWIST!

Kids and adults alike will love playing these fun and colorful Hello!Lucky® Games with a twist on traditional 
play.  Ready Yeti is the New “Slap Jack” as you build a tower of cards with the possibility of an avalanche! 

Everyone will “Go Wild” for this colorful character driven version of “Go Fish”! 

BCG2-24934 
H!L READY YETI CARD GAME 
Can you spot the elusive Yeti in the magical mountains? 
Game includes 4 of each of the 12 exclusive designs, 
plus 2 instruction cards. Includes 48 cards  
Card Size:  2.50” W x 3.50” H 
MULTIPLE 4 | $4.00

BCG2-25079 
H!L GO WILD CARD GAME 
Collect the most dancing animal pairs in this fun 
spin on the classic card game! Includes 48 cards 
(all unique, 4 suits) Card size: 2.5 x 3.5” 
MULTIPLE 4 | $4.00

BCG2-25427 H!L YUMMY RUMMY CARD GAME 
Introducing the delightful world of Yummy Rummy – the card game that combines 
the classic charm of Rummy with a delicious twist! Match sets of colors, animals and/
or foods with cards filled with mouthwatering treats and adorable characters that will 
leave you craving more. Includes 48 cards. 2- 6 players. Ages 3+. 
Card Size:  2.50” W x 3.50” H  
MULTIPLE 4 | $4.00

BCG2-25426 H!L DINO-ROAR™ CARD GAME 
Get ready to embark on a journey back in time to the age of colossal 
creatures and fierce clashes in this exhilarating take on the classic game 
of WAR! Kids will learn number values and dinosaur names as they play to 
win all the cards. Includes 48 cards. 2 players. Ages 3+. 
Card Size: 2.5”x3.5” 
MULTIPLE 4 | $4.00

LET'S PLAY  |  CARD GAMES

CONNECT * PLAY * LEARN
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HELLO!LUCKY 
Check out the full HELLO!LUCKY collection for loads 

of jam-packed game and puzzle fun!

BCG2-24933 
H!L MERMAID CARD GAME 
Be the last one holding the Mermaid in this magical 
twist on the classic card game “Old Maid.”  Colorful 
character cards feature fun adjectives, so kids can 
build their vocabularies as they play! 
Card Size:  2.50” W x 3.50” H  
MULTIPLE 4 | $4.00

BJP-24932 
H!L BANANAS FOR YOU DBL SIDED PUZZLE 
Twice the pun! Kids will love this double-sided jumbo 
32-piece puzzle, based on the best-selling board book 
BANANAS FOR YOU!  Silly illustrations, exuberant 
humor, and shiny red foil make this puzzle an a-peel-
ing Valentine’s Day gift for all ages.  
30" x 18" 
MULTIPLE 3 | $10.00

BFC4-25418 H!L COUNTING FIRST WORDS FC 
Count from 1 to 20 with baby's first words! Learn on-the-go with these 
sensory, portable, easy-to-clean cards on a reclosable ring. Each laminated 
card features sensory counting dots and joyful illustrations of familiar first 
words. 26 laminated flashcards on a plastic ring. Ages 1+. 
Card Size: 2.75" x 5" 
MULTIPLE 3 | $7.00

BFC4-25419 H!L BABY'S FIRST WORDS SIGN LANGUAGE FC
Connect and communicate with baby before they are able to speak with 
these easy-to-use, sturdy "Baby's First Words" sign language flash cards. Each 
thick, laminated card features a delightful illustration and clear instructions for 
essential signs like "mom," "more," and "want." 26 laminated flashcards on a 
plastic ring. Ages 1+. 
Card Size: 2.75" x 5" 
MULTIPLE 3 | $7.00

LET'S PLAY  |  FLASH CARDS

CONNECT * PLAY * LEARN
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BFC4-25076 
H!L AMAZING ANIMAL ABC FLASH CARDS 
Learn your ABC's on-the-go with these vibrant flash 
cards. Laminated cards featuring art by the creators of 
Hello! Lucky!  Age 1+ Size: 2.75" x 5" 
MULTIPLE 3 | $7.00

BFC4-25077 
H!L FEELINGS & NEEDS FLASH CARDS 
Give words to your feelings and needs with these 
on-the-go flashcards! Laminated cards with a 
closable ring showcase bright and vibrant art by the 
creators of Hello! Lucky.  Age 1+ Size: 2.75" x 5" 
MULTIPLE 3 | $7.00

FLASH CARDS

BCG2-25080 
H!L SILLY CHARADE CARD GAME 
Choose from 30 hilarious illustrated prompts 
featuring actions, animals, and foods! Includes 
sand timer and 30 brightly illustrated cards. 
Age 4+ Size: 2.75" x 5" 
MULTIPLE 3 | $7.00

BCG2-25421 H!L  SILLY SCAVENGER HUNTTM 
Unleash your inner detective! Keep kids entertained off-screen, indoors or 
out, by sending them on an exciting hunt for surprising sensory items, from 
"something fluffy" to "something older than you." Featuring whimsical 
illustrations and sturdy cards that you can take anywhere! Includes 36 cards.  
1-6 players. Ages 4+.  
Card Size:  2.75" x 5" 
MULTIPLE 3 | $7.00

LET'S PLAY  |  SILLY GAMES
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BJP5-25425 H!L TOP TO TAIL DOMINOES 
Get ready to play with the best-dressed animals in town! Each domino tile 
features a vibrant illustration of an animal, showcasing both its head (top) and 
tail (bottom). As you match the head of one animal to the tail of another, you'll 
create an enchanting chain of creatures. Two ways to play: flip over the tiles 
to play traditional dominoes!  Includes 28 double-sided cards. 2-4 players. 
Ages 3+. 
Card Size: 2.5”x 5” 
MULTIPLE 3 | $10

TOP TO TAIL DOMINOES™

BJP5-25420 H!L PETS ARE INN BINGO 
Fill your pet hotel and be the first to shout "Bingo!" 
Kids will love this adorable twist on Bingo, featuring 
colorful characters and whimsical hotels. Builds 
memory, strategy, and fine motor skills. Includes  
6 hotel bingo cards and 48 Pet Character tokens.  
2-6 players. Ages 4+. 
Card Size: 5.5”x9”  
MULTIPLE 3 | $10

PETS ARE INN BINGO™

HELLO!LUCKY

52
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HELLO!LUCKY
JUMBO SEEK ‘N FIND FLOOR PUZZLE & POSTER

Colorful characters are everywhere in these amazing jumbo SEEK’ N FIND floor puzzles that include a super 
sized coordinating poster as well.  Kids will love assembling these puzzles again and again as they seek out 

the fun icons and characters within the puzzle. 

BJP10-24927 
H!L YOU'RE STELLAR 
SEEK & FIND  PUZZLE 
A glow in the dark puzzle 
with fun shaped pieces. 
Highlighted fun and 
vibrant artwork create a 
puzzle that is truly out of 
this world with matching 
jumbo poster. Finished 
Puzzle Size: 15" x 30.75" 
Puzzle Guide/Poster Size: 
15” W x 36.75” H 
MULTIPLE 3 | $10.00

HELLO!LUCKY
JUMBO SEEK ‘N FIND FLOOR PUZZLE & POSTER

BJP10-24928 
H!L MAGIC SEEK & FIND PUZZLE 
A neon and foil puzzle with 75 total pieces with fun shaped 
pieces highlighted by bright, fun, and vibrant artwork create 
a puzzle that really makes a splash!  Turn up the magic with 
matching jumbo poster. Finished Puzzle Size: 15" x 30.75" | 
Puzzle Guide/Poster Size: 15” W x 36.75” H 
MULTIPLE 3 | $10.00

BJP10-24929 
H!L YOU'RE FANTASTIC SEEK & FIND PUZZLE 
Can't wait for you to dig into this neon and foil 74 piece puzzle with fun 
shaped pieces. Turn up the magic with matching jumbo poster. Finished 
Puzzle Size: 15" x 30.75" | Puzzle Guide/Poster Size: 15” W x 36.75” H 
MULTIPLE 3 | $10.00

54
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HELLO! LUCKY
PLAY PUZZLES

Kids will love assembling these fun die-cut puzzles that include a coordinating play poster creating a unique 
interactive play experience. Mix & Match Unicorn includes 5 interchangable outfits that can be mixed and matched 
in 100's of different combinations. Our Yeti Shaped play puzzle not only includes a whimsical yeti astronaut puzzle, 

but also comes with mini space-ship puzzles.

BJP2-24930 
H!L DRESS UP UNICORN SHAPED PUZZLES 
Based on the Best-Selling Book "MY MOM IS MAGICAL" the Unicorn 
Mix & Match Dress-Up Puzzle allows you to create your own magical 
fashion show with 5 interchangeable glittery outfit puzzle unicorns and 
a poster runway. 25 total puzzle pieces. Includes Play Poster Runway. 
When assembled Unicorn is approximately 10" tall x 5.5"wide. Poster: 
16.5”W x 22.8”H 
MULTIPLE 3 | $9.00

BJP2-24931 
H!L YETI SHAPED PUZZLE 
Glow-in-the-dark Yeti shaped puzzle is really out of this 
world! 32 total puzzle pieces. Includes play poster. 
Main puzzle - 15” W x 15” H  |  Poster: 16.5”x 22.8”                
MULTIPLE 3 | $9.00

HELLO! LUCKY
LET'S PLAY GAMES

Tour through Treatville as you try and help Sara's Sweet Shop refill her sweets!  
The game is full of twists, tricks, and silly sweets! Hello! Lucky's art delivers fun for everyone! For ages 4+. 

BKBG-25081 
H!L TREATVILLE BOARD GAME 
Game Board Size: 18.5” W x 18.5” H.  
MULTIPLE 2 | $12.50
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A magical take on a popular board game HELLO!LUCKY'S UNICORNS & RAINBOWS is perfect for ages 3+. Vibrant 
and fun unicorns try to reach the bright Sun at the end of the board game by sliding across rainbows and avoiding rainy 

clouds.  Includes 4 Unicorn Game Pawns, Sun-shaped spinner, instruction sheet. 2-4 players. 

BKBG-24936 
H!L UNICORNS & RAINBOWS BOARD GAME  
Game Board Size: 18.5” W x 18.5” H.  
MULTIPLE 3 | $10.00

HELLO! LUCKY
LET'S PLAY GAMES

BKBG-25081 
H!L TREATVILLE 
BOARD GAME

BKBG-24936 
H!L UNICORNS & RAINBOWS  

BOARD GAME

BJP10-24929 
H!L YOU'RE FANTASTIC  

SEEK & FIND PUZZLE

BJP10-24928 
H!L MAGIC 

SEEK & FIND PUZZLE

BJP10-24927 
H!L YOU'RE STELLAR 
SEEK & FIND  PUZZLE

BJP-24932 
H!L BANANAS FOR YOU  

DBL SIDED PUZZLE

BJP2-24930 
H!L DRESS UP UNICORN  

SHAPED PUZZLES

BJP5-25425  
H!L TOP TO TAIL DOMINOES

BJP5-25420  
H!L PETS ARE INN BINGO

BGM-25078 
H!L SNAZZY ANIMALS 

MEMORY MATCH GAME

BGM-25426
H!L DINO-ROAR 

MATCHING GAME

BGM-25761
H!L A SEED WILL GROW 

MATCHING GAME
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BFC4-25076 
H!L AMAZING ANIMAL  

ABC FLASH CARDS 

BFC4-25418  
H!L COUNTING  
FIRST WORDS 
FLASH CARDS 

BFC4-25419  
H!L BABY'S FIRST WORDS

SIGN LANGUAGE
FLASH CARDS

BCG2-24933 
H!L MERMAID 
CARD GAME

BCG2-25421  
H!L  SILLY

SCAVENGER HUNT

BCG2-25427  
H!L YUMMY RUMMY 

CARD GAME

BCG2-25426 
H!L DINO-ROAR™ 

CARD GAME

BCG2-25080 
H!L SILLY 

CHARADE CARD GAME

HELLO!LUCKY

BCG2-24934 
H!L READY YETI 

CARD GAME

BFC4-25077 
H!L FEELINGS & NEEDS 

FLASH CARDS 

BJP2-24931 
H!L YETI SHAPED PUZZLE

BCG2-25079 
H!L GO WILD 
CARD GAME

BJP5-24935 
H!L MAGICAL MATCHING

PUZZLE PAIRS

© Stephanie Peterson Jones

TABBED BOARD BOOKS

KIDS FLOOR PUZZLES

BBBT-20681 
JESUS LOVES ME
BOARD BOOK OF SONGS 
6 tabbed pages. 
Art by Stephanie Peterson Jones.   
Size: 9.8125"W x 8.625"H 
MULTIPLE 3 | $8.00

BBBT-14102 
SING TO ME BOARD BOOK 
OF LULLABIES 
6 tabbed pages. Art by Jill McDonald.   
Size: 9.8125"W x 8.625"H 
MULTIPLE 3 | $8.00

BBBT-12688 
MY 1ST MOTHER GOOSE 
BOARD BOOK 
6 tabbed pages. Art by Jill McDonald.   
Size: 9.8125"W x 8.625"H 
MULTIPLE 3 | $8.00

BJP7-21430 
NOAH'S ARK 
Two by Two adventure on Noah's 
ark featuring a colorful collection of 
animals and of course the promise 
of a rainbow. Featuring the art 
of Stephanie Peterson Jones. 
60 pieces Ages 3+ | Puzzle size 
assembled: 24"W x 18"H 
MULTIPLE 2 | $8.00

BJP7-12704 
HIP HIP HOORAY, IT'S THE USA  
From California to New York, 
this large puzzle makes learning 
geography fun. 74 pieces
Ages 3+ | Puzzle size assembled: 
24"W x 18"H 
MULTIPLE 2 | $8.00

60
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BTDK-24938 
POTTY HERO DOOR KNOB 
REWARD STICKER SET 
Potty training made fun, this tool 
promotes good habits through positive 
experiences! Contains reward chart and 
36 stickers! Artist Keri Steckler.  
Reward Chart size: 8.5" W x 14"H. 
Sticker Sheet size: 3.5"W x 8" H 
MULTIPLE 4 | $2.50

BPTC-24937 
POTTY PRINCESS CAPE & 
DIY CUFFS/CROWN 
SUPER POTTY PRINCESS cape 
lined with Velcro neck closure. 
Design screen printed on the 
back of cape. 100% polyester. 
Machine washable. Bonus cut 
out paper crown & wrist cuffs. 
Measures 19" with 28" sweep. 
MULTIPLE 3 | $9.00

BPTC-24938 
POTTY HERO CAPE & 
DIY CUFFS/MASK 
SUPER POTTY HERO cape 
lined with Velcro neck closure. 
Design screen printed on the 
back of cape. 100% polyester. 
Machine washable. Bonus cut 
out paper crown & wrist cuffs.  
Measures  19" with 28" sweep. 
MULTIPLE 3 | $9.00

BTDK-24937 
POTTY PRINCESS DOOR KNOB 
REWARD STICKER SET 
Potty training made fun, this tool  
promotes good habits through positive 
experiences! Contains reward chart 
and 36 stickers! Artist Keri Steckler. 
Reward Chart size: 8.5" W x 14"H. 
Sticker Sheet size: 3.5"W x 8" H 
MULTIPLE 4 | $2.50

BTBB-24937 
POTTY PRINCESS BOARD BOOK SET 
POTTY PRINCESS TRAINING SET This training set contains everything you need to 
successfully potty train your child. It is a creative, unique, and fun way to get any child 
engaged in the potty training process! Set includes board book, reward chart and 
over 60 stickers. Written and Illustrated by Keri Steckler. Gift box: 9.25” W x 8.75”H. 
Reward Chart size: 8.5" W x 14"H.  
MULTIPLE 3 | $12.50

BTBB-24938 
POTTY HERO BOARD BOOK SET 
POTTY HERO TRAINING SET This training set contains everything you need to 
successfully potty train your child. It is a creative, unique, and fun way to get any child 
engaged in the potty training process! Set includes board book, reward chart and 
over 60 stickers. Written and Illustrated by Keri Steckler. Gift box: 9.25” W x 8.75”H. 
Reward Chart size: 8.5" W x 14"H.  
MULTIPLE 3 | $12.50
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BIG BRO & BIG SIS

118-G38 
BIG SISTER CAPE 
Super Big Sister cape lined with 
Velcro neck closure.  Felt crest 
on back of cape. 100% polyester 
exclusive of felt crest. Machine 
washable. Bonus DIY paper mask 
& wrist cuffs.  
Size: 22" l with 28" sweep 
MULTIPLE 2 | $11.00

119-B38 
BIG BROTHER CAPE 
Super Big Brother cape lined with 
Velcro neck closure.  Felt crest 
on back of cape. 100% polyester 
exclusive of felt crest. Machine 
washable. Bonus DIY paper mask 
& wrist cuffs.  
Size: 22" l with 28" sweep 
MULTIPLE 2 | $11.00

BITS-16434 
BIG SISTER INSULATED 
TUMBLER W/STRAW 
10 oz acrylic insulated tumbler with 
coordinating straw. BPA-free. Hand 
Wash. Size 3.25" x 5" without straw 
MULTIPLE 4 | $5.00

BITS-16435 
BIG BROTHER INSULATED 
TUMBLER W/STRAW  
10 oz acrylic insulated tumbler with 
coordinating straw. BPA-free. Hand 
Wash. Size 3.25" x 5" without straw  
MULTIPLE 4 | $5.00

BEST
Selllers

BTSH-24553 
BIG BRO TSHIRT 
100% cotton tee's | Full color printed 
design on the front and coordinating 
color block sleeves are perfect for 
letting the world know they're a big bro. 
Size: Toddler 4-6 
MULTIPLE 3 | $11.00

BTSH-24554 
BIG SIS TSHIRT 
100% cotton tee's | Full color printed 
design on the front and coordinating 
color block sleeves are perfect for 
letting the world know they're a big sis.  
Size: Toddler 4-6 
MULTIPLE 3 | $11.00

LEARN  
FUN FACTS 
ABOUT THE 

OCEAN

BBBT-25576
LET’S EXPLORE UNDER THE SEA 
TABBED BOARD BOOK
Explore the the depths of the ocean with our 
“Let‘s Explore the Big Blue Ocean“ tabbed 
board book. This adorably illustrated board 
book includes lots of  fun facts about some of 
the coolest creatures that inhabit the big blue 
ocean. 8.65" x 9.97" x 0.56"
MULTIPLE 3 | $8.00

LET'S EXPLORE | THE BIG BLUE OCEAN 
Dive into the wonders of the deep with The Big Blue Ocean collection that includes 

an educational tabbed board book, fun puzzles and creative activities.

BDFC-25576
LET’S EXPLORE UNDER THE SEA DIECUT FLASHCARDS
These beautifully designed flashcards are not just educational 
tools; they’re gateways to a vibrant underwater world, capturing the 
imagination of young learners. Includes ten 5" diameter flashcards. 
5.5" x 5.5" x 2"D
MULTIPLE 3 | $7.00
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BMPA-25576
UNDER THE SEA ACTIVITY MINI 
DIECUT PUZZLE ASSORTMENT
Mini die-cut puzzles would be a perfect party favor! Includes 1 style of each Blowfish Puzzle,  
Whale Puzzle, Jellyfish, Sea Turtle. Blowfish Puzzle 6.12"W x 4.75"H | Whale Puzzle 6.57"W x 
3.59"H | Jellyfish 3"W x 5.83"H | Sea Turtle 6.12"W x 4.15"H
MULTIPLE 3 $5.00

TW12-25638
UNDER THE SEA DINNER PLATE
Plates feature holographic foil accents. 8 Count per 
pack. 10.25" Diameter
MULTIPLE 12 | $5.00

TW13-25638
UNDER THE SEA  
DIE CUT ANGEL FISH LUNCH PLATE
Plates feature holographic foil accents. 8 Count per pack.  
9" x 7" Die Cut
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25638
UNDER THE SEA DIE CUT JELLY FISH LUNCH NAPKIN
Napkins feature holographic foil accents.  3-Ply quality. 20 Count 
Lunch napkins per pack. 6.5" x 3.5" x .625"
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25638
UNDER THE SEA BEVERAGE NAPKIN
With die cut scallop edge. Napkins feature holographic foil 
accents. 3-Ply quality. 20 Count Beverage napkins per pack. 
5" x 5" x .625"
MULTIPLE 12 | $3.50

UNDER THE SEA PARTY COLLECTION

BJP5-25576
LET’S EXPLORE UNDER THE SEA PLAY 
PUZZLE
This captivating set features six intricately 
designed die-cut puzzles that transport children 
to a vibrant underwater realm. Assemble the 
mini puzzles and place on the 18" x 24" ocean 
play poster. Ages 3+. 8" x 8" x 2.5"
MULTIPLE 3 | $9.00

THE BIG BLUE OCEAN 

BBWP-25576
LET’S EXPLORE UNDER THE SEA ACTIVITY BOOK 
WATER PEN PAINT BOOK
The set includes a special water brush that brings the pages 
to life with vibrant colors, allowing kids to explore the 
underwater scenes without any mess. Includes 6 reusable 
seek & find boards and refillable water brush. Front & back 
covers 6.75"W x 10"H | 6.75" x 6.25" paint boards
MULTIPLE 3 | $5.00
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OUTER SPACE IS AN AMAZING PLACE
Our Let’s Explore series kicks off with an out of this world collection that includes fun play elements and 
facts about outer space. Original, illustrated art features whimsical planets, constellations and more, all 
beautifully intertwined across the complete collection. We are sure kiddos of all ages will enjoy engaging 

with and exploring this colorful collection of cuteness!

BBBT-25348 
OUTER SPACE TABBED BOARD BOOK 
Let's Explore with our new  Outer Space tabbed board 
book.  Children can learn fun facts about outer space 
and our solar system throughout the 6  tabbed pages. 
CR Gibson Signature original illustrations and story. 
9.8" x 8.6" 
MULTIPLE 3 | $8.00

BBLC-25345 
OUTER SPACE LACING CARDS 
Lace into space with our planet lacing cards.  
Includes 9 cards and coordinating laces. Planet name 
printed on the back of each lacing card. 9 Cards, 9 Laces 
6.5” diameter 
MULTIPLE 3 | $9.00

UNDER THE SEA PARTY BALLOON GARLAND KIT

CBGL-25638
UNDER THE SEA DELUXE BALLOON GARLAND KIT
Kit includes 74 assorted colored 12" latex balloons. 2 Pink jelly fish balloons with pink tassels. Three 
18" Under the Sea printed mylar balloons. 2 Large Blue Dolphin Mylar balloons (46" x 33.50"). One 16' 
balloon hanging strip, 100 glue dots and 1 plastic straw to blow up mylar balloons. 11.5" x 8" x 2.5"
MULTIPLE 3 | $16.00



800.243.6004 7170

K
ID

S

LEARN 
FUN FACTS 

ABOUT 
OUTER 
SPACE

STACKS
TO 3' 
TALL

OUTER SPACE NESTING BLOCK SET 

BSTC-25348 
OUTER SPACE NESTING BOXES 
Stack and learn fun facts about space with our outer 
space nesting block set. | Ages 2+   
Boxes nest inside each other for easy storage . 
Benefit: Fine Motor Skills | Eye/Hand Coordination | 
Learn & Play Size: Stacks to 3’ tall 
MULTIPLE 3 | $12.50

BJPR-25348 
OUTER SPACE PLAY PUZZLE  
10 Die-cut planet puzzles with Galaxy Learn & Play Poster. 
Assemble the mini planet puzzles and place on the galaxy play poster. 
Learn the planet names and position within the galaxy. Ages 3+  
Puzzle Guide/Poster: 18” x 24”  
Dimensions of Finished Puzzles: 2" Diameter - 6" Diameter 
MULTIPLE 3 | $9.00

BSF-25348 
OUTER SPACE POP IT 
9 bright and fun colored planet dimple poppers.  
Fingers can repeatedly bounce planets in and out while 
exploring outer space! 
7" diameter  
MULTIPLE 3 | $7.00

LET'S EXPLORE! | OUTER SPACE
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OUT OF THIS WORLD TABLEWARE

TW7-25507DC
20CT OUT OF THIS WORLD
DIE CUT ROCKET LUNCH 
NAPKINS 
Die cut rocket shaped lunch nap-
kins with holographic foil accents. 
3 Ply quality 6"x 6" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TWCST-25507 
8 CT OUT OF THIS WORLD 
CUPS, STRAWS & TOPPERS 
Out of this World printed paper cups with coordinating 
straws and die cut rocket ship toppers. Set includes eight 
12 oz capacity paper cups, eight paper straws and 8 paper 
rocket ship toppers per pack.  4"x 4"x 7.5" 
MULTIPLE 3 | $6.00

TW7-25507 
20 CT OUT OF THIS WORLD 
LUNCH NAPKINS 
Lunch napkins with holographic foil 
accents. 3 Ply quality. 6"x 6" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25507
8 CT OUT OF THIS WORLD 
DINNER PLATES 
Dinner Plates with Holographic foil 
accents. 10.25" Diameter
MULTIPLE 12 | $5.00

TW13-25507
8 CT OUT OF THIS WORLD
DIE CUT ROCKET LUNCH PLATE  
Die-cut rocket ship lunch plates with 
holographic foil accents. 9" x 6"
MULTIPLE 12 | $4.00

TSP-25507 
8 CT OUT OF THIS WORLD
PAPER TREAT SACKS  
Out of this World paper treat sacks 
with die cut window. Food safe treat 
sacks. 5" x 9" x  2.5" 
MULTIPLE 4 | $4.00

BMPA-25348
OUTER SPACE MINI DIECUT PUZZLE 
ASSORTMENT
Mini die-cut puzzles would be a perfect party 
favor! Includes 1 style of each Astronaut 1 Puzzle, 
Astronaut 2 Puzzle, Rocket Puzzle, Satellite 
Puzzle style per pack. Astronaut 1 Puzzle 3.94"W 
x 5.76"H | Astronaut 2 Puzzle 4.86"W x 5.58"H | 
Rocket Puzzle 3.16"W x 6.4"H | Satellite Puzzle 
4.14"W x 3.4"H
MULTIPLE 3 | $5.00

We were already OVER THE MOON about 
our new kid’s outer space puzzles, book, 
and activity collection launch, but things just 
exploded in the galaxy with the addition of 
a coordinating Paper Tableware and Balloon 
Garland Kit that are sure to take your kid's 
next birthday party to a whole other level  
of fun as they celebrate another trip  
around the sun!

OUT OF THIS WORLD! BALLOON GARLAND 
CBGL-25507 
12 NIGHT BLUE LATEX BALLOONS 
12 BLUE GRAY LATEX BALLOONS 
12 ORANGE LATEX BALLOONS 
12 LIGHT GREEN LATEX BALLOONS 
12 CLEAR CONFETTI FILLED LATEX BALLOONS 
3- 18” GOLD MYLAR STAR BALLOONS 
2-24” ROCKET SHIP MYLAR BALLOONS 
2-18” ROUND PRINTED MYLAR BALLOONS 
16 FT HANGING STRIP 
100 GLUE DOTS 
1 PLASTIC STRAW 
MULTIPLE 3 | $16.00 

OUT OF THIS WORLD BALLOON GARLAND KIT

800.243.6004 73



DINO-RIFFIC PARTY DELUXE BALLOON KIT 

NEW

DINO-RIFFIC PARTY TABLEWARE COLLECTION 
This fun and vibrant collection includes dinosaur-shaped lunch plates, sturdy dinner plates, 

and dino-themed napkins. Make your next party a roaring hit!

NEW
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CDHC-25855
DINO HONEYCOMB SET OF 3
Dino-riffic set of 3 honeycomb dinos in bright and bold colors. 
Includes string for displaying dinos. 3-D Honeycomb accents 
on the front of each dino's belly. Green 9""x 6.88""x 2.50",  
Yellow 9" x 5.83""x 2.50", Blue 9.08" x 5.60" x 2.50" 
MULTIPLE 4 | $5.00 

TW7-25855 
20 CT DIE CUT DINO PARTY 
LUNCH NAPKIN 
3-Ply quality. 20 Count per pack. Foil 
Embellishments. DO NOT USE IN 
MICROWAVE.

6.25” X 6.25” X 0.75 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25855 
20 CT DINO PARTY BEVERAGE 
NAPKIN 
3-Ply quality. 20 Count per pack. Foil 
Embellishments. DO NOT USE IN 

MICROWAVE. 5” x 5” folded 
5” x 5” x .625” 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW12-25855 
8 CT DINO PARTY DIE CUT 
DINNER PLATE
8 Count per pack. Foil Embellishments.
DO NOT USE IN MICROWAVE 
10.25” Diameter 

MULTIPLE 12 | $4.50

TW13-25855 
8 CT DINO PARTY DIE CUT 
LUNCH/DESSERT PLATE
8 Count per pack. Foil Embellishments.
DO NOT USE IN MICROWAVE

8.50”x 5.75” 
MULTIPLE 12 | $4.00

CBGL-25855
DINO PARTY DELUXE BALLOON GARLAND
70 -12” Colored Latex Balloons in the following PMS 
colors, 10 Assorted Colors, 4 -16" Gold Mylar Letters that 
spell ROAR, 6-Die Cut Paper Palm Leaves Size 12", Two 
Large Dino Mylar Balloons 1 green-33.07"x 23.22", 1 blue-
33.85"x 22.83", One 16’ long Balloon Hanging Strip, 100 
Glue Dot Strip, 1 Plastic Straw to blow up mylar balloons 
11.5" x 8" x 2.50"
MULTIPLE 3 | $15.00



PARTY ANIMAL COLLECTION 
This originally illustrated collection of colorful party animal characters will delight kids of all ages! It 

includes everything you need from the paper tableware to treat bags.
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TWCST-25362 8CT PARTY ANIMAL PAPER CUPS STRAWS & TOPPERS 
Set includes eight 9 oz capacity paper cups with eight 
gold straws and eight die cut zebra toppers per pack. 
MULTIPLE 3 | $6.00

W25362 
18 CT WALLIES PARTY ANIMAL DECALS 
It's time to embrace your inner party animal with our captivating vinyl die-cut 
stickers. Let the lion's roar and the zebra's charm accompany you on all your 
adventures. Elevate your belongings and showcase your wild side today!  
9 pieces of 2 different styles.
Zebra: 4.74”w x 6.57”h  Lion : 4.87”w x 6.36”h
Tabbed Handle Packaging 5”x7”x 0.5”   
MULTIPLE 4 | $5.00

BMPA-25362 
SET 4 | PARTY ANIMAL 
DIE CUT PUZZLE MINI PACK 
Get ready to embark on a wild puzzle 
adventure with our Party Animal Mini 
Pack! Designed specifically for kids 
who love animals and exciting parties, 
this puzzle set is a fantastic way to 
engage young minds while having a 
blast. Featuring flamingo, zebra, lion, 
and giraffe. 
Flamingo : 4"w x 7.24" H  
Zebra : 6.5"w x 6"H 
Lion : 4.8" w x 6.5" H  
Giraffe 4.5"w x 6.47" H 
Tabbed Handle Packaging 5”x 7”x 0.5” 
MULTIPLE 3 | $5.00

TSP-25362 8CT PARTY ANIMAL PAPER TREAT BAGS 
Paper treat sacks with die-cut scallop edge. Includes 8 food safe paper treat sacks.  
9" x 5" x 2.5" 
MULTIPLE 4 | $4.00

PARTY ANIMAL COLLECTION

TW13-25362  
8CT PARTY ANIMAL LUNCH PLATES 
 Lunch plates feature hexagon shape with gold 
foil accents.  2 each of 4 assorted designs.   
8 Count per pack.  8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25362DC  
20CT PARTY ANIMAL DIE CUT LUNCH 
NAPKINS 
Lunch napkins feature die cut lion shape 
with gold foil accents.  3 Ply quality.  20 
Count per pack. 6.5" x 6.5" x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25362 
20CT PARTY ANIMAL FRINGE LUNCH 
NAPKINS 
Lunch napkins feature die cut fringe 
border.  3 Ply quality.  20 Count per 
pack. 6.5" x 6.5" x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25362  
20CT PARTY ANIMAL BEVERAGE NAPKINS 
Beverage napkins feature 5 each of 4 assorted 
animal print designs.    3 Ply quality.  20 Count 
per pack. 5"x5"x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW12-25362  
8CT PARTY ANIMAL DINNER PLATES 
Dinner plates feature gold foil accents.  
8 Count per pack. 10.25" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00



SPRINKLE BIRTHDAY CAKE DELUXE BALLOON GARLAND KIT 
This eye-catching kit features a jumbo birthday cake Mylar balloon surrounded by an array of brightly colored balloons. 

Shimmering gold spike Mylar balloons add a touch of sparkle and shine!
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CBGL-25830
HAPPY BIRTHDAY DELUXE BALLOON GARLAND 
50 – 12” Latex Balloons – 10 each Royal Blue, Yellow Green, Orange, 
Pink, Tiffany Blue, 10 – 12” Multi-Colored Confetti Filled Balloons, 9 – 12” 
Metallic Gold Balloons, 15 – 6” Latex Balloons – 3 each Royal Blue, Yellow 
Green, Orange, Pink, Tiffany Blue, 4-18” Latex Balloons – 4 Asst Colors 
2-24” Jumbo Latex Balloons – 2 Asst Colors, 1-Jumbo Birthday Cake 
Mylar Balloon – 21.65”x 36.6”, 1-16’ long Balloon Hanging Strip, 100 Glue 
Dot Strip, 1 Plastic Straw to blow up mylar balloons 8"x 11"x 2.50". Hand 
pump and electric pump sold separately - see page 160.
MULTIPLE 3 | $15.00

NEW

CBGM-25362 
PARTY ANIMAL BALLOON GARLAND 
Party Animal Balloon Arch Kit by CR Gibson includes over 60 balloons 
in colors of pink, lime green, turquoise, teal, orange, yellow and clear 
confetti filled 12" latex balloons.  Also included are zebra, leopard, giraffe 
and alligator animal skin printed balloons.  PLUS two ex-large 30" mylar 
zebra balloons with two paper party hats.  Kit also includes 16 Ft hanging 
strip, 100 glue dots, and 1 plastic straw to blow up the mylar balloons.  
Hand pump or electric pump is recommended, sold separately - see 
page 160.  What a great addition to your next party.  This balloon arch 
coordinates with our Party Animal paper tableware collection. 
10" x 8" x 2.5" 
MULTIPLE 3 | $13.00 SCAN HERE 

FOR VIDEO ON 
HOW TO CREATE 
YOUR BALLOON 
GARLAND

PARTY ANIMAL BALLOON GARLAND
Everything you need to create an amazing, customized balloon garland.  

The perfect photo backdrop or décor eye candy!
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MIX & MATCH WITH OUR KAILO CHIC 
COLOR BLOCK PLATES TOO!

TW13-25509 
8 CT SPRINKLE BIRTHDAY 
LUNCH PLATE 
Die cut cake slice shaped lunch plates.  
Gold foil accents. 8.25”x 8.25” 
MULTIPLE 12 | $4.00

PB-24078 
HAPPY BIRTHDAY! FRINGE 
PARTY BANNER 
14-piece Happy Birthday paper fringe 
party banner. Metallic fringe letters. 
Metallic gold cord for stringing 
included.  
Size: 7" x 12.25" x .75" 
MULTIPLE 3 | $5.00

TW8-25509 
16 CT SPRINKLE BIRTHDAY 
SCALLOP EDGE GUEST 
DINNER NAPKINS  
Die cut scallop edge guest dinner 
napkins with gold foil accents. 3-Ply 
quality  Size: 8"x 4.21" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25509 
8CT SPRINKLE BIRTHDAY 
DINNER PLATES   
Die-cut scallop edge with gold foil 
accents. 10.25" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00

SPRINKLE BIRTHDAY COLLECTION

TW7-25509 
20 CT SPRINKLE BIRTHDAY DIE 
CUT LUNCH NAPKINS Die cut party 
hat shaped lunch napkins with gold foil 
accents.  3-Ply quality  Size: 6"x 6"  
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25509 
20 CT SPRINKLE BIRTHDAY 
BEVERAGE NAPKINS                     
Die cut scallop edge with gold foil 
accents.  3-Ply quality 5"x 5" 
MULTIPLE 12 | $3.50
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CCT-25409 
8PC KAILO CHIC POMPOM CAKE TOPPERS 
Fun and festive for your next celebration includes  
8 different rainbow pompom colors on food safe 
acrylic sticks. 2.375"x 6.75" 
MULTIPLE 3 | $9.00

CCT-25410 
KAILO CHIC ACRYLIC "YAY" CAKE TOPPER 
YAY cake topper features encased plastic rainbow 
sprinkles.  Fun and festive for your next celebration! 
5"x 4.75"x 0.375" 
MULTIPLE 3 | $9.00

POM-POM CAKE TOPPERS

ACT-25327 
KAILO CHIC ACRYLIC RAINBOW CHARCUTERIE TRAY 
Bright and colorful in a rainbow design this acrylic charcuterie tray is perfect for 
entertaining and large enough to handle a beautiful display of food.  Food safe 
acrylic tray. Hand wash only. Size: 20" W x 10"H x .5"D 
MULTIPLE 3 | $19.00

RAINBOW SPRINKLES
Fun acrylic party accessories filled with rainbow sprinkles or 
topped off with colorful pompoms for the WIN!

ACP-25406 
KAILO CHIC ACRYLIC 
SPRINKLES CAKE PLATE 
Bright and colorful, this clear 
acrylic cake plate features 
encased plastic rainbow 
sprinkles.  Food safe acrylic and 
perfect for entertaining. 
11" Diameter x .75" in height.  
MULTIPLE 3 | $22.50
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DISCO BALLOON GARLAND KIT
Our DIY balloon garland kits include everything you need to create a customized 

balloon garland for a “disco-riffic” celebration!

TW7-25383 
20CT KAILO CHIC DISCO BALL LUNCH NAPKINS 
Lunch napkins feature die cut disco ball shape and 
holographic foil.  3 Ply quality.  20 Count per pack.  
6.5" x 6.5" x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

CBGL-25407 
KAILO CHIC DISCO BALL | FRINGE 
BALLOON GARLAND 
Kailo Chic Disco Ball Balloon Arch Kit. Includes over 
90 12" latex balloons. Balloon colors in shades of 
pink, red, yellow, green, blue and purple. Plus two 
18" silver sparkle mylar disco ball balloons and three 
10" silver sparkle mylar disco ball balloons. One tinsel 
foil party fringe 4' w x 6.5' l. Kit also includes 16 Ft 
hanging strip, 100 glue dots, and plastic straw to blow 
up mylar balloons. Hand pump or electric pump is 
recommended for blowing up balloons - not included.  
Make life more colorful with Kailo Chic. 11.5"x 8"x 2.5" 
MULTIPLE 3 | $16.00

Create a colorful table for any occasion with our Kailo Chic Color Block Paper Tableware. 
Mix and match the lunch and dinner plates in unique color combinations to customize your next event! 

TW12-25053 
8 CT PINK AND 
RED COLOR 
BLOCK DINNER 
PLATES 
8 Count per pack 
Size: 10.5" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25054 
8 CT TEAL AND 
GREEN COLOR 
BLOCK DINNER 
PLATES  
8 Count per pack 
Size: 10.5" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25056 
8 CT LAVENDER 
AND ORANGE 
COLOR BLOCK 
DINNER PLATES 
8 Count per pack 
Size: 10.5" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-25049 
8 CT PINK AND 
CORAL COLOR 
BLOCK LUNCH/
DESSERT PLATES  
8 Count per pack 
Size: 8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW13-25050 
8 CT BLUE 
COLOR BLOCK 
LUNCH/DESSERT 
PLATES  
8 Count per pack 
Size: 8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW13-25052 
8 CT GREEN 
COLOR BLOCK 
LUNCH/DESSERT 
PLATES 
8 Count per pack 
Size: 8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $3.50

COLOR BLOCK PAPER TABLEWARE

84
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TW12-25508 8CT YAY 
SQUARE DINNER PLATES 
Square dinner plates with gold foil 
accents. 10.25" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00

TW12-25536 8 CT GOLD AND  
WHITE DINNER PLATES 
Gold foil accents.  10.5" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00 

TW13-25508 8CT YAY  
LUNCH PLATES  
Die cut hexagon shaped lunch  
plates with gold foil accents. 8"x 8" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW8-25508 16 CT YAY  
GUEST DINNER NAPKINS  
Guest dinner napkins with gold foil 
accents.  3-Ply  10.25" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25508 20CT YAY DIE 
CUT FRINGE BORDER LUNCH 
NAPKINS 
Lunch napkins with die cut fringe border 
and gold foil accents.  3-Ply 6"x 6" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25508 20 CT YAY 
BEVERAGE NAPKINS  
Die cut octagon shape beverage 
napkins with gold foil accents.  
3-Ply 5"x 5" 
MULTIPLE 12 | $3.50

SAY "YAY" FOR EVERY OCCASION!
Gold foil details and sparkler candles add a festive touch that can be used for multiple occasions!

RAINBOW BIRTHDAY BALLOON GARLAND KIT

CBGM-25271 
OVER THE RAINBOW BALLOON 
GARLAND  
66 piece Balloon Arch Kit. Includes 
over 60 balloons.  10 metallic orange, 
10 metallic pink, 10 metallic purple; 
10 light green; 10 metallic blue; 10 
metallic yellow balloons. Plus two 
extra-large rainbow mylar balloons. 
Kit also includes16 Ft hanging strip, 80 
glue dots and 1 plastic straw to blow up 
mylar balloons.  Hand pump or electric 
pump is recommended for blowing up 
balloons - not included.  Celebrate your 
next party with our Over the Rainbow 
Balloon Arch Kit!   
Size: 10" x 8" x 2.5" 
MULTIPLE 3 | $13.00

86



88

CBGS-25541 
YAY! MINI BALLOON KIT 
YAY! kit includes 12 metallic gold 12" latex balloons. 
One yay connected letter mylar balloon and 2 
printed YAY! Round mylar balloons. 50 Glue dot 
strip, 10' hanging strip, and 1 plastic straw to blow up 
mylar balloons. 
MULTIPLE 3 | $5.00

QIGT2-24880
FINALLY 21

 

QIGT2-24882
FABULOUS 40

 

QIGT2-24883
FIERCE AND 50

 

QIGT2-24884
CHEERS TO 60

 

MILESTONE BIRTHDAY ACRYLIC GLASSES
Double wall acrylic wine glass with loose multi-colored confetti. 12 ounce capacity. 4" x 4.5"

MULTIPLE 4  | $5.50

PHB-24079 
IT'S MY BIRTHDAY PARTY HEADBAND 
Headband features multi-colored glitter letters 
and rows of holographic tinsel. Fabric wrapped 
flexible headband.  
Size: 7.12" x 7.25" x .49" 
MULTIPLE 4 | $5.00

MAKE YOUR NEXT CELEBRATION "POP"
Balloon garland kits are a fun and rewarding DIY project that allows you to express 

your creativity while adding a personalized touch to any celebration.

CBGM-25515 
CELEBRATIONS BALLOON ARCH KIT
Customizable Kit includes 60 assorted colored 12" latex bal-
loons. 12 each of metallic gold, metallic silver and clear confetti 
filled balloons. 24 white balloons. Three 18" metallic gold mylar 
star balloons and 1 gold tinsel foil fringe (3.25' x 6.5'). One 16' 
balloon hanging strip, 100 glue dot strip and 1 plastic straw to 
blow up mylar balloons. 
MULTIPLE 3 | $13.00
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TW4-25411
YAY

Die cut fringe border
and holographic foil accents.

TW4-25412
HOORAY

Gold foil stamped.

TW4-25413
TIME TO PARTY

Die cut fringe border
and holographic foil accents.

TW4-25508 
YAY DIE CUT HEXAGON  

Gold foil accents.

TW4-25509 
SPRINKLE BIRTHDAY  
Die cut scallop edge and  

gold foil accents.

BEVERAGE NAPKINS
Our new collection of trendy 
and snarky beverage napkins are 
designed to serve up a splash of 
personality with every cocktail!

3-ply quality. 20 Count per package.
FOIL EMBELLISHED NAPKINS  
DO NOT MICROWAVE. 5"x 5"
MULTIPLE 12  |  $3.50

TW4-25845
HAVE YOUR CAKE

Gold foil accents.

TW4-25847
BLINK IF YOU WANT WINE

Gold foil accents.

TW4-25850
BITCHES LOVE BRUNCH

Gold foil accents.

TW4-25848
I’M NACHO YO TYPE

TW4-25851
DRINKING WINE FEELING FINE

Gold foil accents.

TW4-25849
DAY DINKER

Gold foil accents.

TW4-25852
YAY SPORTS! GO TEAM!

Gold foil accents.

TW4-25846
FAVORITE DRINK NEXT ONE

Gold foil accents.

NEW

BEVERAGE NAPKINS
20 CT 3-ply beverage napkins per package.

MULTIPLE 12  |  $3.50



PMS 871 U GOLD METALLIC INK
TW4-18854_WhiskeyBusiness NAPKIN.indd   1 6/7/16   11:29 AM

just  a  splash

just  a  splash

just  a  splash

just  a  splash

TW4-18849_JustaSplash NAPKIN.indd   1 6/7/16   11:06 AM

TW4-18857_LetMeDrinkAboutIt NAPKIN.indd   1 6/7/16   11:36 AM
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CBGM-25513 
HOWDY BALLOON ARCH KIT 
Howdy Balloon Arch.  Kit includes 60 assorted 
colored 12" latex balloons. 12 each of dark 
pink, light pink, orange, black and printed  
Howdy balloons.  3 round mylar cow print 
balloons. 3 pink and orange large daisy 
balloons. One 16' balloon hanging strip, 100 
glue dot strip and 1 plastic straw to blow up 
mylar balloons. 
MULTIPLE 3 | $13.00

"HOWDY, Y'ALL!"
Get ready to tip your hats and kick up your heels with our collection of 
Howdy Bachelorette Partyware! Saddle up for a Wild West adventure  
as we bring a touch of Southern charmto your pre-wedding festivities.

TW4-22032  
WINE TIME
Foil stamped.     

TW4-22033  
DRINKS WELL WITH 

OTHERS
Foil stamped.     

TW4-18853  
BUZZED

Gold foil stamped.    

TW4-16872  
YES YOU CAN  

DANCE... VODKA
Blush foil stamped.    

TW4-18854  
WHISKEY 
BUSINESS

Gold metallic ink.    

TW4-18850  
ROSE ALL DAY

Rose gold foil stamped. 

TW4-22034  
RED WINE & BLUE

Foil stamped. 

TW4-24460 
DRINK HAPPY  
THOUGHTS
Foil stamped.

TW4-20831  
CACTUS

Foil stamped.    

TW4-22027  
DAY DRINKING

Foil stamped.    

TW4-22029  
LEMON

TW4-18849  
JUST A SPLASH

BEVERAGE NAPKINS
20 CT 3-ply beverage napkins per package. 5"x 5"

MULTIPLE 12  |  $3.50

TW4-18857  
LET ME DRINK  

ABOUT IT

TW4-24788 
PICK YOUR POISON 

Foil stamped.

TW4-24789 
WITCH WAY 

TO THE WINE

TW4-25415
MERMAIDS DRINK FREE

Die cut scallop edge and 
holographic foil accents.

TW4-25535  
LOVE IS LOVE 

Die cut fringe border
and gold foil accents.

TW4-19878 
50TH ANNIVERSARY 

Gold foil accents.

TW4-25414 
BEACH UMBRELLA 

Gold foil accents.

800.243.6004 93
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CBGS-25540 
WEDDING MINI  
BALLOON ARCH KIT 
Kit includes 12 blush pink 12" latex 
balloons. One metallic gold connected 
letter love mylar balloon. Two printed 
round mylar balloons Mr. and Mrs.   
50 Glue dot srip, 10' Balloon hanging 
strip, and 1 plastic straw to blow up 
mylar balloons. 
MULTIPLE 3 | $5.00

CBGM-25515 
CELEBRATIONS BALLOON ARCH KIT 
Customizable Kit includes 60 assorted colored 
12" latex balloons. 12 each of metallic gold, 
metallic silver and clear confetti filled balloons. 
24 white balloons. Three 18" metallic gold 
mylar star balloons and 1 gold tinsel foil fringe 
(3.25' x 6.5'). One 16' balloon hanging strip,  
100 glue dot strip and 1 plastic straw to blow up 
mylar balloons. 
MULTIPLE 3 | $13.00

YOUR LOVE STORY IS UNIQUE,
AND SO SHOULD BE YOUR CELEBRATION.

W25416 
18CT WALLIES YEE HAW DECALS 
Saddle up for a unique twist on Western style with 
our YEEHAW WALLIES PEEL & STICK DECALS . The 
fun floral design intertwines with the classic cowboy 
boot aesthetic, creating a statement piece that's 
both bold, funky, and beautiful.  
9 pieces of 2 different styles  
Flocked YEEHAW on boot | Flocking on Large Flower 
FLOWER 4.5" x 4.5" | BOOT 4.6" x 5.3" 
MULTIPLE 4 | $5.00

TW15-25513 
8CT HOWDY APPETIZER  PLATES  
9" DIAMETER 
MULTIPLE 12 | $4.00

PHB-25513  
GETTIN' HITCHED 
HEADBAND 
Headband features cowboy 
hat with cow print and pink 
glitter letters. One size fits 
most headband. 6"x 9"x 0.50" 
MULTIPLE 4 | $7.00

CPS-25513 
GETTIN' HITCHED PARTY SASH 
White satin fabric sash features cow print and  
Gettin' Hitched design. One size fits most.   
32" x 4" folded length (64" x 4" full length).  
MULTIPLE 4 | $6.00

TW7-25513  
20CT HOWDY LUNCH NAPKINS 
3-Ply 6"x 6" 
MULTIPLE 12 | $4.00

MIX & MATCH WITH OUR KAILO CHIC 
COLOR BLOCK PLATES TOO!TW7-25416 

20CT YEE HAW LUNCH NAPKINS 
Lunch napkins feature die cut boot shape.  
3-Ply quality.  20 Count per pack.  
6.5" x 6.375" x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $4.00
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LILY & VAL “OUR WEDDING” GUEST BOOKS
Capture precious memories of your wedding for eternal safekeeping with the Lily & Val wedding 

guest book. Enjoy beautiful hand-drawn illustrations, creative prompts, and an instructional 
bookmark with a velvet tassel ribbon.

WG3-25389 
LILY & VAL WEDDING BOOK -  
LIGHT COVER 
Book cloth cover, foil 
embellishments, velvet bookmark. 
112 Pages. Artist: Lily & Val 
10.24" x 8.27" x  0.67" 
MULTIPLE 3 | $12.50

WG3-25390 
LILY & VAL WEDDING BOOK -  
DARK COVER 
Book cloth cover, foil 
embellishments, velvet bookmark. 
112 Pages. Artist: Lily & Val 
10.24" x 8.27" x  0.67" 
MULTIPLE 3 | $12.50

WA28-24084 
FOREVER & ALWAYS TWIN WIRE 
WEDDING PLANNER 
Wedding Planner with printed cover, linen 
embossed texture and gold foil accents.  
Concealed twin wire binding.  Planner 
includes 9 Stepped tabbed divider sections. 
Zippered vinyl pocket. Business card holder.  
Sticker sheets. 168 Interior pages.   
Planner dimensions: 8.75"W x 10.25"H Size 
8.75"W x 10.25"H x 2"D 
MULTIPLE 2 | $12.00

TW4-19878 
20 CT 50TH ANNIVERSARY  
BEVERAGE NAPKIN 
3-ply quality paper stock.  
FOIL STAMPING.  
Folded size: 5" x 5" x .625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

CLASSIC GUEST BOOKS

W712G 
GOLD GUEST BOOK WITH PEN 
Space for 500 guest names. Foil 
Stamped. Includes Pen 
Size: 9.75" x 7" x 1" 
MULTIPLE 3 | $14.00

W712S 
SILVER GUEST BOOK WITH PEN 
Space for 500 guest names. Foil 
Stamped. Includes Pen 
Size: 9.75" x 7" x 1" 
MULTIPLE 3 | $14.00

PHB-25555 BRIDE HEADBAND 
Bride headband features die cut pink 
glitter Bride letters, backed with white felt 
and tulle veil. One size fits all.  
6"x 9"x 0.50" 

TW7-25537 LOVE LUNCH NAPKINS  
20 CT Die cut lunch napkins with  
gold foil accents. 3-Ply 6"x 6" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-25537 
8 CT ENGAGEMENT RING LUNCH PLATE 
Die cut ring shaped lunch plates. with gold foil  
accents.  8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25536 8 CT  
GOLD & WHITE 
DINNER PLATES 
Dinner Plates with gold 

foil. 10.50" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00

WEDDING

SMPC-24086 
BEAUTY REST SATIN SLEEP-
MASK/PILLOWCASE SET 
Satin charmeuse sleep set brings a 
luxury touch to bedtime!  Featuring 
a matching silky-soft satin pillow-
case and plush padded sleep mask.  
Sleep mask features Beauty Rest 
embroidery. Gift-boxed. Packaging 
size: 8" x 8" x .8" 
MULTIPLE 3 | $8.00
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CBGM-25403 
WITH ALL MY HEART BALLOON 
GARLAND 
Includes over 60 12" latex balloons in shades 
of red, pink, white, rose and wine.  Includes 
three 18" mylar heart shaped balloons. Kit 
also includes 16 Ft hanging strip, 80 glue dots 
and 1 plastic straw to blow up mylar balloons.  
Hand pump or electric pump is recommend-
ed for blowing up balloons - not included.  
What a great addition to your next party.   
10"x 8"x 2.50" 
MULTIPLE 3 | $13.00

WITH ALL MY HEART BALLOON GARLAND KIT
Our DIY balloon garland kits include everything you need to create a customized balloon garland for 

any celebration where just the right amount of pink, red and pretty accents are needed!

FLORAL HEART  
PAPER TABLEWARE COLLECTION

Pretty, petite with touches of pinks, reds and greens this sweet Floral Heart paper tableware 
collection would dress your table beautifully for Bridal/Baby Showers, Galentine’s/Valentine’s Day 

celebrations, backyard summer get togethers and more! 

TW12-25403 
8CT FLORAL HEART 
DINNER PLATES 
Dinner plates feature 
scallop edge and gold foil 
accents.  
8 Count per pack.  
10.5" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00

TW13-25403 
FLORAL HEART 
LUNCH PLATE 
Lunch plates feature gold 
foil accents and die cut 
heart shape.  8 Count  
per pack. 8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25403 
20CT FLORAL HEART 
BEVERAGE NAPKINS 
Beverage napkins feature 
die cut scallop edge.  
3 Ply quality.  20 Count 
per pack. 5"x 5"x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TUMBLER WITH STRAW 12OZ 
Double wall tumbler with press-on lid 

and coordinating straw.  12 oz. capacity. 
Tumbler features gold confetti.  Hand 

wash.  Size: 3.75" x 3.75" x 4.75" 
MULTIPLE 4 | $5.50

QIGT-24449 
HEARTS

QIGT-24451 
WINE IS MY VALENTINE

TW8-25403 
16 CT FLORAL 
HEART GUEST  
DINNER NAPKINS 
Guest dinner napkins 
feature die cut scallop 
edge. 3 Ply quality.   
16 Count per pack. 
7.87"x 4.21"x 0.75" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25403 
20CT FLORAL HEART 
LUNCH NAPKINS 
Lunch napkins feature die 
cut heart shape   
3 Ply quality.  
20 Count per pack 
6.69"x 4.29"x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $4.00
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LOVE IS LOVE COLLECTION

TW4-25535 20 CT LOVE IS LOVE 
BEVERAGE NAPKINS 
Die cut fringe border beverage napkins 
with gold foil accents. 3-Ply quality. 5"x5" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW7-25535 LOVE IS LOVE 
LUNCH NAPKIN
Lunch napkin features die cut heart 
shape.  3 Ply quality.   
6.5" x 6.5" x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25535 8 CT LOVE IS LOVE 
DINNER PLATES 
Die Cut Heart Shaped Dinner Plates with 
gold foil accents.  10.25" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00

MIX & MATCH WITH 
OUR KAILO CHIC 

COLOR BLOCK  
PLATES TOO!

CBGL-25535 
LOVE IS LOVE BALLOON ARCH KIT 
Kit includes 60 assorted colored 12" latex balloons.  
12 each of red, orange, yellow, green, blue and purple.  
Three 18" rainbow stripe mylar balloons.  Three 11" 
rainbow tissue paper hangng honeycomb balls. One  
rainbow foil fringe (3.25' x 6.5').  One 16' balloon 
hanging strip, 100 glue dot strip and 1 plastic  
straw to blow up mylar balloons. 
MULTIPLE 3 | $16.00 

JOIN US IN CELEBRATING PRIDE, DIVERSITY, AND THE BOUNDLESS BEAUTY 
OF LOVE WITH OUR NEW LOVE IS LOVE PARTY COLLECTION

100



PINK AND WHITE PINWHEEL PARTY COLLECTION
Elevate your celebrations with this enchanting partyware. Adorned with a delicate touch of silver foil along the 

edges of the dinner and lunch plates, and featuring scalloped edges on the napkins, this collection brings a 
touch of sophistication to any occasion. 

NEW

ADEB-25041 
KAILO CHIC ACRYLIC  
BUNNIES SET OF 3 
Bright and colorful acrylic 
bunny decor in shades of pink 
and lavender acrylic colors.    

ADEB-25042 
KAILO CHIC ACRYLIC 
BUNNIES SET OF 3 
Bright and colorful acrylic 
bunny decor in coral, orange 
and yellow acrylic colors.  

ADEB-25043 
KAILO CHIC ACRYLIC 
BUNNIES SET OF 3  
Bright and colorful acrylic 
bunny decor in shades of 
teal and blue acrylic colors.    

ACRYLIC BUNNIES - SET OF 3 
Bright and colorful acrylic bunnies. Sets include three acrylic bunnies in large, medium

and small sizes in three different colorways. Collect them all to build the rainbow!
Some assembly required. 

Large size 12"h x 5.2"w; Medium size 8"h x 3.5"w; Small size 6"h x 2.6"w. 
MULTIPLE 3  |  $14.00
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TW12-25844
PINK PINWHEEL SCALLOP 
EDGE DINNER PLATES
8 Count per pack. Foil 
embellishments. DO NOT USE IN 
MICROWAVE
10.25” Diameter
MULTIPLE 12 | $4.50

TW13-25844
PINK PINWHEEL SCALLOP 
EDGE LUNCH PLATES
8 Count per pack. Foil 
embellishments. DO NOT USE IN 
MICROWAVE
8” Diameter
MULTIPLE 12 | $4.00

TW8-25844
PINK PINWHEEL SCALLOP 
EDGE GUEST DINNER 
NAPKINS
3-Ply quality.  16 Count per pack.
4.25” x 8” x 0.75”
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25844
PINK PINWHEEL SCALLOP 
EDGE LUNCH NAPKINS
3-Ply quality.  20 Count. 6.5” x 6.5” 
x .625"
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25844
PINK PINWHEEL SCALLOP 
EDGE BEVERAGE NAPKINS
20 Count. 3-Ply quality. Approx. 5” x 
5” folded. 5” x 5” x .625”
MULTIPLE 12 | $3.50

NEW

ADC-25832
KAILO CHIC ACRYLIC DÉCOR 
CHICKS  SET OF 3
Acrylic spring chicks in 3 assorted 
colors add a touch of whimsy to your 
mantel or tablescape. Each comes with 
a coordinating acrylic stand.   
Small 3"x 4"  
Medium 4.5"x 6" 
Large 6"x 8"

MULTIPLE 3 $17.00 

SPRING CHICKS - SET OF 3
This set of three acrylic chicks can be creatively displayed 

in a variety of ways to add a touch of whimsy to any 
space! Use them to decorate a brunch table, a family 

gathering or simply to brighten up your home.
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CBGL-25267 
KAILO CHIC DAISY BALLOON 
GARLAND  
Kit includes over 100 balloons. 18 dark pink 
latex balloons; 18 light pink latex balloons; 
18 rose color latex balloons, 18 orange latex 
balloons and 18 yellow latex balloons.  Plus 
2  large Daisy mylar balloons and 3 medium 
Daisy mylar balloons. Kit also includes16 
Ft hanging strip, 100 glue dots, and plastic 
straw to blow up mylar balloons.  Hand 
pump or electric pump is recommended for 
blowing up balloons - not included.  Make 
life more colorful with Kailo Chic. 
Size: 11.5"H x 8"W x 2.5"D 
MULTIPLE 3 | $15.00

DAISY BALLOON GARLAND KIT

TW7-25039 
20 CT DIE CUT OMBRE EASTER 
EGG LUNCH NAPKINS  
Kailo Chic Die Cut Easter Egg Lunch 
Napkins are die cut in egg shape 
featuring four different ombre printed 
napkin colors. 3-Ply quality napkin 
paper stock.  20 Count lunch napkins 
per pack featuring 5 each of 4 colors. 
Size: 6.5" x 6.5" x .625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25040 
8 CT DIE CUT BUNNY 
SHAPED  DINNER PLATES  
Kailo Chic Die Cut Bunny Paper 
Plates. Featuring die cut bunny 
shape in four fun assorted colors.  
8 Count plates per pack (2 plates 
each of 4 assorted colors). 
Size: 10" x 10.75" 
MULTIPLE 12 | $5.00

HOPPING DOWN THE BUNNY TRAIL

DAEG-25044 
KAILO CHIC EASTER 
ICON GARLAND 
5 Ft garland comes with 7 
acrylic die cut Easter icons 
featuring bunnies, carrots 
and eggs.  Acrylic bunnies 
feature pompom bunny 
tails.  Garland is pre-strung 
with pink and white 
baker's twine.  
Size: 13.75" x 6" x 1.5" 
MULTIPLE 3 | $13.00
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ADF-25045 
KAILO CHIC ACRYLIC FLOWERS SET OF 3 
Set comes with three die cut acrylic flowers in shades of blue, lavender and teal.  
Some assembly required. What says Spring better than flowers, create a beautiful 
garden in your home! Small Flower Size:  3.5" x 7".  Medium Flower Size:  4" x 8".  
Large Flower Size: 5" x 9" 
MULTIPLE 3 | $14.00

ADF-25046 
KAILO CHIC ACRYLIC FLOWERS SET OF 3 
Set comes with three die cut acrylic flowers in shades of pink and coral.  Some 
assembly required.  What says Spring better than flowers, create a beautiful 
garden in your home! Small Flower Size:  3.5" x 7".  Medium Flower Size:  4" x 8".  
Large Flower Size: 5" x 9" 
MULTIPLE 3 | $14.00

DAFG-25047 
KAILO CHIC ACRYLIC DAISY GARLAND 
5 Ft garland comes with 8 acrylic die cut daisies.  Each daisy 
features a bright colorful pompom center.  Daisy garland are 
pre-strung with yellow and white baker's twine.  What a fun 
way to decorate for Spring! Size: 13.75" x 6" x 2" 
MULTIPLE 3 | $13.00
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NEW

COASTAL WATERCOLOR TABLEWARE
Our new collection is perfect for bringing a touch of 

seaside elegance to any occasion!

TW8-25762 
WATERCOLOR COASTAL 
SCALLOP EDGE GUEST 
DINNER NAPKINS 
 3-Ply quality. 16 Count Guest 
Dinner napkins per pack. 4.25” 
x 8”x 0.75” 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-25762 
WATERCOLOR COASTAL 
SCALLOP EDGE LUNCH PLATES 
8” lunch/dessert plate. 8 Count per 
pack. Foil embellishments. DO NOT 
USE IN MICROWAVE. 8” Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25762 
WATERCOLOR COASTAL 
SCALLOP EDGE DINNER PLATES  
10.25” Dinner Plate. 8 Count per pack. 
Foil Embellishments. DO NOT USE IN 
MICROWAVE. 10.25” Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.50

TW7-25762 
WATERCOLOR COASTAL  
SHELL DIECUT  LUNCH 
NAPKINS 
 3-Ply quality.  20 Count Lunch 
Napkins. Foil Embellishments. DO 
NOT USE IN MICROWAVE. 6.5” x 
6.5” x .625” 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25762 
WATERCOLOR COASTAL 
SCALLOP EDGE 
BEVERAGE NAPKINS 
20 count. 3ply, approx. 5” x 5” 
folded. 5” x 5” x .625” 
MULTIPLE 12 | $3.50 



800.243.6004 109108

K
IT

C
H

E
N

W25450 18CT WALLIES
BUNCH OF BANANAS
DECALS  
These easy-to-use vinyl decals 
transform any space. 9 pieces 
of 2 different styles . UV Spot 
Embellishments.
Single Peeled Banana 4.4" x 6.2"
Bunch of Bananas 4.6"x 6"
Tabbed Handle Packaging
5”x7”x 0.75” 
MULTIPLE 4 | $5.00

CM24-25450
BUNCH OF BANANAS
MEMO PAD
Die cut shape with printed 
checklist . Sheet Count 75  
7" W x 7" H
MULTIPLE 6 | $5.00

CM29-25450
BUNCH OF BANANAS
DIE CUT LIST PAD
75 Printed Sheets  
4.5" W x 7.5" D x 0.31" H
MULTIPLE 6 | $4.00

Q12-25450
BUNCH OF BANANAS
RECIPE CARDS
40 – 4” x 6" cards per package . Cards are 
lined on both front and back . Fits Q2/Q4T 
Recipe file boxes and QP12 Recipe books .
4" W x 6" D x 0.59" H
MULTIPLE 6 | $3.50QMR-25450

BUNCH OF BANANAS
MINI RECIPE NOTEBOOK 
5 divider pocket pages . 25 recipe 
pages in between each tab. 
Additional perforated recipe cards 
in the back for extended use . 
7.25" W  x 9" D x 1.10" H
MULTIPLE 2 | $12.00

GO BANANAS FOR COOKINGNEW COASTAL WATERCOLOR KITCHEN

QP12N-25762 
KITCHEN RECIPE POCKET PAGE 
BINDER COASTAL KITCHEN 
Our new coastal kitchen recipe binder is 
refreshing and fun featuring a watercolor 
blue stripe pattern and coastal icons. 
18 Pocket Pages, 36 Recipe Cards, 12 
Sheets of Note Pages, 12 Divider Pages. 
8.3125”x 9.375”x 1.75” 
MULTIPLE 2 | $15.00

Q4T-25762 
KITCHEN RECIPE TIN 
COASTAL KITCHEN 
Sturdy metal recipe tin with hinged 
lid and metal plate on the front that 
says: RECIPES. Includes 40 printed 
recipe cards inside the box. Recipe 
Box 6.60”x 4.10”x 4.80”, Recipe Cards 
4”x 6” 
MULTIPLE 2 | $12.00

Q12-25762 
KITCHEN RECIPE CARDS 
COASTAL KITCHEN 
Recipe card packs are perfect for 
jotting down all of our favorite 
keepsake recipes. Includes 40 printed 
front and back cards. 4”x 6”x 0.59” 
MULTIPLE 6 | $3.50

CM1-25762 
KITCHEN LIST PAD 
COASTAL KITCHEN 
Magnetic back. Die cut 
scalloped bottom edge 
on notepad. 75 sheets.         
4.50”x 9.25” 
MULTIPLE 6 | $4.00
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MJN2-25236 BOTANIC 
GARDEN 3N1 TWIN WIRE 
JOURNAL WITH GOLD FOIL  
Botanic Garden Harmony 3N1 Twin 
Wire Journal.with gold foil accents.  
480 pages/240 sheets features lined, 
grid and blank interior pages.  
Elastic band closuire. 
6.25"W x 8.3125"H. 
MULTIPLE 3 | $8.50

CBMP-25236 BOTANIC  
GARDEN BOOKMARK  
WITH TASSEL  
Botanic Garden Harmony Paper 
Bookmark with Tassel. 
2.5”x 6” (not including the tassel) 
MULTIPLE 6 | $2.00
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MJN2-25098
FORAGE 3N1 TWIN WIRE JOURNAL 
WITH GOLD FOIL  
Forage 3N1 Twin Wire Journal.with gold foil 
accents.  480 pages/240 sheets features lined, grid 
and blank interior pages. Elastic band closuire. 
Art by Lori Siebert. 6.25"W x 8.3125"H. 
MULTIPLE 3 | $8.50

CBMP-25098 FORAGE 
BOOKMARK WITH 
TASSEL  
Forage Paper Bookmark  
with Tassel. Art by Lori Siebert.
2.5”x 6”(not including the 
tassel) 
MULTIPLE 6 | $2.00

110110
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BOTANIC GARDEN HARMONY COLLECTION

PDCS-25236 
BOTANIC GARDEN HARMONY PUZZLE  
350 piece puzzle features a beautiful die cut 
butterfly design.  Enjoy hours of fun putting 
this die cut butterfly puzzle together! Box Size: 
8"x8" x 2.5". Finished Puzzle Size : 20" x 13" 
MULTIPLE 2 | $8.00

TW12-25236 
DINNER PLATES  
Size: 10.5" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-25236 
8 CT LUNCH PLATES  
Features die cut hexagon shape. 
Size: 8" x 8" x 1.25" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW4-25236 
20 CT BEVERAGE NAPKINS  
3-Ply quality paper stock.  
Size: 5" x 5" x .625" 
MULTIPLE 12 | $3.00

TW7-25236 
20 CT LUNCH NAPKINS  
Features die cut butterfly 
shape. 3-ply quality paper 
stock. Size: 6.5" x 6.5' x .625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW8-25236 
16 CT GUEST DINNER 
NAPKINS  
3-ply quality paper stock. 
Size: 4.5" x 8" x .75" 
MULTIPLE 12 | $4.00

Inspired by vintage botanical 
prints, Botanic Garden was a 
breath of fresh air and set the 
tone for casual dining when 
introduced in 1972. Botanic 
Garden was ahead of the 

times where patterns, colors 
and motifs could be mixed 
and matched. The variety of 
floral motifs bloomed into 

one of the most popular and 
collected patterns. Botanic 
Garden Harmony brings a 

modern interpretation to the 
iconic Botanic Garden 

featuring beautiful archival 
butterfly and floral motifs.

112
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FORAGE COLLECTION
Let the art of nature and the magical kingdom of mushrooms inspire your own kitchen creations. Preserve your 

favorite recipes with the Forage Kitchen Collection with art by Lori Siebert.

CM1-25098 
MAGNETIC LIST PAD 
Magnetic back. Includes 
hang tab for merchandising. 
75 sheets.  
Size: 4.50" x 9.25" 
MULTIPLE 6 | $4.00

Q12-25098 
RECIPE CARDS 
40 count recipe cards. Printed front 
and back. Perfect for recording your 
favorite "keepsake" family recipes.  
Size: 6" x 4" 
MULTIPLE 6 | $3.50

Q4T-25098 
RECIPE TIN 
Collect your favorite 
recipes inside our Forage 
Tin Recipe Box. Includes 
40-6"x 4" Coordinating 
recipe cards, 12 Divider 
cards.  
Size:  6.6" x 4.2" x 4.8" 
MULTIPLE 2 | $12.00

QMR- 25098 
MINI RECIPE NOTEBOOK 
Twin-wire binding. Concealed spiral. 
5 pocket dividers. 75 recipe pages. 
10 perforated recipe card pages. 
Size: 7.25" x 9" x 1"  
MULTIPLE 2 | $12.00

QP12-25098 
POCKET PAGE RECIPE BOOK 
3-ring construction. 12 tabbed dividers.  
40-6"x 4" recipe cards, 20 PVC-free pocket 
pages. Refillable (QP12)
Size: 9" x 9.375" x  1.75"  
MULTIPLE 2 | $15.00

DAY & NIGHT BLUSH COLLECTION 
The beautiful art of Lisa Audit adorns the covers, pages and accessories included in our Day & Night Blush Collection. 

The black and white floral design includes the perfect touch of blush pink to add a level of sophistication.

Q12-24758 RECIPE CARDS
40 count recipe card packs perfect for 
jotting down all your favorite “keep-
sake” family recipes. Cards are lined on 
both front and back. Fits Q2/Q4T Rec-
ipe file boxes and QP12 Recipe books. 
Artist Lisa Audit. Size: 4" H x 6" W
MULTIPLE 6 | $3.50

Q4T-24758 TIN RECIPE BOX
Collect your favorite recipes inside our Day & Night Blush 
Recipe Box with metal pocket on front. Includes 40-6"x 
4" Coordinating recipe cards, 12 Divider cards. Artist Lisa 
Audit. 6.6" W x" 4.2"H  x 4.8"D
MULTIPLE 2 | $12.00

QFT-24758 FLOUR SACK TOWEL SET
Soft flour sack towels with black, white, blush floral 
pattern are the perfect accent or kitchen clean up 
helper.  Perfect hostess gift – come tied with a rib-
bon/bow. 100% Cotton. Set of 2. Size: 25" W x 25"H
MULTIPLE 3 | $8.00

QP12-24758  
POCKET PAGE RECIPE BOOK
3-ring binder includes 20 pocket pages (holds 2 recipe 
cards each),  
12 indexed divider pages and 40 recipe cards (4" x 6"). 
Refillable (QP12) 
Artist Lisa Audit. 9.375" H x 8.25" W x 2" D
MULTIPLE 2 | $15.00

CM1-24758 LIST PAD
Magnetic back. Includes hang tab
for merchandising. 75 sheets.   
Artist: Lisa Audit  
Size: 4.25" W x 9.25" H
MULTIPLE 6 | $4.00
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HONEYCOMB HIVE COLLECTION 
Create a buzz at your next party with our Honeycomb Hive Paper Tableware 

and Serving Pieces

TW8-25361 
16CT HONEYCOMB HIVE GUEST NAPKINS 
Guest napkins feature gold foil accents.  3 Ply quality.  
Size 4.5" x 8" x .75". 

MULTIPLE 12 | $4.00

QAPS3-25361 
4PC HONEYCOMB HIVE MINGLING PLATE SET 
Honeycomb Hive Partyware Plates. Set of four 9" 
diameter melamine appetizer plates.  Featuring die cut 
area to hold your glass.  Upper dishwasher safe, but hand 
wash is recommended..  Not suitable for microwave use.  
BPA-Free. 
MULTIPLE 3 | $13.00

QSTM-25361 
HONEYCOMB HIVE MELAMINE PLATTER 
Honeycomb Hive Melamine Serving Platter in a die 
cut hexagon shape featuring gold bee accent.  Upper 
dishwasher safe, but hand wash is recommended.  Not 
suitable for microwave use.  BPA-free.  Coordinates with 
our Honeycomb Hive paper tableware collection. 
12.25"x12.25"x1.75" 
MULTIPLE 3 | $8.50

TW12-25361 
8CT HONEYCOMB HIVE DINNER PLATES 
Dinner plates feature  gold foil accents and die cut 
hexagon shape.  8 Count per pack. 
10.5" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00

TW13-25361 
8CT HONEYCOMB HIVE LUNCH PLATES 
Lunch plates feature gold foil accents.  8 Count per pack. 
8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25361 
20CT HONEYCOMB HIVE BEVERAGE NAPKINS 
Beverage napkins feature foil accents and die cut shape.  3 
Ply quality.  20 Count per pack. 
5"x5"x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW7-25361 
20CT HONEYCOMB HIVE LUNCH NAPKINS 
Lunch napkins feature gold foil accents and die cut bee 
shape.  3 Ply quality.  20 Count per pack. 
6.69"x4.29"x 0.625" 
MULTIPLE 12 | $4.00



CM1-25361 
HONEYCOMB HIVE LIST PAD 
Magnetic back. Gold foil embellishments. 
Includes hang tab for merchandising. 
75 sheets.  
4.50" x 9.25"  
MULTIPLE 6 | $4.00
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HONEYCOMB HIVE COLLECTION 
Striking black and white graphic patterns, bees and pops of gold foil embellishment adorn our 

Honeycomb Hive Collection. The collection includes top selling formats for Kitchen and Partyware. 
We are sure this collection will cause quite a buzzzzz....

Q12 -25361 
HONEYCOMB HIVE RECIPE CARDS 
40 count recipe cards. Printed front and 
back. Gold foil embellishments. Perfect for 
recording your favorite "keepsake" family 
recipes. 6" x 4" 
MULTIPLE 6 | $3.50

QP12 -25361 
HONEYCOMB HIVE POCKET PAGE 
RECIPE BOOK 
3-ring construction. 12 tabbed dividers. 40-
4"x6" recipe cards, 20 PVC-free pocket pages.  
9" x 9.375" x  1.75"  
MULTIPLE 2 | $15.00

Q4T -25361 
HONEYCOMB HIVE RECIPE TIN 
Collect your favorite recipes inside our 
tin recipe box with metal pocket on front. 
Includes 40-6"x4" Coordinating recipe cards, 
12 Divider cards. 
6.6" x 4.2" x 4.8" 
MULTIPLE 2 | $12.00

CM1-24760 
MAGNETIC LIST PAD 
Magnetic back. Includes hang 
tab for merchandising. 75 sheets. 
Size: 4.50" x 9.25"  
MULTIPLE 6 | $4.00

QP12-24440 
POCKET PAGE RECIPE BOOK 
3-ring construction. 12 tabbed dividers. 
40-4"x6" recipe cards, 20 PVC-free 
pocket pages. Refillable (QP12)   
Size: 9" x 9.375" x  1.75"  
MULTIPLE 2 | $15.00

Q12-24440 
RECIPE CARDS 
40 count recipe cards. Printed front and back. 
Perfect for recording your favorite "keepsake" 
family recipes.  
Size:  6" x 4" 
MULTIPLE 6 | $3.50

Q4T-24440 
TIN RECIPE BOX 
Collect your favorite recipes inside our Bloom 
Tin Recipe Box with metal pocket on front. 
Includes 40-6"x 4" Coordinating recipe cards, 
12 Divider cards. Size: 6.6" x 4.2" x 4.8" 
MULTIPLE 2 | $12.00
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CBGS-25539 
GRADUATION MINI BALLOON ARCH KIT.
Kit includes 12 black 12" latex balloons. Three 18" 
silver star mylar balloons and one large Congrats mylar 
balloon. 50 Glue dot srip and 1 plastic straw to blow up 
mylar balloons. 
MULTIPLE 3 | $5.00

CONGRATS GRAD!
Add a festive "pop" to your tip top grad's celebration! 

Perfect for grads from Kindergarten to College.

CBGM-25515 
CELEBRATIONS BALLOON ARCH KIT 
Customizable Kit includes 60 assorted colored 
12" latex balloons. 12 each of metallic gold, 
metallic silver and clear confetti filled balloons. 
24 white balloons. Three 18" metallic gold 
mylar star balloons and 1 gold tinsel foil fringe 
(3.25' x 6.5'). One 16' balloon hanging strip,  
100 glue dot strip and 1 plastic straw to blow up 
mylar balloons. 
MULTIPLE 3 | $13.00

C
E

LE
B

R
A

T
IO

N
S

 |
 P

A
R

T
Y

W
A

R
E

TW13-25538 
8 CT GOLD & BLACK 
LUNCH PLATES 
8 CT Die cut hexagon shaped 
lunch plates with gold foil 
accents.  8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25538 
20 CT GRADUATION CAP 
LUNCH NAPKINS 
Die Cut graduation cap shaped 
lunch napkins with gold foil 
accents. 3-Ply quality. 3.5”x 5” 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25536 
8 CT GOLD & WHITE  
DINNER PLATES 
Dinner Plates with gold foil. 
10.50" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00
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TW13-25755 
SPODE BLUE ITALIA 
LUNCH PLATES 
8” lunch/dessert plate. 8 Count 
per pack. 8” Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00 

TW8-25755 
SPODE BLUE ITALIA 
GUEST NAPKINS 
3-Ply quality. 16 Count Guest 
Dinner napkins per pack. 4.25” 
x 8” x 0.75” 
MULTIPLE 12 | $4.00 

TW7-25755 
SPODE BLUE ITALIA 
LUNCH NAPKINS 
3-Ply quality. 20 Count Lunch 
Napkins. 6.5” x 6.5” x .625” 
MULTIPLE 12 | $4.00 

TW4-25755 
SPODE BLUE ITALIA 
BEVERAGE NAPKINS 
20 Count. 3ply, approx. 5” x 5” 
folded. 5” x 5” x .625” 
MULTIPLE 12 | $3.50 

TW12-25755 
SPODE BLUE ITALIA 
DINNER PLATES 
10.25” Dinner Plate. 8 Count 
per pack. 10.25” Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.50

SPODE® BLUE ITALIAN TABLEWARE COLLECTION
Featuring the renowned Blue Italian design that has graced Spode® china for generations. 

NEW CBGM-25269 
AMERICANA BALLOON GARLAND  
66 Piece Americana Balloon Arch Kit. 
Includes over 60 balloons.  12 Dark blue; 
12 blue; 12 red, 12 white; 6 metallic silver 
and 6 confetti filled balloons. Plus three 18" 
mylar red star balloons.  Kit also includes16 
Ft hanging strip, 80 glue dots and 1 plastic 
straw to blow up mylar balloons.  Hand 
pump or electric pump is recommended 
for blowing up balloons - not included.  
Celebrate with Red, White and Blue! 
Size: 10" x 8" x 2.5" 
MULTIPLE 3 | $13.00

TW4-22034  
20 CT AMERICANA  
BEVERAGE NAPKINS 
Features gold foil accents.  
3-ply quality paper stock. 
Folded size: 5”L x 5”W x .75"H 
MULTIPLE 12  |  $3.50

TW12-21994 
8 CT AMERICANA 
DINNER PLATE  
Size: 10.5" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-21994 
8 CT AMERICANA 
LUNCH/DESSERT PLATE  
Features die cut star shaped 
plate.Size: 8" x 8"x 1.25" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW7-21994 
20 CT AMERICANA 
LUNCH NAPKIN  
3-ply quality paper stock.  
Folded size: 6.5" x 6.5' x .625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW8-21994 
16 CT AMERICANA 
GUEST/DINNER NAPKIN 
3-ply quality paper stock. 
Size: 4.5" x 8" x .75" 
MULTIPLE 12 | $4.00

QCC-24555  
WE THE PEOPLE
CAN COOLER 
Stainless steel can cooler 
designed to fit standard 12 
oz can drinks. Double wall 
vacuum sealed. Keeps drinks 
cold up to 12 hours.    
Size: 3.125" x  3.125" x 5.75" 
MULTIPLE 4 | $12.50

AMERICANA BALLOON GARLAND KIT
Our DIY Balloon Garland kit includes everything you need to create a 

customized balloon garland for a star-spangled celebration!

AMERICANA PARTYWARE COLLECTION 



Disco ball ornaments are not included with this product.

Q4T-24445   
TIN RECIPE BOX
Collect your favorite recipes inside our True Blue 
Tin Recipe Box with metal pocket on front. Includes 
40-6” x 4” coordinating recipe cards and 12 divider 
cards. Box Size: 6.625”W x 4.25”H x 4.875”D  
MULTIPLE 2  |  $12.00

CM1-24759 
MAGNETIC LIST PAD 
Magnetic back. Includes hang tab 
for merchandising. 75 sheets.  
Size: 4.50" x 9.25"  
MULTIPLE 6 | $4.00

Q12-24018 
RECIPE CARDS 
40 count recipe cards. Printed front and back. Perfect 
for recording your favorite "keepsake" family recipes.  
Size:  6" x 4" 
MULTIPLE 6 | $3.50

QP12-24018 
POCKET PAGE RECIPE BOOK 
3-ring construction. 12 tabbed dividers. 
40-6"x 4" recipe cards, 20 PVC-free 
pocket pages. Refillable (QP12)   
Size: 9" x 9.375" x  1.75"  
MULTIPLE 2 | $15.00

TRUE BLUE
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KAILO CHIC IRIDESCENT ACRYLIC STARS
 This set of acrylic stars add a festive glimmer to a mantel or table setting. Perfect for a variety 

of occasions like the Fourth of July, New Year's Eve, birthdays and more!

NEW

ADS-25838 
KAILO CHIC ACRYLIC IRIDESCENT STARS 
SET OF 3  
Set of 3 assorted size iridescent acrylic stars make the 
perfect accent for any holiday that requires a little 
shimmer and shine. Each star includes an easy to 
assemble stand for easy display.   
Small 5.07"x 5.511"    
Medium 6.696"x 7.28"   
Large 8.33"x 9.05" 

MULTIPLE 8 | $17.00                                



HALLOWEEN APOTHECARY DELUXE BALLOON GARLAND KIT
 This spook-tacular kit includes black, purple and gold balloons, clear balloons filled with skull confetti, 

two jumbo Mylar spider balloons and a flocked paper web garland!

NEW
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APOTHECARY HALLOWEEN

TW4-25510 20 CT APOTHECARY  
HALLOWEEN BEVERAGE NAPKINS  
Die cut fringe border beverage napkins.  
10 each of two assorted designs. 3-Ply  5"x5" 
MULTIPLE 12 | $3.50 

TW7-25510 20 CT APOTHECARY 
HALLOWEEN LUNCH NAPKINS 
Die cut poison bottle shaped lunch 
napkins with black foil accents.   
3-Ply 6"x6" 
MULTIPLE 12 | $4.00 

TW8-25510 16 CT 
APOTHECARY HALLOWEEN 
GUEST DINNER NAPKINS  
Die cut fringe border guest napkins 
with black foil accents. 3-Ply  8"x4.21" 
MULTIPLE 12 | $4.00 

TW13-25510 8 CT 
APOTHECARY HALLOWEEN 
LUNCH PLATE 
Lunch plates feature black foil 
accents.  8"x8" 
MULTIPLE 12 | $4.00 

TW12-25510 8CT 
APOTHECARY HALLOWEEN 
DINNER PLATES  
Die cut skull dinner plates with 
black foil accents.  
10.25" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00 

CBGL-25510 
HALLOWEEN APOTHECARY                            
DELUXE BALLOON GARLAND 
72-12"Colored Latex Balloons in the following colors 
and styles: 20 Black, 20 Grape, 10 Skull Confetti Filled, 
20 Gold Metallic 
4-7.5” Diameter Die Cut Flocked Spiderwebs 
2 Jumbo Spider Mylar Balloons | 30.7"x 32.28" 
1-16’ Long balloon hanging strip 
100 Glue Dot Strip 

1 Plastic Straw to blow up mylar balloons 8"x11"x 2.50" 
MULTIPLE 3 | $15.00 

Please note: NEW Seasonal (Halloween/Christmas) items will be in stock to ship June/July 2025.
These items are identified in the catalog with a blue NEW button.



BLACK AND WHITE PINWHEEL PAPER TABLEWARE
 Ideal for a variety of celebrations from chic Halloween parties 

to glamorous New Year's Eve soirées and more! 
NEW
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TW7-25843 
B&W PINWHEEL SCALLOP 
EDGE LUNCH NAPKINS 
3-Ply quality. 16 Count Guest Dinner 
napkins per pack. 4.25" x 7.5" x 1" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW8-25843 
B&W PINWHEEL SCALLOP 
EDGE GUEST DINNER 
NAPKINS  
3-Ply quality. 16 Count Guest Dinner 
napkins per pack. 4.25" x 8" x 0.75" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-25843 
B&W PINWHEEL SCALLOP 
EDGE LUNCH PLATES  
8" lunch/dessert plate. 8 Count 
per pack. Foil embellishments. 
DO NOT USE IN MICROWAVE.           
8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25843 
B&W PINWHEEL SCALLOP 
EDGE DINNER PLATES 
10.25" Dinner Plate. 8 Count 
per pack. Foil Embellishments. 
DO NOT USE IN MICROWAVE.               
10.25" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.50

TW4-25843 
B&W PINWHEEL SCALLOP 
EDGE BEVERAGE NAPKINS 
3 ply quality. 20 Count Beverage 
napkins per pack. Approx. 5" x 5" 
folded. 5" x 5" x .625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

ADB-25546 
KAILO CHIC BLACK  
ACRYLIC BAT DÉCOR  
Kailo Chic Acrylic Black Bats.  
Black bats are perfect for your 
mantel or table.  Sets include 
three acrylic bats in large,  
medium and small sizes. 
Some assembly required. 
Large size 8"h x 15"w;  
Medium size 6.5"h x 12.5"w; 
Small size 4.81"h x 9"w 
MULTIPLE 3 | $15.00

ADB-24792 
COLORWAY 1 

Dark pink, pink and purple 

ADB-24793 
COLORWAY 2 

Orange, light orange and coral

ACRYLIC HALLOWEEN BATS
Bright colorful acrylic Halloween bats. Sets include three acrylic bats in large, medium and small sizes in two  

different colorways. Large Bat:  15"W x 8"H. Medium Bat: 12.5"W x 6.5"H. Small Bat:  9"W x 4.81"H.  
Some assembly required. Gift Boxed.

MULTIPLE 3  |  $14.00

PHB-24790 
GOOD WITCH HALLOWEEN HEADBAND 
Headband features orange and silver glitter letters  
with rows of sparkly black tulle.   
Black satin wrapped flexible headband.  
Size: 8.5" x 9.5" x .5 
MULTIPLE 4 | $5.00

PHB-24791 
BATS AND STARS HALLOWEEN HEADBAND 
Headband features glitter bats and stars  
with rows of sparkly black tulle.   
Black satin wrapped flexible headband.  
Size: 8.5" x 9.5" x .5 
MULTIPLE 4 | $5.00

PHB-25554 IT'S FRICKIN'
BATS HALLOWEEN HEADBAND 
Halloween headband features die cut bats and  
letters with silver glitter, black marabou and fabric  
wrapped flexible band.   
One size fits all headband. Size: 8"x 9"x .50" 
MULTIPLE 4 | $5.00
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HALLOWEEN "BOO" COLLECTION

TW7-25511 
20 CT BOO HALLOWEEN DIE 
CUT CANDY CORN LUNCH 
NAPKINS 
Die Cut Candy Corn Lunch  
Napkins. 3-Ply 6"x6"
MULTIPLE 12 | $3.50

TW7-25511DC 
20 CT BOO HALLOWEEN DIE 
CUT GHOST LUNCH NAPKINS
Die Cut Ghost shape Lunch Napkins 
with holographic foil accents.   
3-Ply 6"x6"
MULTIPLE 12 | $3.50

TW8-25511 
16 CT BOO HALLOWEEN 
GUEST DINNER NAPKINS 
Die cut scallop edge guest dinner napkins 
with holographic foil accents.  3-Ply 8"x4.21"
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-25511 
8 CT BOO HALLOWEEN  DIE 
CUT WITCH HAT LUNCH PLATE 
Die Cut Witches Hat Lunch Plates with 
holographic foil accents. 
8"x8"
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25511 
8 CT BOO HALLOWEEN  
DINNER PLATE 
Dinner Plates with holigraphic 
foil accents.  
10.25" Diameter
MULTIPLE 12 | $4.50

CBGS-25542 
HALLOWEEN MINI BALLOON ARCH KIT
Kit includes 12 orange and 12 pink 12" latex balloons. 
Three 12" x 18 Mylar ghost balloons.  50 Glue dot strip 
and 1 plastic straw to blow up mylar balloons. 
MULTIPLE 3 | $5.00

W25526 18CT WALLIES BAT/GHOST DECALS
Transform your space into a spooky haven with these enchanting decals 
featuring charming ghosts and fluttering bats. Whether you're planning 
a haunted house party or simply want to embrace the spirit of the 
season, these decals offer an easy and creative way to adorn your walls.                                                                                                           
9 pieces of 2 different styles . Encapsulated Glitter Embellishments . 
GHOST 3.3" x 4.2" |  BAT 2.9" x 6.7" 
MULTIPLE 4 | $5.00

HALLOWEEN "BOO" BALLOON GARLAND KIT

130



NEW

ADG-24897 
COLORWAY 1 

Dark pink, pink and purple

ADG-24898 
COLORWAY 2 

Orange, light orange and coral

Large Ghost: 9.75"H x 7"W. Medium Ghost: 7.75"H x 5.375"W.  
Small Ghost: 5.75"H x 4.3125"W.

MULTIPLE 3  |  $14.00

ADG-25547 
KAILO CHIC IRIDESCENT GHOST ACRYLIC DÉCOR 
Set of 3 Iridescent Acrylic Ghosts with stands 
Size: 9.75"H x 7"W, 7.75"H x 5.37"W, 5.75"H x4.31"W 
MULTIPLE 3 | WHL $15.00

ACRYLIC HALLOWEEN GHOSTS FOR "BOOTIFUL" FLAIR

PB-24071 
HAPPY HALLOWEEN GLOW 
PARTY BANNER 
Glow in the Dark 17-piece Happy 
Halloween paper party banner.  
Size: 7.5" x 12.25" x 1.2" 
MULTIPLE 3 | $7.00 

QIGT-24073  
MAY CONTAIN BOOS  
HALLOWEEN TUMBLER  
WITH STRAW 
Double wall tumbler with lid and 
coordinating straw. 12 ounce capacity. 
4"D. x 4.5"H. Straw 7.75"H. 
MULTIPLE 4 | $5.50

ADHT-25263 
KAILO CHIC ACRYLIC HALLOWEEN TOMBSTONES SET OF 3 
Each with acrylic base. Set includes three sizes: large, medium and small. Some assembly 
required. Large 10.9"W x 11.5"h; Medium 7"w x 9.5"H;  Small 6.5"W x 7.5"h.  
MULTIPLE 3 | $15.00 

ADHT-25264 
KAILO CHIC ACRYLIC HALLOWEEN TOMBSTONES SET OF 3  
Each with acrylic base. Set includes three sizes: large, medium and small. Some 
assembly required. Large 10.9"W x 11.5"h; Medium 7"w x 9.5"H;  Small 6.5"W x 7.5"h 
MULTIPLE 3 | $15.00 

DAGG-25266 
KAILO CHIC HALLOWEEN IRIDESCENT GHOST GARLAND 
6 Ft garland features 8 iridescent acrylic die cut ghost. Garland comes pre-strung 
with black and white baker's twine.  What a spooky fun way to decorate for 
Halloween! Ghosts Size: 2.95"W x 4"H up to 3.3"W x 4.5"H.   
Packaging Size: 13.75" x 6" x 1.5" 
MULTIPLE 3 | $13.00 

CFPB-25831 
FELT GHOST & BAT BANNER 
9 PC Ghost and Bat Felt banner is strung on 80" of black 
and white baker's twine. Ghosts 6"x8", Bats 8" x 3.3" 
MULTIPLE 3 | $7.00 

800.243.6004 133132
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FALL IS MY SEASON

TW4-24063  
20 CT HELLO FALL  
BEVERAGE NAPKINS
3-ply quality paper stock. 
Size: 5" x 5" x .625"
MULTIPLE 12 | $3.00

TW12-25237 
8 CT HARVEST PLAID 
DINNER PLATES 
Features die cut scallop 
edge and gold foil accents. 
Size: 10.5" x 10.5" 
MULTIPLE 12 | $5.00

TW8-25237 
16 CT HARVEST PLAID 
GUEST DINNER NAPKINS  
Features die cut scallop edge. 
3-ply quality napkin paper 
stock. Size: 4.5" x 8" x .75" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25237 
20 CT HARVEST PLAID 
LUNCH NAPKINS 
Features die cut acorn 
shape and gold foil accents.  
3-ply quality paper stock. 
Size: 6.5" x 6.5' x .625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-25237 
8 CT HARVEST PLAID 
LUNCH PLATES  
Features die cut leaf shape  
with gold foil accents. 
Size: 8" x 8" x 1" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25237 
20 CT HARVEST PLAID 
BEVERAGE NAPKINS  
Features die cut leaf shape in 
two fall colors with gold foil 
accents. 10 each of two colors. 
3-ply quality napkin paper 
stock. Size: 5" x 5" x .625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-25238 
8 CT HELLO FALL PUMPKIN 
LUNCH PLATES 
Hello Fall die cut pumpkin lunch 
plates. 8 count per pack 
Size: 8.25" x 8.75" x 1" 
MULTIPLE 12 | $3.50

HELLO FALL

QAPS2-24068 
HELLO FALL MELAMINE PLATES 
Hello Fall Partyware to Go! Set of four printed 
melamine plates.  9" Diameter. Four different 
plate designs per set.  Upper rack dishwasher safe.  
Hand wash recommended.  Not suitable for micro-
wave use.  BPA-free. Size: 9" x 9" x 1.75"  
MULTIPLE 3 | $10.00

CG3-24064 
GRATEFUL CONVERSATION STARTER PLAYING CARDS 
Conversation Starter Playing Cards.  40 questions to encourage re-
flection, gratitude and meaningful conversation. Card box for storing 
playing cards. Size: 2.25"W x 3.25"H. x .89"D 
MULTIPLE 4 | $3.00

800.243.6004 135
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CM1-25392 
LILY & VAL LEMONS LIST PAD 
Magnetic back. Includes hang 
tab for merchandising. 75 
sheets.  Artist: Lily & Val 
4.50"w x 9.25"h  
MULTIPLE 6 | $4.00

Q12-25392 
LILY & VAL LEMONS RECIPE CARDS 
40 count recipe cards. Printed front 
and back. Perfect for recording your 
favorite "keepsake" family recipes.  
Artist: Lily & Val 
 6"w x 4"h 
MULTIPLE 6 | $3.50

QBD-25392 
LILY & VAL - LEMONS 
KITCHEN DIARY 
Spiralbound Recipe Diary.  Each 
recipe has a section to record the 
memory associated with each 
occasion. 300 pagess. 6 dividers.
Artist: Lily & Val 
8.5"w x 9.5"h 

MULTIPLE 2 | $20.00

KITCHEN KEEPSAKE DIARIES & MORE 
Capture and preserve your favorite and most cherished recipes with our Lily & Val kitchen collection. 

HELLO, FRIEND...

My name is Valerie McKeehan. I am a sentimentalist, 
homebody, flower lover, author, cut flower gardener, 
vintage collector, Francophile, wife to my best friend 
who also happens to be my business partner, and 
mama to two sweet girls, Vienna and Charlotte.
 
Most of my days are spent painting, drawing, 
illustrating, and creating (tea is always involved) out 
of my home studio in Pittsburgh, Pennsylvania. For 
as long as I can remember, I’ve loved to create and 
dream up ideas for things to make.

CM1-25391 
LILY & VAL VINTAGE BAKEWARE LIST PAD 
Magnetic back. Includes hang tab for merchandising. 
75 sheets.  Artist: Lily & Val 
4.50"w x 9.25"h  
MULTIPLE 6 | $4.00

Q12-25391 
LILY & VAL VINTAGE BAKEWARE RECIPE 
CARDS 
 40 count recipe cards. Printed front and back. Perfect 
for recording your favorite "keepsake" family recipes.  
Artist: Lily & Val 
 6"w x 4"h 
MULTIPLE 6 | $3.50

QBD-25391 
LILY & VAL - VINTAGE BAKEWARE 
KITCHEN DIARY 
Spiral bound Recipe Diary.  Each recipe 
has a section to record the memory 
associated with each occasion. 300 pages. 
6 dividers. Artist: Lily & Val 
8.5"w x 9.5"h 
MULTIPLE 2 | $20.00
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SPODE® WOODLAND PAPER TABLEWARE COLLECTION
Originally a staple of Spode’s fine china, this timeless pattern now graces dinner plates, lunch plates, and an assortment 

of napkins in a convenient paper format, perfect for a range of occasions.

NEW

TW7-25778 
SPODE WOODLAND 
LUNCH NAPKINS 
3-Ply quality. 20 Count Lunch 
Napkins. 6.5" x 6.5" x .625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW8-25778 
SPODE WOODLAND  
GUEST DINNER NAPKINS 
3-Ply quality. 16 Count Guest 
Dinner napkins per pack.               
4.25" x 8" x 0.75" 
MULTIPLE 12 | $4.00 

TW13-25778 
SPODE WOODLAND 
LUNCH PLATES 
Lunch/dessert plate. 8 Count per 
pack. 8" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00  

TW12-25778 
SPODE WOODLAND 
DINNER PLATES 
Dinner Plate. 8 Count per 
pack. 10.25" Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.50  

TW4-25778 
SPODE WOODLAND 
BEVERAGE NAPKINS 
20 count. 3ply, approx. 5" x 5" 
folded. 5" x 5" x .625" 
MULTIPLE 12 | $3.50
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SPODE® nutcracker paper TABLEWARE COLLECTION
Originally a staple of Spode’s fine china, this timeless pattern now graces dinner plates, lunch plates, and 

an assortment of napkins in a convenient paper format for effortless entertaining.

NEW

TW7-25775 
SPODE NUTCRACKER 
DIECUT LUNCH NAPKINS 
3-Ply quality. 20 Count Lunch 
Napkins. Foil Embellishments. 
DO NOT USE IN MICROWAVE. 
6.5” x 6.5” x .625” 
MULTIPLE 12 | $4.50

TW8-25775 
SPODE NUTCRACKER 
GUEST DINNER NAPKINS  
3-Ply quality. 16 Count Guest 
Dinner napkins per pack. Foil 
Embellishments. DO NOT USE 
IN MICROWAVE.   
4.25” x 8” x 0.75” 
MULTIPLE 12 | $4.50 

TW13-25775 
SPODE NUTCRACKER 
LUNCH PLATES 
Lunch/dessert plate. 8 Count per 
pack. Foil embellishments. DO 
NOT USE IN MICROWAVE. 8” 
Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW12-25775 
SPODE NUTCRACKER  
DINNER PLATES 
Dinner Plate. 8 Count per pack. 
Foil Embellishments. DO NOT 
USE IN MICROWAVE. 10.25” 
Diameter 
MULTIPLE 12 | $4.50

TW4-25775 
SPODE NUTCRACKER  
BEVERAGE NAPKINS 
20 count. 3ply, approx. 5” x 5” 
folded. Foil Embellishments. 
DO NOT USE IN MICROWAVE. 
5” x 5” x .625” 
MULTIPLE 12 | $3.50



KAILO CHIC ACRYLIC NUTCRACKER COLLECTIONS
This new ornament set includes six acrylic nutcracker ornaments with string for hanging.

The tabletop assortment includes three acrylic nutcrackers offered in two colorways. 

ADNC-25835 
KAILO CHIC ACRYLIC 
NUTCRACKERS   
SET/3 COLORWAY 1

ADNC-25834 
KAILO CHIC ACRYLIC 
NUTCRACKERS   
SET/3 COLORWAY 2

800.243.6004 141140
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ACRYLIC NUTCRACKER DECOR - SET OF 3
Bright,  colorful acrylic Nutcrackers. Sets include three acrylic trees in 
large, medium and small sizes. Collect them all to build the rainbow. 

Some assembly required. Gift Boxed. 
Small 2.4”x 8”, Medium 10"x 3.1", Large 12"x 3.7"

MULTIPLE 3 | $17.00 

ACRYLIC NUTCRACKER ORNAMENTS - SET OF 6
Includes six acrylic Nutcracker ornaments, each adorned with red and 

white baker’s twine strings for easy hanging. 
Size: 5.14"x1.55" 

MULTIPLE 3 | $12.50 
ADNO-25837 

 

NUTCRACKER DELUXE BALLOON GARLAND KIT
Our new kit features an array of decorations including a jumbo nutcracker Mylar balloon, red, green 

and white balloons and whimsical peppermint Mylar balloons.

NEW

CBGL-25828 
HOLIDAY NUTCRACKER DELUXE 
BALLOON GARLAND 
24-6” Latex Balloons: 6 Red, 6 White, 6 Dk. Green, 
6 Lime Green, 60 -12” Matte Finish Latex 12” 
Balloons: 5 Red, 15 White, 15 Dk. Green, 15 Lime 
Green, 6-18” Latex Balloons: 2 Red, 2 White, 1, Dk 
Green, 1 Lime Green, 4 Round 18” Peppermint 
Mylar Balloons, 1 Nutcracker Mylar Balloon 21.65”x 
48.818”, 1-16’ Long balloon hanging strip, 100 Glue 
Dot Strip, 1 Plastic Straw to blow up mylar balloons 
8"x11"x 2.50" 
MULTIPLE 3 | $15.00 

NEW



CC6KB-24779 
SPODE TREE DOUBLE DECK PLAYING CARDS 
Two decks of Casino grade playing cards.  Featuring 
Spode Tree designed cards.  Keepsake box with magnetic 
lid closure packaging for convenient storage. 
Size: 6" x 4.25" x 1.25" 
MULTIPLE 3 | $10.00

SPODE GAMES AND PUZZLE

© Spode

GMDS-24780 
SPODE TREE DOMINOES  
28 Piece Set of high quality dominoes.  Featuring Spode Tree printed on the back of 
each domino and festive red and green dots.  Game starter included.  Gift Boxed. 
Size: 8" x 4" x 1,25" 
MULTIPLE 3 | $11.00

PDCS-24778 
SPODE TREE PUZZLE 
600 Piece puzzle featuring the traditional Spode Tree.  
Enjoy hours of fun celebrating the Holiday!  
Box Size:  8" x 9" x 3" 
MULTIPLE 2 | $10.00

Almost 3' 
Tall When 

Assembled 

SPODE® PINECONE PAPER TABLEWEAR COLLECTION

TW12-25514 8 CT SPODE® 
PINECONE DINNER PLATES 
Dinner Plates feature green foil  
accents.  10.25" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00

TW8-25514
16 CT SPODE®  
PINECONE GUEST
DINNER NAPKINS  
3-Ply. 8"x4.21" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW13-25514 8 CT SPODE® 
PINECONE LUNCH PLATES
Square shaped lunch plates with 
green foil accents. 8" Diameter. 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25514  
20 CT SPODE® 
PINECONE BEVERAGE 
NAPKINS 
 3-Ply 5"x5" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW7-25514DC 
20 CT SPODE® PINECONE 
LUNCH NAPKINS 
Die cut Spode Tree shaped lunch 
napkins.  
3-Ply 6"x6" 
MULTIPLE 12 | $4.00

800.243.6004 143142142
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QSTM-25239 
HOLIDAY TREES MELAMINE PLATTER  
Features metallic gold accents.  Upper dishwasher safe, but hand wash is recommended.   
Not suitable for microwave use.  BPA-free.  Coordinates with our Holiday Trees paper tableware 
collection. Size: 13"w x 15.7"L x 75"h 
MULTIPLE 3 | $7.00

TW12-25239 
8 CT HOLIDAY TREES DINNER PLATES  
Features die cut scallop edge and gold foil accents. 
Size: 10.5" x 10.5" 
MULTIPLE 12 | $5.00

TW4-25239 
BEVERAGE NAPKINS  
Features die cut scallop edge and gold  
foil accents. 3-ply quality paper stock. 
Size: 5" x 5" x .625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW7-25239 
20 CT HOLIDAY TREES LUNCH NAPKINS 
Features die cut tree shape with gold foil accents. 
3-ply quality paper stock.  
Size: 6.5" x 6.5' x .625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW8-25239 
16 CT HOLIDAY 
TREES  GUEST 
DINNER NAPKINS 
Features die cut scal-
lop edge and gold foil 
accents. 3-ply quality 
paper stock.  
Size: 4.5" x 8" x .75" 
MULTIPLE 12 | $4.00

HOLIDAY TREES

TW13-25239 
8 CT HOLIDAY TREES 
LUNCH PLATES 
Features gold foil accents. 
Size: 8” x 8” x 1” 
MULTIPLE 12 | $4.00
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CG3-24060 
HOLIDAY CONVERSATION STARTER PLAYING CARDS 
40 conversation starter cards with questions for the holiday season.  
Card box for storing playing cards.  Card size: 2.25"W x 3.25"H. 
Packaging size: 2.25"W x 3.25"H 
MULTIPLE 4 | $3.00

CHRISTMAS

QSTM-24059 
MELAMINE OVAL PLATTER 
Holiday Partyware to Go!  Printed melamine serving platter.  
Upper rack dishwasher safe.  Hand wash recommended. 
Not suitable for microwave use. BPA-free 
Size: 14" x 10" x .79" 
MULTIPLE 3 | $7.00

QAPS2-24058 
HOLIDAY PLAIDS MELAMINE PLATES  
Holiday Partyware to Go! Set of four printed 
melamine plates. Four different plate designs 
per set. Upper rack dishwasher safe. Hand wash 
recommended. Not suitable for microwave use. 
BPA Free. Size 9" x 9" x 1.75"  
MULTIPLE 3 | $10.00

TW12-25274 
8 CT HOLIDAY TREES  
DINNER PLATES  
Features die cut tree shape with foil coverage. 
Assorted red & green foil plates per pack.  
Size: 10.5" x 9.5" 
MULTIPLE 12 | $5.00

TW7-25241 
20 CT CANDY CANE STRIPE LUNCH 
NAPKINS 
Features die cut fringe border.  
3-ply quality paper stock. Size: 6.5" x 6.5' x .625" 

MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25245 
20 CT ORNAMENT LUNCH NAPKINS 
Features die cut ornament shape.  
3-ply quality paper stock. Size: 6.5" x 6.5' x .625" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25242 
20 CT SANTA FACE WHITE LUNCH 
NAPKINS 
Features die cut Santa face.  
3-ply quality paper stock. Size: 6.5" x 6.5' x .625" 

MULTIPLE 12 | $4.00
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PHB-24782 
SANTA'S FAVORITE HOLIDAY HEADBAND 
Headband features red and gold glitter letters with glitter 
Santa hat with white Pompom and white feathered marabou.  
Red satin wrapped flexible headband.  
Size 8.5" x 9.5" x .5 
MULTIPLE 4 | $5.00

TW4-23698  
HOLIDAY CHEER  

TW4-22630  
NAUGHTY NICE
Gold Foil Stamping.  

TW4-23701  
BOTTOMS UP  

QWG2O-22630  
NAUGHTY NICE 

STEMLESS WINE 
GLASS SINGLE

Clear Acrylic. Hand wash 
only. 12 ounce capacity.  

3.5"W x 4.5"H.
MULTIPLE 4 | $5.50

BEVERAGE NAPKINS
Twenty 3-ply beverage napkins per package.

MULTIPLE 12 | $3.50

GUEST/DINNER NAPKINS
Sixteen 3-ply guest/dinner napkins  
per package. 8"L x 4.5"W x .75"H

MULTIPLE 12 | $4.00

TW8-24783  
RAINBOW  

HOLIDAY TREE
Foil stamping accents.

TW8-24784  
HOLLY JOLLY  

MERRY BRIGHT

HOLIDAY BALLOON GARLAND KIT
Our DIY Balloon Garland kit includes everything you need to create a customized balloon garland 

for your holiday events or for decking your halls and walls for the season!

CBGM-25326 
CANDY CANE HOLIDAY BALLOON GARLAND  
Kit includes over 60 balloons.  Twelve 12" Red Latex 
Balloons; Twelve 12" White Latex Balloons; Twelve 12" 
Dark Green Latex Balloons; Twelve 12" Fruit Green Latex 
Balloons; Twelve 12" Clear Confetti Filled Balloons; Plus 
Three 27" Candy Cane Mylar Balloons.  Kit also includes 
16 Ft hanging strip, 80 glue dots and 1 plastic straw to 
blow up mylar balloons.  Hand pump or electric pump is 
recommended for blowing up balloons - not included.  
Celebrate the Holidays with our festive Candy Cane 
Balloon Arch! 
Size: 10" x 8" x 2.5" 
MULTIPLE 3 | $13.00
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NEW

GINGERBREAD & PEPPERMINT MINI BALLOON GARLAND KIT
Featuring a delightful mix of festive balloons, including a whimsical gingerbread mylar balloon 

and a candy cane mylar balloon, each adding a touch of holiday magic to your celebrations.

GINGERBREAD 
& PEPPERMINT 
FELT GARLAND

Handcrafted felt gingerbread 
and peppermints are bursting 

with holiday spirit! 

CBGS-25829 
GINGERBREAD-PEPPERMINT   
MINI BALLOON GARLAND 
24 - 6” Latex Balloons; 6 of each: Dk Pink, Mint, Red, 
White, 24 - 12” Latex Balloons; 6 of each: Dk Pink, 
Mint, Red, White 2- 12” Diameter Peppermint Mylar 
Balloons, 1-Gingerbread Mylar Balloon | 31.5"x 20.8", 
1- Candy Cane Mylar Balloon | 33”, 1- 10’ Balloon 
Hanging Strip, 50 Glue Dot Strip, 1 Plastic Straw to 
blow up mylar balloons 5"x 9"x1.50" 
MULTIPLE 3 | $6.50 

CFPB-25829 
FELT GINGERBREAD & PEPPERMINT 
BANNER  
9 piece gingerbread and peppermint banner 
is strung on 80" of red and white bakers twine. 
Perfect for holiday mantel décor. Peppermints: 
6" Diameter, Gingerbread 6.4"x 8" 
MULTIPLE 3 $7.00 

NEW

800.243.6004 151
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KAILO CHIC HOLIDAY | SNOWFLAKES

ADS-25548 
KAILO CHIC IRIDESCENT ACRYLIC 
SNOWFLAKES | SET/3  
Set includes three acrylic snowflakes in large, 
medium and small sizes. Some assembly required.
Stores Flat  Large 8"h x 8"w; Medium size 6"h x 6"w; 
Small size 4"h x 4"w. 
MULTIPLE 3 | $15.00

TW7-25244 
20CT SNOWFLAKE  
LUNCH NAPKINS  
Features die cut snowflake with 
silver foil accents.  3 Ply quality. 
6.5" x6.5" x 0.625". 
MULTIPLE 12 | $4.00

NEW

W25527  
18CT WALLIES GINGER/PEPPERMINT DECALS 
9 pieces of 2 different styles . Gingerbread UV Spot 
Embossing Embellishment . Peppermint encapsulated 
translucent glitter embellishment . 
Gingerbread 4.3" x 5.2" |  Peppermint 4.4" x 4.4" 
MULTIPLE 4 | $5.00

TW7-25551 
20 CT KAILO CHIC GINGERBREAD 
HOUSE DIE CUT LUNCH NAPKINS 
Die cut gingerbread house shaped 
lunch napkins. 3-Ply 6"x6" 
MULTIPLE 12 | $4.00

CPT-25551 
KAILO CHIC GINGERBREAD HOUSE 
STONEWARE TRAY 
15" x 10" x 1" 
MULTIPLE 3 | $20.00

HOLIDAY GINGERBREAD PAPER TABLEWARE

TW12-25512  
8CT HOLIDAY GINGERBREAD DINNER PLATES 
Dinner Plates with gold foil accents. 10.50" Diameter 
MULTIPLE 12 | $5.00

TW13-25512 
8CT HOLIDAY GINGERBREAD LUNCH PLATES  
Die cut gingerbread man shaped lunch plates. 
6"x6" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW8-25512 
16CT HOLIDAY GINGERBREAD GUEST 
DINNER NAPKINS 
Die cut scallop edge guest dinner napkins.   
3-Ply 8"x4.21" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25512 20 CT HOLIDAY GINGERBREAD 
DIE CUT LUNCH NAPKINS 
20 CT Die cut gingerbread man lunch 
napkins. 3-Ply 6"x6" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25512 
20CT HOLIDAY GINGERBREAD 
BEVERAGE NAPKINS Die cut 
scallop edge beverage napkins.  
3-Ply 5"x5" 
MULTIPLE 12 | $3.50

KAILO CHIC ACRYLIC SNOWMAN FAMILY
This new set of 3 acrylic snowmen adorned with felt scarves is sure to bring a touch of whimsy to your home. 

ADSM-25833 
KAILO CHIC ACRYLIC 
SNOWMEN WITH SCARVES 
SET OF 3 
Acrylic snowmen with colorful felt 
scarves will make the perfect accent 
to your winter mantel or tablescape.  
Each snowman includes an easy to 
assemble stand for a 3D effect.  
Small 3.15"x 6.21"  
Medium 4.20"x 8.31"  
Large 5.25"x 10.06" 
MULTIPLE 4 | $17.00
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ADD-24768 COLORWAY 1
Pink, teal, red.

ADD-24770 COLORWAY 3
Green, lime green, and turquoise.

ACRYLIC DEER
Bright colorful acrylic Christmas Deer. Sets include three acrylic deer in large, medium 

and small sizes. Deer come with gold glitter acrylic antlers.
Collect them all to build the Rainbow. Some assembly required. Gift Boxed. 
Large Deer 14"H x 6"W; Medium Deer 12"H x 5"W, Small Deer 9"H x 4"W

MULTIPLE 3  |  $14.00 

KAILO CHIC CHRISTMAS

CPT-25550 
KAILO CHIC CERAMIC STONEWARE 
HOLIDAY TREE TRAY   
Kailo Chic Holiday Tree Stoneware party tray. 
15" x 10" x 1". 
MULTIPLE 2 | $20.00

ACRYLIC CHRISTMAS TREES
Bright colorful acrylic Christmas Trees. Sets include three acrylic trees in large, medium and small sizes. 

 Collect them all to build the Rainbow. Some assembly required. Gift Boxed. 
Large Tree 10"H x 6"W, Medium Tree 8"H x 4.75"W, Small Tree 6"H x 3.625"W.

Multiple 3  |  $14.00 

ADT-24771 COLORWAY 1
Red, pink, and teal.

ADT-24773 COLORWAY 3
Green, lime green, and turquoise.

ADT-25549 HOLIDAY  
COLORFUL TREES
MULTIPLE 3 | $15.00 
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TW12-24764 
8CT MERRY & BRIGHT DINNER PLATES  
Features die cut tree shape in four different colors.  
Size: 10.5" x 10.5" x 1.25" 
MULTIPLE 12 | $5.00

TW13-24764 
8CT MERRY & BRIGHT 
LUNCH/DESSERT PLATES 
Features gold foil accents. 
Size: 8" X 8" X 1.25" 
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-24764 
20CT  MERRY & BRIGHT 
BEVERAGE NAPKINS  
Features gold foil accents. 3-ply, 
quality paper stock.  
Folded size: 5" x 5" x .625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW7-24764 
20CT MERRY & BRIGHT 
LUNCH NAPKINS  
3-ply, quality paper stock.  
Folded size: 6.5" x 6.5' x .625" 
MULTIPLE 12 | $3.50

TW8-24764 
20CT MERRY & BRIGHT 
GUEST DINNER NAPKINS 
Features die cut light bulb shape 
and 2 different colors per pack.  
3-ply, quality paper stock.     
Folded size: 4.5" x 8" x .75" 
MULTIPLE 12 | $4.00

MERRY & BRIGHT HOLIDAY PAPER TABLEWARE

ACRYLIC HOLIDAY HOUSES
Bright colorful acrylic holiday houses.  Set includes three die cut acrylic houses in large, medium and small sizes  
and in three different colorways.   Collect them all to build the rainbow.  Some assembly required.  Gift-boxed. 

Large size 10.5" h x 7"w; Medium size 8.5"h x 6.5"w; Small size 6.9"h x 3.9"w. 
MULTIPLE 3  |  $14.00

DALG-25265 
KAILO CHIC ACRYLIC HOLIDAY LIGHT BULB GARLAND 
6 Ft garland features 8 acrylic light bulbs in bright acrylic colors.  Each light bulb is 4" 
tall and features a metallic gold cap.  Light Bulb garland comes pre-strung with pink and 
white baker's twine.  What a fun way to decorate for the Holiday Season! 
Size 13.75" x 6" x 1.5" 
MULTIPLE 3 | $13.00

DECK YOUR HALLS WITH ALL THE COLORS OF THE RAINBOW

ADHH-25260 
COLORWAY 1 

Red, Pink and Teal 

ADHH-25261 
COLORWAY 2 

Coral, Orange and Pink  

ADHH-25262 
COLORWAY 3 

Shades of Green and Turquoise  

800.243.6004 157156



158 800.243.6004 159

C
E

LE
B

R
A

T
IO

N
S

 |
 P

A
R

T
Y

W
A

R
E

CELEBRATE THE SEASON WITH OUR BALLOON GARLAND KITS!

CBGL-25638
UNDER THE SEA DELUXE BALLOON GARLAND KIT
Kit includes 74 assorted colored 12" latex balloons. 12 each of 
night blue, light green, yellow, blue with white polka dots; orange 
with white polka dots, blue with Make a Splash text, and 2 pink 
jelly fish balloons with pink tassels. Three 18" Under the Sea 
printed mylar balloons. 2 Large Blue Dolphin Mylar balloons (46" 
x 33.50"). One 16' balloon hanging strip, 100 glue dots and 1 
plastic straw to blow up mylar balloons. 11.5" x 8" x 2.5"
MULTIPLE 3 | $16.00

CBGL-25510 
HALLOWEEN APOTHECARY DELUXE BALLOON 
GARLAND 
72-12" Colored Latex Balloons in the following colors and styles: 
20 Black, 20 Grape, 10 Skull Confetti Filled, 20 Gold Metallic 
4-7.5” Diameter Die Cut Flocked Spiderwebs, 2 Jumbo Spider 
Mylar Balloons 30.7"x 32.28", 1-16’ Long balloon hanging strip, 
100 Glue Dot Strip, 1 Plastic Straw to blow up mylar balloons, 
8"x11"x 2.50 
MULTIPLE 3 | $15.00

DIY BALLOON GARLAND KITS FOR EVERY CELEBRATION!

CBGM-25403 WITH ALL MY HEART  
BALLOON GARLAND
With All My Heart Balloon Arch Kit. Includes over 60 12" latex 
balloons in shades of red, pink, white, rose and wine. Includes 
three 18" mylar heart shaped balloons. Kit also includes 16 Ft 
hanging strip, 80 glue dots and 1 plastic straw to blow up mylar 
balloons. Hand pump or electric pump is recommended for 
blowing up balloons – not included. What a great addition to 
your next party. 10" x 8" x 2.5"
MULTIPLE 3 | $13.00

CBGL-25407 KAILO CHIC DISCO BALL  
FRINGE BALLOON GARLAND
Kailo Chic Disco Ball Balloon Arch Kit.  Includes over 90 12" latex 
balloons. Balloon colors in shades of pink, red, yellow, green, blue 
and purple. Plus two 18" silver sparkle mylar disco ball balloons 
and three 10" silver sparkle mylar disco ball balloons. One tinsel 
foil party fringe 3.25'W x 6.5'L. Kit also includes 16 Ft hanging 
strip, 100 glue dots, and plastic straw to blow up mylar balloons. 
Hand pump or electric pump is recommended for blowing up 
balloons – not included. Make life more colorful with Kailo Chic. 
11.5"x8"x2.5"
MULTIPLE 3 | $16.00

CBGM-25362 PARTY ANIMAL BALLOON GARLAND
Party Animal Balloon Arch Kit. Includes over 60 balloons in 
colors of pink, lime green, turquoise, teal, orange, yellow and 
clear confetti filled 12" latex balloons. Also included are zebra, 
leopard, giraffe and alligator animal skin printed balloons. Plus 
two XL 30" mylar zebra balloons with two paper party hats. Kit 
also includes 16 Ft hanging strip, 100 glue dots, and 1 plastic 
straw to blow up the mylar balloons. Hand pump or electric pump 
is recommended but not included. What a great addition to your 
next party. This balloon arch coordinates with our Animal Party 
paper tableware collection. 10" x 8" x 2.5"
MULTIPLE 3 | $13.00

CBGM-25269 AMERICANA BALLOON GARLAND
66 Piece Americana Balloon Arch Kit. Includes over 60 balloons. 
12 Dark blue; 12 blue; 12 red, 12 white; 6 metallic silver and 6 
confetti filled balloons. Plus three 18" mylar red star balloons. 
Kit also includes16 Ft hanging strip, 80 glue dots and 1 plastic 
straw to blow up mylar balloons. Hand pump or electric pump is 
recommended for blowing up balloons – not included. Celebrate 
with Red, White and Blue! 10" x 8" x 2.5"
MULTIPLE 3 | $13.00

CBGL-25267 KAILO CHIC DAISY BALLOON GARLAND
Kit includes over 100 balloons. 18 dark pink latex balloons; 18 
light pink latex balloons; 18 rose color latex balloons, 18 orange 
latex balloons and 18 yellow latex balloons. Plus 2 large Daisy 
mylar balloons and 3 medium Daisy mylar balloons. Kit also 
includes16 Ft hanging strip, 100 glue dots, and plastic straw 
to blow up mylar balloons. Hand pump or electric pump is 
recommended for blowing up balloons – not included. Make life 
more colorful with Kailo Chic.  11.5"H x 8"W x 2.5"D
MULTIPLE 3 | $15.00

CBGM-25271 OVER THE RAINBOW  
BALLOON GARLAND  
Includes over 60 balloons. 10 metallic orange, 10 metallic pink, 
10 metallic purple; 10 light green; 10 metallic blue; 10 metallic 
yellow balloons. Plus two extra-large rainbow mylar balloons. 
Kit also includes16 Ft hanging strip, 80 glue dots and 1 plastic 
straw to blow up mylar balloons. Hand pump or electric pump 
is recommended for blowing up balloons – not included. 
Celebrate your next party with our Over the Rainbow Balloon 
Arch Kit!  
10" x 8" x 2.5"
MULTIPLE 3 | $13.00

CBGM-25326 CANDY CANE HOLIDAY  
BALLOON GARLAND
Kit includes over 60 balloons. Twelve 12" Red Latex Balloons; 
Twelve 12" White Latex Balloons; Twelve 12" Dark Green Latex 
Balloons; Twelve 12" Fruit Green Latex Balloons; Twelve 12" 
Clear Confetti Filled Balloons; Plus Three 27" Candy Cane Mylar 
Balloons. Kit also includes 16 Ft hanging strip, 80 glue dots and 
1 plastic straw to blow up mylar balloons. Hand pump or electric 
pump is recommended for blowing up balloons – not included. 
Celebrate the Holidays with our festive Candy Cane Balloon Arch!  
10" x 8" x 2.5"
MULTIPLE 3 | $13.00

CBGL-25828 
HOLIDAY NUTCRACKER DELUXE BALLOON 
GARLAND 
24-6” Latex Balloons; 6 Red, 6 White, 6 Dk. Green, 6 Lime Green, 
60 -12” Matte Finish Latex 12” Balloons; 5 Red, 15 White, 15 Dk. 
Green, 15 Lime Green, 6-18” Latex Balloons:  2 Red, 2 White, 1, 
Dk Green, 1 Lime Green, 4 Round 18” Peppermint Mylar Balloons, 
1 Nutcracker Mylar Balloon 21.65”x 48.818”, 1-16’ Long balloon 
hanging strip, 100 Glue Dot Strip, 1 Plastic Straw to blow up mylar 
balloons 8"x11"x 2.50 
MULTIPLE 3 | $15.00 

CBGL-25830 
HAPPY BIRTHDAY DELUXE BALLOON GARLAND 
50 – 12” Latex Balloons – 10 each Royal Blue, Yellow Green, 
Orange, Pink, Tiffany Blue, 10 – 12” Multi-Colored Confetti Filled 
Balloons, 9 – 12” Metallic Gold Balloons, 15 – 6” Latex Balloons – 
3 each Royal Blue, Yellow Green, Orange, Pink, Tiffany Blue, 4-18” 
Latex Balloons – 4 Asst Colors, 2-24” Jumbo Latex Balloons – 2 
Asst Colors, 1-Jumbo Birthday Cake Mylar Balloon | 21.65”x36.6”, 
1-16’ Long balloon hanging strip, 100 Glue Dot Strip, 1 Plastic 
Straw to blow up mylar balloons 8"x11"x2.50" 
MULTIPLE 3 | $15.00 

BBGL-25777 
PRINCE OR PRINCESS BALLOON POPPER   
GARLAND KIT 
30-12" Latex Balloons; 10 each Light Blue, Light Pink, White. 
6-12" Clear Confetti filled balloons - 3 pink, 3 light blue. 3-10" 
Gold Shaped Mylar Star Balloons. 1-36" jumbo gold printed 
balloons,  6 crown accent with string; 3 pink, 3 blue. 1" Confetti 
Packages - 1 pink, 1 blue. 2 tassels; 1 pink, 1 blue. 75 Glue Dots, 
plastic straw, 12' hanging strip. 8"x11"x 2.50" 
MULTIPLE 3 | $15.00 

CBGL-25855 
DINO PARTY DELUXE BALLOON GARLAND 
70 – 12” Colored Latex Balloons in the following PMS colors – 10 
Assorted Colors:  4 - 16” mylar gold mylar letters that spell ROAR, 
6 – Diecut Paper Palm Leaves Size: 12", Two Large Dino Mylar 
Balloons, 1 green - 33.07"x 23.22", 1 blue - 33.85"x 22.83", One 
16’ Long balloon hanging strip, 100 Glue Dot Strip, 1 Plastic Straw 
to blow up mylar balloons 11.5"x 8"x 2.50" 
MULTIPLE 3 | $15.00 

CBGL-25507
OUT OF THIS WORLD BALLOON ARCH KIT
Kit inlcudes 12 Night Blue Latex Balloons, 12 Blue Gray Latex 
Balloons, 12 Orange Latex Balloons, 12 Light Green Latex 
Balloons, 12 Clear Confetti Filled Latex Balloons, 3-18" Gold 
Mylar Star Balloons, 2-24" Rocket Ship Mylar Balloons, 2-18" 
Round Printed Mylar Balloons, 16 FT hanging strip, 100 glue dots, 
1 Plastic straw. Hand pump or electric pump is recommended for 
blowing up balloons – not included.
MULTIPLE 3 | $16.00

CBGL-25535
LOVE IS LOVE BALLOON ARCH KIT
Kit includes 60 assorted colored 12" latex balloons. 12 each of 
red, orange, yellow, green, blue and purple. Three 18" rainbow 
stripe mylar balloons. Three 11" rainbow tissue paper hangng 
honeycomb balls. One rainbow foil fringe (3.25' x 6.5'). One 
16' balloon hanging strip, 100 glue dot strip and 1 plastic straw 
to blow up mylar balloons. Hand pump or electric pump is 
recommended for blowing up balloons – not included. 
MULTIPLE 3 | $16.00

CBGM-25513
HOWDY BALLOON ARCH KIT
Howdy Balloon Arch. Kit includes 60 assorted colored 12" latex 
balloons. 12 each of dark pink, light pink, orange, black and 
printed Howdy balloons. 3 round mylar cow print balloons. 3 pink 
and orange large daisy balloons. One 16' balloon hanging strip, 
100 glue dot strip and 1 plastic straw to blow up mylar balloons. 
Hand pump or electric pump is recommended for blowing up 
balloons – not included.
MULTIPLE 3 | $13.00

CBGM-25515
CELEBRATIONS BALLOON ARCH KIT
Customizable Kit includes 60 assorted colored 12" latex balloons. 
12 each of metallic gold, metallic silver and clear confetti filled 
balloons. 24 white balloons. Three 18" metallic gold mylar star 
balloons and 1 gold tinsel foil fringe (3.25' x 6.5'). One 16' balloon 
hanging strip, 100 glue dot strip and 1 plastic straw to blow up 
mylar balloons. Hand pump or electric pump is recommended for 
blowing up balloons – not included.
MULTIPLE 3 | $13.00



GRAB & GO STATIONERY
Introducing our new Grab & Go Stationery Collection! Magnetic list pads, bookmarks and playing cards are 

each adorned with themed designs that add a splash of personality to your stationery routine.
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CBGS-25641
LITTLE CLOUD MINI PACK BALLOON GARLAND
Kit includes twenty 12" latex balloons in blue and confetti 
filled. Two mylar cloud balloons 19"x18". One 10' balloon 
hanging strip, 50 glue dots and 1 plastic straw to blow up 
mylar balloons. 9" x 5" x 1.5"
MULTIPLE 3 | $5.00

Scan the QR code to 
learn how to create 

your OWN DIY 
Balloon Garland Kit

CBGS-25541
YAY! MINI BALLOON KIT
YAY! kit includes 12 metallic gold 12" latex balloons. One yay 
connected letter mylar balloon and 2 printed YAY! Round mylar 
balloons. 50 Glue dot strip, 10' hanging strip, and 1 plastic straw 
to blow up mylar balloons. Hand pump or electric pump is 
recommended for blowing up balloons – not included.
MULTIPLE 3 | $5.00

CBGS-25540
WEDDING MINI BALLOON ARCH KIT
Kit includes 12 blush pink 12" latex balloons. One metallic gold 
connected letter love mylar balloon. Two printed round mylar 
balloons Mr. and Mrs. 50 Glue dot srip, 10' Balloon hanging strip, 
and 1 plastic straw to blow up mylar balloons. Hand pump or 
electric pump is recommended for blowing up balloons – not 
included.
MULTIPLE 3 | $5.00

CBGS-25539
GRADUATION MINI BALLOON ARCH KIT
Kit includes 12 black 12" latex balloons. Three 18" silver star mylar 
balloons and one large Congrats mylar balloon. 50 Glue dot srip 
and 1 plastic straw to blow up mylar balloons. Hand pump or 
electric pump is recommended for blowing up balloons – not 
included.
MULTIPLE 3 | $5.00

CBGS-25542
HALLOWEEN MINI BALLOON ARCH KIT
Kit includes 12 orange and 12 pink 12" latex balloons. Three 
12" x 18" Mylar ghost balloons. 50 Glue dot srip and 1 plastic 
straw to blow up mylar balloons. Hand pump or electric pump is 
recommended for blowing up balloons – not included.
MULTIPLE 3 | $5.00

CELEBRATE THE SEASON WITH OUR BALLOON GARLAND KITS!

CBGS-25640
OH BABY MINI PACK BALLOON GARLAND
Kit includes thirty 12" latex balloons in colors pink and orange. 
One metallic gold connected word “Baby” and two letter O&H 
mylar balloons to create an adorable “Oh Baby” mylar balloon 
backdrop. One 10' balloon hanging strip, 50 glue dots and 1 
plastic straw to blow up mylar balloons. 9" x 5" x 1.5"
MULTIPLE 3 | $5.00

CBHP-25553
HAND PUMP 
BALLOON INFLATOR
Celebrations Balloon Hand 
Pump. Use our CR Gibson 
balloon hand pump for 
quick and easy balloon 
inflation. Teal Color, 1 Count. 
2" x 2" x 11.5"
MULTIPLE 4 | $2.50

CBEP-25552
ELECTRIC BALLOON 
PUMP INFLATOR
Celebrations Electric Balloon 
Pump. Use our CR Gibson 
electric balloon inflator for 
quick and easy balloon inflation. 
Orange and White, 1 Count.  
8" x 5.5" x 6.5"
MULTIPLE 2 | $12.50CBGS-25829 

GINGERBREAD-PEPPERMINT MINI BALLOON 
GARLAND 
24 - 6” Latex Balloons; 6 of each: Dk Pink, Mint, Red, White, 
24 - 12” Latex Balloons; 6 of each: Dk Pink, Mint, Red, White, 
2- 12” Diameter Peppermint Mylar Balloons, 1 Gingerbread 
Mylar Balloon 31.5"x 20.8", 1 Candy Cane Mylar Balloon 33”, 
1- 10’ Balloon Hanging Strip, 50 Glue Dot Strip, 1 Plastic Straw 
to blow up mylar balloons 5"x9"x1.50 
MULTIPLE 3 | $6.50 



GRAB & GO PLAYING CARDS
52 Standard deck of playing cards with 2 jokers, embossed linen texture. 

Gloss Coated. 2.50"x 3.50"
Multiple 3  |  $3.50 

CM33-25782 
HAPPY CAMPER 

CBMP-25782 
HAPPY CAMPER 

CC6SD-25782  
HAPPY CAMPER 

CC6SD-25648 
BRIGHT & BOLD 

CM33-25783 
LOST IN SPACE 

CBMP-25783 
LOST IN SPACE 

CC6SD-25783 
LOST IN SPACE 

CM33-25856 
YIN YANG 

CBMP-25856 
YIN YANG 

CC6SD-25856 
YIN YANG 

CM33-25857 
SOFT RETRO 

CBMP-25857 
SOFT RETRO 

CC6SD-25857 
SOFT RETRO 

CM33-25858 
STRIPE 

CBMP-25858 
STRIPE 

CC6SD-25858 
STRIPE 

CM33-25859 
HERE COMES THE SUN 

CBMP-25859 
HERE COMES THE SUN 

CC6SD-25859 
HERE COMES THE SUN 

GRAB & GO BOOKMARKS
Add a pop of color to your favorite read. 

 Sturdy paper board bookmark with fringed tassel. 6"x2.5"
MULTIPLE 6  |  $1.50 

GRAB & GO MAGNETIC LIST PADS
Each bright and colorful list pad includes a magnet on the back.

80 sheets. 4.5"w x 9.25"h
MULTIPLE 6  |  $4.00 

NEW

NEW

NEW
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MIX & MATCH TO CUSTOMIZE YOUR SASS!
Make a splash with our new bold, bright and beautiful  

Journals, Stationery, and Accessories in our N’Squared™ Collection

J3N1S-25648
LET’S DO THIS 3N1 JOURNAL
Square 8" x 8" Journal. 480 pages/240 sheets. Cover 
features embossed details and gold foil accents with 
elastic band closure. Interior divider pages with lined, 
dot grid and blank interior pages. 8" x 8" x 1"
MULTIPLE 3 | $7.00

J3N1S-25650
BIG IDEAS 3N1 JOURNAL
Square 8" x 8" Journal. 480 pages/240 sheets. Cover 
features embossed details and gold foil accents with 
elastic band closure. Interior divider pages with lined, 
dot grid and blank interior pages. 8" x 8" x 1"
MULTIPLE 3 | $7.00

MJN2-25648
BOLD STRIPE 3N1  
TWIN WIRE JOURNAL
480 pages/240 sheets. Interior tabbed 
dividers with lined, dot grid, and blank 
interior pages. Cover features gold foil 
accents and elastic band closure.  
7.25" x 8.5" x 2"
MULTIPLE 3 | $8.50

CBMP-25648
BOLD STRIPE BOOKMARKS  
WITH TASSEL
Paper Bookmark featuring pink tassel.  
1 Count. 6" x 2.5"
MULTIPLE 6 | $2.00

CM33-25648
BOLD STRIPE LIST PAD
List Pad. 80 Sheets. 4" x 8" x .325"
MULTIPLE 6 | $4.00

CM33-25650
BIG IDEAS LIST PAD  
80 Sheets featuring gold foil accents. 
4" x 8" x .325"
MULTIPLE 6 | $4.00

CM34-25648
BOLD STRIPE MINI NOTEPAD 4 PK
4 Pack Set. 50 sheets per pad featuring  
gold foil accents. 4.4" x 4.5" x .25"
MULTIPLE 6 | $2.50

CM32-25650
WRITE IT DOWN  
MINI SQUARE
Note Pad. 50 sheets 
featuring gold foil accents.  
3" x 3" x .25"
MULTIPLE 6 | $1.75

CM32-25648
BIG IDEAS MINI SQUARE
Note Pad. 50 sheets featuring 
gold foil accents. 3" x 3" x .25"
MULTIPLE 6 | $1.75

CM25-25650
WRITE IT DOWN JUMBO LIST PAD
150 Sheets. Featuring gold foil accents.  
8" x 8" x .625"
MULTIPLE 3 | $6.50

BOLD, BRIGHT, BEAUTIFUL NOTEPADS | LIST PADS

CM25-25648
RANDOM STUFF JUMBO LIST PAD
150 Sheets featuring gold foil accents.  
8" x 8" x .625"
MULTIPLE 3 | $6.50
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LDP-25648
BOLD STRIPE DESK PAD
Square Leatherette Desk Pad featuring bold bright colors.  
14" x 14" x .25"
MULTIPLE 3 | $8.00

LMP-25648
LET’S DO THIS MOUSE PAD
Leatherette Mouse Pad features bold bright colors.  
8" x 8" x .25"
MULTIPLE 4 | $5.00

CBMC-25648
BOLD STRIPE BOOKMARK CORNERS
Leatherette Bookmark Corners. 4 Pack set with fun die cut 
scallop feature. 4.5" x 4.5" x .25"
MULTIPLE 4 | $6.00

CBMP-25500
CHECKERBOARD BOOKMARK  
WITH TASSEL
Paper Bookmark featuring teal tassel.  
1 Count. 6" x 2.5"
MULTIPLE 6 | $2.00

MJN2-25500
CHECKERBOARD 3N1 TWIN WIRE JOURNAL
480 pages/240 sheets. Interior tabbed dividers with lined, 
dot grid, and blank interior pages. Cover features elastic 
band closure. 7.25" x 8.5" x 2"
MULTIPLE 3 | $8.50

BOLD, BRIGHT, BEAUTIFUL DESK ACCESSORIES | BOOKMARKS BOLD, BRIGHT, BEAUTIFUL PAPER TABLEWARE 
Perfect for any celebration!

TW12-25648
BOLD STRIPE  
SQUARE DINNER PLATE
8 Count per pack. 10.25" Diameter
MULTIPLE 12 | $4.50

TW13-25648
BOLD STRIPE 
SQUARE LUNCH PLATE
8 Count per pack. 8" Diameter
MULTIPLE 12 | $4.00

800.243.6004 167166
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TW8-25648
BOLD STRIPE SCALLOP EDGE  
GUEST DINNER NAPKINS
With die cut scallop edge. 3-Ply quality. 
16 Count Guest Dinner napkins per pack. 
4.25" x 7.5" x 1"
MULTIPLE 12 | $4.00

TW7-25648
BOLD STRIPE SCALLOP EDGE 
LUNCH NAPKINS
With die cut scallop edge. 3-Ply quality. 
20 Count Lunch napkins per pack.  
6.5" x 6.5" x .625"
MULTIPLE 12 | $4.00

TW4-25648
BOLD STRIPE SCALLOP EDGE 
BEVERAGE NAPKINS 4 ASSRT COLORS
4 assorted fun bold napkin colors (5 each of 4 
assorted colors). 3-Ply quality. 20 Count Beverage 
napkins per pack. 5" x 5" x .625"
MULTIPLE 12 | $3.50

QP12N-25648
BOLD STRIPE KITCHEN BINDER  
WITH NOTES
This collection boasts a captivating design featuring 
bold, eye-catching stripes that redefine the aesthetics of 
your cooking space. 18 Pocket Pages | 36 Recipe Cards | 
12 Sheets of Note Pages | 12 divider pages. 8.3125"W x 
9.375"H x 1.75" spine outside dimensions, closed
MULTIPLE 2 | $15.00

Q12-25648
BOLD STRIPE KITCHEN RECIPE CARDS
Recipe card packs perfect for jotting down all 
your favorite “keepsake” family recipes. 40 – 4" 
x 6" cards per package. Cards are lined on both 
front and back. Fits Q2/Q4T Recipe file boxes and 
QP12 Recipe books. 6"W x 4"H
MULTIPLE 6 | $3.50

BOLD STRIPE KITCHEN COLLECTION

QP13SP
QP13 SHEET PROTECTOR REFILLS
Fits two 7" x 5" cards per page. 20 sheets.  
11.60" x 10.15" x 0.27"
MULTIPLE 3 | $5.00

QMR-25648
BOLD STRIPE KITCHEN MINI NOTEBOOK
Say goodbye to the ordinary and embrace the 
extraordinary with our Bold Stripe Kitchen Collection. 5 
divider pocket pages. 25 recipe pages in-between each 
tab. Additional perforated recipe cards in the back for 
extended use. Cover Trim Size: 7.25"W x 9"H x 1.10" 
spine closed. 15.50"W x 9"H opened flat.
MULTIPLE 2 | $12.00

QP12
POCKET PAGE REFILLS
POCKET PAGE REFILLS for QP12 Pocket 
Page Recipe Books. Fits 4" x 6" Recipe 
Cards | 2 per sheet. Holds 40 recipe cards | 
20 pocket sheets. 7.5" x 9.25" x 0.28"
MULTIPLE 3 | $4.00

BOLD, BRIGHT, BEAUTIFUL PAPER TABLEWARE 
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MIX & MATCH TO CUSTOMIZE YOUR SASS!

CBMC-25504 
N SQUARED LEATHERETTE  
BOOKMARK CORNERS 
Four two-tone leatherette corner  
bookmarks with gold foil accents per set 
Size: 2" x 2" x 0.30" 
MULTIPLE 4 | $6.00

PAGE CORNER
BOOKMARKS

DESK ACCESSORIES

N SQUARED  
LEATHERETTE 
MOUSE PADS 
Size: 8" x 8" x 0.25" 
MULTIPLE 4 | $5.00

N SQUARED NOVELTY 
BALL POINT PENS.  
4 pens per set. Humorous 
sayings on pen shaft. 
Black Ink. Size:  
0.25" x 0.25" x 5" 
MULTIPLE 3 | $2.50

NP9-25505 
PINK & ORANGE

NP9-25506 
GREEN & TEAL

N SQUARED LEATHERETTE DESK PAD  
Size: 14" x 14" x 0.25" 
MULTIPLE 3 | $8.00 
LDP-25499 
STRIPE DESK PAD

LMP-25500 
CHECKERBOARD

LMP-25499 
STRIPE
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MIX & MATCH TO CUSTOMIZE YOUR SASS!
N-Squared™

STATIONERY & JOURNALS

3 IN 1
JOURNALS 

3-IN-1 Square Journals with 
tabbed sections. Lined, dot grid, 
and blank pages. 480 pages/240 

sheets. Elastic Band Closures.
Size: 8.5" x 8.5"

MULTIPLE 3 | $7.00
J3N1S-25499 

STRIPED JOURNAL

J3N1S-25500 
COLORBLOCK JOURNAL

J3N1S-25502 
BADASS IDEAS JOURNAL

JUMBO NOTE PADS 
150 Sheets.

Size: 8" x 8" 0.60" 
MULTIPLE 3 | $6.50 

CM25-25500
COLORBLOCK JUMBO
NOTEPAD

CM25-25499
STRIPE JUMBO NOTEPAD 
Gold foil accents on every sheet. 

WEEKLY NOTE PADS
80 SHEETS  

Size: 11"x 2"x 0.50" 
MULTIPLE 6 | $3.00

CM35-25499 
STRIPE WEEKLY NOTEPAD

CM35-25500 
OMBRE WEEKLY NOTEPAD

MIX & MATCH TO CUSTOMIZE YOUR SASS!
N-Squared™

STATIONERY & JOURNALS

LIST PADS
50 sheets per pad with 

gold foil accents. 
Size: 4" x 8" x 0.60"
MULTIPLE 6 | $4.00

CM33-25499 
STRIPE LIST PAD

CM33-25500 
COLORBLOCK LIST PAD

MINI SQUARE
NOTE PADS

50 sheets per pad with gold foil accents.
Size: 3" x 3" x 0.49"
MULTIPLE 6 | $1.75

MINI NOTE PADS
4 PACK SET

4 Note pads per set. 50 sheets per pad.
Each note pad: 2" x 2" x 0.60"

Size overall: 4.25" x 4.25" x 0.60"
MULTIPLE 6 | $2.50

CM32-25500 
COLORBLOCK MINI  

SQUARE  PAD

CM32-25499 
STRIPE MINI SQUARE PAD

CM34-25499 
STRIPE MINI NOTE PAD

CM34-25500 
COLORBLOCK MINI

NOTEPAD
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3-N-1 JOURNAL
Paper Hard Cover Journal with tabbed sections. Lined, dot-grid, and blank pages. 

480 pages/240 sheets. Elastic band closure. 6.25"W x 8.3125"H. 

Grid Page Blank PageLined Page

MJN2-22135 
BLACK & WHITE DOT 3 N 1 
JOURNAL 
MULTIPLE 3 | $8.00

CLASSIC JOURNALS
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LEATHERETTE JOURNAL
Leatherette cover with elastic band closure and ribbon bookmark. 240 lined pages. 

Interior storage pocket. 5.25"W x 8.25"H.

LEATHERETTE JOURNAL
Leatherette cover with elastic band closure and ribbon bookmark. 

192 lined pages. Interior storage pocket. 3.5"W x 5.5"H.

MJ3-22239 
TURQUOISE LEATHERETTE 
JOURNAL - SMALL 
MULTIPLE 3 | $4.50

MJ5-22243 
TURQUOISE LEATHERETTE JOURNAL - MEDIUM 
MULTIPLE 3 | $7.00

MJ5-22244 
DREAMS & SCHEMES BLUE LEATHERETTE 
JOURNAL - MEDIUM 
MULTIPLE 3 | $7.00

MJ80-22249 
NAVY LEATHERETTE 
JUMBO JOURNAL WITH 
GOLD ACCENTS 
MULTIPLE 3 | $11.00

MJ3-22242 
GOOD VIBES YELLOW 
LEATHERETTE JOURNAL - 
SMALL 
MULTIPLE 3 | $4.50

MJ3-22241 
RED LEATHERETTE 
JOURNAL - SMALL 
MULTIPLE 3 | $4.50 

JUMBO BONDED 
LEATHER BOUND 
JOURNALS 
192 lined pages with ribbon 
bookmark.
Size: 10.25" x 7.37" x 0.78" 
MULTIPLE 3 | $11.00

BONDED 
LEATHER 
BOUND 
JOURNALS 
240 lined pages. Elastic 
closure and ribbon 
bookmark. Interior 
storage pocket.
Size: 5.5" x 8.5" x 0.85" 
MULTIPLE 4 | $6.00

BONDED 
LEATHER 
BOUND 
JOURNALS 
192 lined pages. Elastic 
closure and ribbon 
bookmark. Interior 
storage pocket.
Size: 3.5" x 5.5" x 0.85" 
MULTIPLE 4 | $4.50

MJ120-20140A 
ALL ABOUT ME  
PROMPTED JOURNAL 
200 non-repeating, prompted pages. 
Ribbon bookmark. 6.5"W x 8"H. 
MULTIPLE 3 | $8.00

MJ80-22236 BLACK MJ80-22235 BROWN MJ80-22234 CHARCOAL

MJ5-4791 BLACK MJ5-4792 BRITISH TAN

MJ3-4791 BLACK MJ3-4792 BRITISH TAN
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CHURCH NOTES
Dive deeper in the message by writing down verses, key takeaways, and 

notes from the sermons. Great to look back and reflect on a past message 
that had an impact on you. Measures 6" W x 8.5" H

MG97-24861  
CHURCH NOTES - FLORAL 
Twin Wire Journal prompted interior pages for 
sermon note taking.
MULTIPLE 3 | $8.00

DWL-24863 
FLORAL RELIGIOUS PLANNER 
Your 12-month undated planner with a religious 
touch. Track your important dates & to-do's while 
documenting your prayers & favorite verses.   
Size: 8.65" x 8.65" x .87" 
MULTIPLE 3 | $11.00

MG97-24862 
CHURCH NOTES - CLOUDS 
Twin Wire Journal prompted interior pages for 
sermon note taking 
MULTIPLE 3 | $8.00

BOOKBOUND JOURNAL
Paper Hard Cover Journal with lined interior. Ribbon bookmark. 160 pages. 6"W x 8.5" H x .74" D

MULTIPLE 3 | $5.00

MJ11-22255 
IT IS WELL WITH MY SOUL

MJ11-22256 
BE STILL

MJ11-22257 
HIS MERCIES ARE NEW EVERY MORNING

TBS1-20801  
PRAYER 
MULTIPLE 3 | $6.00 

PRAYER SMALL TRINKET BOX
Painted wood box with hinged lid and foil stamped 
exterior. 20 foil stamped cards tied in twine with a 

black marker. 4"W x 1.25"H x 2.75"D.

BULLET JOURNAL
Curate all of your thoughts into a focused, central location with helpful prompts to create your own page layouts.

Ruler/stencil provided can be used to customize your icon key for all of your different note taking needs.  
Leatherette cover with elastic closure. 240 dot grid pages. 3 ribbon bookmarks, poly stencil. 6"W x 8.5"H.

FREESTYLE BULLET JOURNAL
Our new freestyle planning journal is here to enhance the way you stay organized. Let the creativity flow on the 
left side of the page, while staying organized and keeping track of your to-do list on the right side of the page.  

Leatherette cover with elastic closure. 240 pages. 3 ribbon bookmarks, poly stencil. 6"W x 8.5"H.

MJ127-20191A 
BLACK LEATHERETTE BOUND  BULLET JOURNAL 
MULTIPLE 3 | $8.50

MJ127-22225 
RED LEATHERETTE BOUND BULLET JOURNAL 
MULTIPLE 3 | $8.50

MJ174-22226 
FREESTYLE PLANNING-BLUE MED BOUND JOURNAL 
MULTIPLE 3 | $8.50

MJ174-22228 
FREESTYLE PLANNING-BLACK MED BOUND JOURNAL 
MULTIPLE 3 | $8.50



SENSORY JOURNALS JOURNAL ORGANIZER KITS
 Leatherette with full zipper. Fabric interior with three pockets. Includes 

10 sheets of stickers and 4-pack of stencils. Organizer Measures: 7.75”W x 9.75”H. | 
Stickers Measure: 4”W x 8”H. | Stencils Measure: 3”W x 8”H. 

MULTIPLE 3  |  $12.50
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MJ11-22253 
HAPPY THOUGHTS 
BOOKBOUND JOURNAL 
Paper Hard Cover Journal with 
lined interior. Ribbon bookmark. 
160 pages 6"W x 8.5"H.  
MULTIPLE 3 | $4.50

GMP95-20865 
PRACTICE KINDNESS  
TWIN WIRE JOURNAL  
WITH PEN 
Paper Hard Cover Journal with lined 
interior. 160 pages 6"W x 8.25"H.  
MULTIPLE 3 | $10.00

GMP95-20866 
ROMANTIC TWIN WIRE 
JOURNAL WITH PEN 
Paper Hard Cover Journal with lined 
interior. 160 pages 6"W x 8.25"H.  
MULTIPLE 3 | $10.00

MG91-22146 
FLORAL EMBROIDERED 
DENIM JOURNAL
Embroidered bookcloth hard cover 
journal. Ribbon bookmark. 192 lined 
pages. 5.75"W x 8.75"H. 
MULTIPLE 3 | $9.00

SF-85104 
PLANS - SENSORY FRIENDLY 
PLANNER 
Our 17-Month Undated Sensory Friendly 
planner includes color coded interior pages 
and filled with icons to help kids learn 
routines. Also includes 118 icon Stickers to 
help students customize class schedules and 
plans. Monthly and Weekly spreads. 
Size: 6.625"w x 8.25"h.  
MULTIPLE 3 | $12.00

SF-85111 
RAINBOW POP IT TWIN WIRE 
JOURNAL 
Our Pop-It journal creates a fidget with 
the pop-it cover design. Boost focus and 
reduces stress. The interior pages have 
contrasting lines to help students with 
vision impairments to focus on the text 
they are reading and writing.  
Size: 6"w x 8"h. 
MULTIPLE 3 | $10.00

ICAO-24499 
ROSE GOLD 
ORGANIZER KIT 
MULTIPLE 3 | $12.50

ICAO-24500 
BRIGHT STRIPES 
ORGANIZER KIT 
MULTIPLE 3 | $12.50

UNDATED PLANNER

DWL-24864 
PLANS - UNDATED PLANNER 
Set goals, track important dates, and 
plan your day, weeks, & months in our 
12-month undated planner! The best 
way to stay on top of your priorities 
and remember those important dates.   
Size: 8.65" x 8.65" x .87" 
MULTIPLE 3 | $11.00

SECURITY LOG
All in one twin wire security log to keep important 

information and passwords. Eight separate tabs to store 
emergency, health, home, finance, insurance, legal, 

property, assets, and contact information.

JSL-24868 
NAVY SECURITY LOG 
Size: 8.5" x 7.5" x 1" 
MULTIPLE 3 | $10.00



LDP-24847  
DESK PAD - KAILO CHIC
Complete your Kailo Chic desk set with this color block leatherette desk pad. 
Great way to create your work space anywhere! Measures 24"W x 14" H
MULTIPLE 3 | $8.00
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DESK PADS
Create your work space with our leatherette desk pads. Provides

flexibility to take your desk set up anywhere. Measures 24"W x 14"H

LDP-24852 
SPOT LEATHERETTE DESK PAD  
Flat Desk Pad: 24" x 14"                                
Packaging: 14.5" x 2.12" x 2.12" 
MULTIPLE 3 | $8.00

LDP-24853 
LEATHERETTE DESK PAD - TAN 
Flat Desk Pad Size:  24" x 14"   
Packaging Size:  14.5" x 2.12" x 2.12" 
MULTIPLE 3 | $8.00

LDP-24856 
NEUTRAL RAINBOW LEATHERETTE DESK PAD 
Flat Desk Pad Size: 24" x 14"                                 
Packaging Size: 14.5" x 2.12" x 2.12" 
MULTIPLE 3 | $8.00

LDP-24855 
BLACK LEATHERETTE DESK PAD 
Flat Desk Pad Size: 24" x 14" 
Packaging Size: 14.5" x 2.12" x 2.12" 
MULTIPLE 3 | $8.00

LDP-24854 
COLORFUL LEAVES LEATHERETTE DESK PAD 
Flat Desk Pad Size: 24" x 14"                                 
Packaging Size: 14.5" x 2.12" x 2.12" 
MULTIPLE 3 | $8.00

LEATHERETTE RECIPE BINDERS 
9 tabbed index divider pages. 12-2 pocket recipe card sheet protectors (holds 6” x 4” recipe cards). 

24-6”x 4” recipe cards (inserted into the 2-pocket recipe card sheet protectors). 
12-1 pocket sheet protector, 1 tie clasp envelope. Binder measures 11” x 11 77⁄88” x 2 33⁄88”

MULTIPLE 2  |  $22.50

QP14-16862  BLACKQP14-16863  GRAY

RECIPE CARD FRONT - PRINTS 4/C

f rom th e k i tch en o f :
oven temp :                          s e rves :
pr ep  t ime :                 cook t ime :              tota l t ime : 
i ngr e d i e nts :

Recipe

Q12-20809 MB Recipe Card 6x4 FILM.indd   1 7/18/17   1:52 PM

Q12-20809   
MUSHROOM BOTANICAL

Q12-14120   
KITCHEN GEAR  

      Q12-12119   
PERFECT SETTING 

RECIPE CARDS
40 count. Cards measure 6” x 4”

MULTIPLE 6  |  $3.50

QP12-12119 
POCKET PAGE RECIPE BOOK 
3-ring construction. 12 tabbed dividers. 
40-4"x6" recipe cards, 20 PVC-free pocket 
pages. Refillable (QP12)   
Size 9" x 9.375" x  1.75"  
Art by Susan Winget 
MULTIPLE 2 | $15.00
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A1-18793  
PAINTERLY FLORAL 

Foil accents.

A1-18792  
GILDED MINT 

Book cloth with foil accents.

ADDRESS 
REFILL

Z211R   
ADDRESS REFILL
MULTIPLE 3 | $5.00

REFILLABLE ADDRESS BOOKS
6-ring binding. Space for 440 entries on acid-free 

and ligin-free paper. Alphabetical tabbed dividers. 
6.375"W x 7.25"H.
MULTIPLE 2 | $13.50

QP12-8949 
POCKET PAGE RECIPE BOOK 
3-ring construction. 12 tabbed dividers. 
40-6"x 4" recipe cards, 20 PVC-free 
pocket pages. Refillable (QP12)   
Size: 9" x 9.375" x  1.75"  
MULTIPLE 2 | $20.00

QP13-8949 
DELUXE KITCHEN BINDER 
Bonded leather. Die cut window with 3D 
embellishments.  
Size: 11" x 11.8125" x 2.25" 
MULTIPLE 2 | $24.00

CM1-22723  
RECIPES MAGNETIC   
LIST PAD 
Magnetic back. Includes hang tab 
for merchandising. 75 sheets.  
Size: 4.50" x 9.25"  
MULTIPLE 6 | $4.00

Thank you for your 
sympathy and kindness 

during this difficult time.

“

”

Your thoughtfulness is greatly appreciated 
and will always be remembered.

“

”

SYMPATHY ACKNOWLEDGEMENT CARDS

FOLDED THANK YOU NOTES
20 foil stamped notes and 20 envelopes. 

Boxed with acetate lid. 5"W x 3.75"H. 
MULTIPLE 4 | $6.50

CT81-20  
SILVER ON WHITE

CT81-21  
GOLD ON VANILLA

LETTER PAPER
40 sheets and 20 

envelopes. Boxed. 
6"W x 8"H.  

MULTIPLE 4 | $8.00

CS81-20  
WHITE

CST-18880 
GOLD BUTTERFLY SYMPATHY 
ACKNOWLEDGMENT 
Thank a friend or loved one for being kind and loving 
during a difficult time.  
Includes 10 folded blank notes + 10 envelopes. Gold 
foil accents. Card Measures: 4"w x 5.5"h. Size: 6.25" 
x 4.85" x 1  
MULTIPLE 3 | $6.50

CST-18881 
WATERCOLOR WREATH SYMPATHY 
ACKNOWLEDGMENT 
Thank a friend or loved one for being kind 
and loving during a difficult time. Includes 10 
folded blank notes + 10 envelopes.  
Card Gold foil accents. Card measures: 4"w x 
5.5"hSize: 6.25" x 4.85" x 1  
MULTIPLE 3 | $6.50

CST-24872 
NAVY FLORALS SYMPATHY 
ACKNOWLEDGEMENT CARDS 
Thank a friend or loved one for being kind and 
loving during a difficult time. Includes 10 folded 
blank notes + 10 envelopes.  
Card Measures: 4"w x 5.5"h   
Size: 6.25" x 4.85" x 1  
MULTIPLE 3 | $6.50

CLASSIC 
GUEST BOOK

G3-5971 
BLACK GUEST BOOK 
7.625" x 5.75" Space for 250 names 
Size: 5.75" x 7.5" x .30" 
MULTIPLE 3 | $7.50



CE4-18863_HeartGlasses ENVELOPE.indd   1 6/30/16   3:41 PM

CYAN = DIELINE
CE4-18865_ChicBirthday ENVELOPE.indd   1 6/30/16   3:43 PM

CE4-18862_Pineapple ENVELOPE.indd   1 6/30/16   3:40 PM

CE4-18861_XO ENVELOPE.indd   1 6/30/16   3:37 PM
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ENCLOSURE CARDS
Textured paper card and envelope. Cards measure 2.75"W x 2.75"H.

MULTIPLE 12 | $1.25

CE4-20867  
BRIGHTS

Foil stamped. 

CE4-24492
CELEBRATE  
(Gold Foil)

1-RC562   
3-TIER GIFT  
Enclosure acrylic FIXTURE 
Fixture only. Holds 12 each of  
9 designs. Signage included. 
Free with fill. Fixture measures  
10.25"W x 19.625"H x 7.875"D.  
See full fixture details on page 192 
MULTIPLE 1 | $36.00

CE4-18863  
HEART GLASSES

Gold foil.

CE4-18865  
CHIC BIRTHDAY

Gold foil.

CE4-18862  
PINEAPPLE

Gold foil.

CE4-18861  
XO

Gold foil.

CE4-14181  
FLORAL HEART

CE4-14184  
MR. & MRS.

CE4-24497
SUNSHINE  
(Gold Foil)

BCA-14599 
CONFETTI

BCA-14588 
IT’S A BOY

BCA-14589
 IT’S A GIRL

BCA-14594 
GIRAFFE

BCA-14597 
HAPPY BIRTHDAY BALLOONS

BCA-14598 
HAPPY BIRTHDAY BANNER

BCA-21001  
DIAPER PIN

CE4-18860 
RAINBOW THANK YOU

Yellow foil.
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FIT DESK CALENDAR
Be inspired everyday with a motivational quote and fit tip. Stand up flip perpetual calendar.

SELF CARE | WELLNESS 
The perfect place to start your self care journey!

The original 12-week undated fitness + nutrition journal for the avid gym goer. Weekly planning pages to set  
goals, plan workouts, + meals for the week ahead. Set goals + rewards to help motivate you everyday. Space to record your  
workouts and record strength training + cardio. Log your food by jotting down your meals, macros, vitamins, water, + sleep. 

Weekly wrap up ages to reward progress, reflect on your week, and journal your thoughts. 6.5"W x 5.75"H.

How it A
ll 

Started!

TOP BOUND JOURNALS
Gratitude, goals, & nutrition guided top bound journal.  

6"W x 8.5"H, 172 pages, foil embellishments .

MAKE PLANS FOR YOU!

YOU'VE GOT THIS!

FITDESK-CAL 
FITDESK CALENDAR FIT PAPER  
PLANNING PRODUCTS 
Desk calendar with daily motivational quotes to 
inspire a happy and healthy life. Fit tips to eat 
healthy, move more, be well. Easel stand and sturdy 
coil binding is perfect for your home or work desk. 
Perpetual format calendar for use year after year. 
Includes over 40 healthy recipes and tips.  
Measures: 11"w x 14"h. Size: 6.45" x 5.35" x 1.20" 
MULTIPLE 1 | $10.00

FTBK-BLK-001 
FITBOOK BLACK FITBOOKS 
MULTIPLE 3 | $15.00

FTBK-RED-001 
FITBOOK RED FITBOOKS 
MULTIPLE 3 | $15.00

MTJA-24054 
TRACKER-RED FITLOSOPHY 
TOP BND JOURNAL 
Gratitude Journal 172 Pages 
Size:  6"w x 8.5"h 
MULTIPLE 3 | $6.50

FDWL-24858 
TERRAZO UNDATED WELLNESS PLANNER 
Your 12 month undated planner with a wellness spin! Prioritize your health by tracking 
your nutrition + fitness, and daily, weekly, + monthly goals. Also keep your to-do's + 
priorities organized. Measures 7.25"w x 9.25"h  
Size: 9.00" x 9.12" x 1.12" 
MULTIPLE 3 | $11.00

800.243.6004 187186
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MJ181-23038 
TWIN WIRE FITSPIRATION  
GRATEFUL FLORAL JOURNAL 
Size 6"w x 8.5"h x .85 
MULTIPLE 3 | $9.25

FITSPIR-GG 
FITSPIRATION JOURNAL 
GOAL GETTER FITSPIRATION 
JOURNALS 
16-week undated journal where 
fitness meets gratitude. Inspirational 
quotes every day to keep you 
motivated throughout your day.  
240 pages. Measures: 6.5"w x 8"h 
Size: 8.00" x 6.50" x 0.75" 
MULTIPLE 1 | $10.00

MJ181-22445 
FITSPIRATION TWEEN 
- BE BRIGHT MEDIUM 
WIRE - BOUND 
MULTIPLE 3 | $9.25

W25450 18CT WALLIES BUNCH 
OF BANANA DECALS 
Our latest collection showcases the 
delightful charm of funky bananas, 
brought to life with a touch of creativity 
through UV spot embellishments. 
Transform any space into a vibrant and 
energetic haven with these easy-to-use 
decals. 9 pieces of 2 different styles | 
UV Spot Embellishments . 
Single Peeled Banana 4.4" x 6.2"
Bunch of Bananas 4.6"x 6"
MULTIPLE 4 | $5.00

W25529 18CT WALLIES 
MUSHROOM DECALS 
Our vibrant and whimsical 18CT 
Wallies Mushroom Decals – a perfect 
blend of nature-inspired charm and 
funky flair that will transform any 
space into a magical wonderland.  
9 pieces of 2 different styles   
Encapsulated Glitter Embellishment  . 
Assorted Mushrooms  
3.7" x 6.2" & 4.8" x 4.5"
MULTIPLE 4 | $5.00

W25528 18CT WALLIES DRY 
ERASE BANNER DECALS 
Crafted for multiple uses, each 
decal features a dry erase surface, 
allowing you to effortlessly write 
and then wipe them away with 
ease. Dry Erase | Customize with 
your message | 9 pieces of 2 
different styles  . 
4.7" x 6.2" (2 assorted designs)
MULTIPLE 4 | $5.00

WALLIES PEEL & STICK DECALS



WALLIES PEEL & STICK DECALS

18CT DIECUT DECALS
9 pieces of 2 different styles
Flocked Flowers on boot | Flocking 
on Large Flower
SIZE RANGE: 4.7”x 6.7” to 4.8”x 6.40”
Tabbed Handle Packaging 
5”x7”x0.75” 
MULTIPLE 3 | WHL $5.00 

18CT DIECUT DECALS
9 pieces of 2 different styles
Encapsulated Glitter Embellishments
Ghost – White Iridescent
Bat _ Black Iridescent – need to see the 
details through the glitter 
SIZE RANGE: 
Tabbed Handle Packaging 5”x7”x0.75”
MULTIPLE 3 | WHL $5.00 

18CT DIECUT DECALS
9 pieces of 2 different styles
Gingerbread UV Spot Embossing 
Embellishment
Peppermint encapsulated translucent 
glitter embellishment
SIZE RANGE: 
Tabbed Handle Packaging 5”x7”x0.75” 
MULTIPLE 3 | WHL $5.00 

LIFESTYLE

LIFESTYLE

LIFESTYLE
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LIFESTYLE

LIFESTYLE
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W25416 18CT WALLIES  
YEEHAW DECALS 
Saddle up for a unique twist on 
Western style with our Yeehaw Wallies 
Peel & Stick Decals. Made from 
high-quality vinyl, this sticker features 
flocking embellishments that add 
a tactile dimension to the design, 
making it a standout piece of decor. 
9 pieces of 2 different styles 
Flocked YEEHAW on boot | Flocking 
on Large Flower  . 
Flower 4.5" x 4.5"| Boot 4.6" x 5.3"
MULTIPLE 4 | $5.00

W25526 18CT WALLIES  
BAT/GHOST DECALS 
Transform your space into a spooky 
haven with these enchanting decals 
featuring charming ghosts and fluttering 
bats. Whether you're planning a haunted 
house party or simply want to embrace the 
spirit of the season, these decals offer an 
easy and creative way to adorn your walls.                                                                                                           
9 pieces of 2 different styles  | Encapsulated 
Glitter Embellishments  . 
Ghost 3.3" x 4.2" |  Bat 2.9" x 6.7"
MULTIPLE 4 | $5.00

W25527 18CT WALLIES 
GINGER/PEPPERMINT DECALS 
Transform your home into a winter 
wonderland with these endearing  
gingerbread men and playful 
peppermint candies. 
9 pieces of 2 different styles  | 
Gingerbread UV Spot Embossing 
Embellishment | Peppermint 
encapsulated translucent glitter 
embellishment  . 
Gingerbread 4.3" x 5.2"
Peppermint 4.4" x 4.4"
MULTIPLE 4 | $5.00

WALLIES PEEL & STICK DECALS

1-RC562 
3-TIER GIFT ENCLOSURE ACRYLIC FIXTURE 
Display size: 10.25" W x 19.625 H x 7.875" D 
MULTIPLE 1  |  $36.00

1-RF53R 
JOURNAL SPINNER 
Fixture measures : 12" W x 63.5" H x 12" D .  
Individual pockets measures: 6.75" x 6" x 10.75" 
MULTIPLE 1  |  $350.00  

1-RF112 
PAPER TABLEWARE SPINNER FIXTURE 
Adjustable shelves: 24" W x 75" H x 24" D 
MULTIPLE 1  |  $300.00  

1-RC8411 
COCKTAIL NAPKIN FLOOR SPINNER 
FLOOR FIXTURE 
Display size: 16" W x 65" H x 16" D 
MULTIPLE 1  |  $150.00

1-RC503 
18 POCKET GIFT ENCLOSURE DISPLAY 
ACRYLIC FIXTURE  
Display size: 10.75" W x 16.5" H x 25.5" D 
MULTIPLE 1  |  $50.00

1-RC581 
2 TIER TEETHER ACRYLIC FIXTURE 
Display size: 8.5" H x 18.5" W x 10.75" D 
MULTIPLE 1  |  $25.00

FIXTURES

800.243.6004 191
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1850  
The Gibson family, settled in the USA from York, 
England and started their family printing business in 
America eventually launching two printing companies: 
one propelled by the Civil War in 1860 and the other by 
purchase in 1870. The latter company called the John 
Gibson Company, which became today’s C.R.Gibson®

1900  
After prospering separately for over thirty years, the 
John Gibson Company and the Gibson Art Company 
merged into one, forming C.R. Gibson® & Company 
under the leadership of John Gibson’s nephew, Charles 
Gibson. A young innovator and apprentice to the family 
business, Charles had previously developed wedding 
and baby books. These fresh formats transferred to the 
new company, increasing C.R. Gibson’s® presence in the 
industry and firmly established it as an industry leader.

1920  
Throughout the early 20th century, C.R. Gibson & 
Company grew into an extended family of sorts. C.R. 
Gibson® continues to build on the core values that have 
successfully guided the company over the years. 

1940  
With rough waters behind them, the company had 
outgrown its New York dwelling so C.R. Gibson®, 
comprised of thirty employees, relocated to larger 
facilities and a more measured pace of life in Norwalk, 
Connecticut.

1960 
Continuing to innovate and increase its range of 
products, C.R. Gibson® began a strategic growth 
strategy by acquisition, starting in 1963 with the purchase 
of photo album manufacturer, W.C. Horn Brothers & 
Company. This pivotal maneuver allowed C.R. Gibson® to 
successfully enter the gift book and photograph album 
market with two revolutionary products.

1979 
With the purchase of the Creative Papers Stationery 
Company C.R.Gibson® added new dimension to the 
company in fine stationery and boxed card categories.

2007 
C.R. Gibson® itself was acquired by CSS Industries, Inc. 
Since that transition, another brand caught C.R. Gibson’s 
eye: the company acquired Basalt, Colorado-based iota 
stationery and gifting essentials in May 2008 adding to 
their niches, trend-forward design that has inspired a 
future of stationery, gift, and licensed products.

2020 
The C.R. Gibson® brand as part of CSS Industries was 
acquired by DG Americas and continued to grow and 
build on the heart of the brand, CELEBRATION! With 
this latest acquisition we added new branding, sold 
specifically to our Gift & Specialty customers; C.R. 
Gibson® Signature.

PRESENT 
With over 150 years of experience and heritage the C.R. 
Gibson® & C.R.Gibson® Signature brands continues 
to draw on the strengths of its previous success: a 
commitment to quality and a priority on fresh, trend-
forward design across their core categories that include: 
Baby Memory & Milestones, Kids Education Learning and 
Fun, Party Paper Tableware & Décor and lastly creative 
Journals & Stationery. 

CHEERS TO CELEBRATING 100 MORE YEARS!

CELEBRATING & DESIGN IS AT THE HEART OF EVERYTHING WE MAKE AND DO!

For over 150 years C.R. Gibson® has been committed to making products that commemorate
life’s celebrations! From simple beginnings as a printer of birth and marriage certificates, 

C.R. Gibson® has grown into the design focused, trend-inspired Celebration brand it is today!

OUR STORY

RETURNS  Making sure you’re completely satisfied with 
your order is our number one priority. We make every 
effort to ensure it is efficiently and correctly filled when it 
leaves our facility. Although all sales are considered final 
with no returns accepted, sometimes errors do occur and 
we will do our best to make it right. For any shortages, 
damages, or defects due to a C.R. Gibson mistake, be sure 
to contact Customer Service at 800-243-6004 within 10 
days of receipt of goods for advanced return authorization 
and instructions. 

BACKORDERS  Items temporarily out of stock totaling 
less than $50 will be cancelled rather than backordered.

PRICES  All prices in this catalog are wholesale and in 
United States Dollars. Prices and policies are subject to 
change without notice.

FREIGHT POLICY  All orders ship F.O.B. from Shorewood, 
Illinois and shipping charges are based on item order 
weight/zone/rates.

QUESTIONS  We’re here to help. If you have any 
questions, special requests, or need assistance, 
contact our Customer Service Representatives at 
customerservice@crgibson.com or call 800-243-6004.

DISCLAIMER  We value our designers and artists.  
No design or product shown may be copied or 
reproduced in any way without express permission or 
authorization. 2024 C.R. Gibson, Berwick, PA.

Cards & Gifts NW
Northwest - AK, WA, OR

253.677.8103
Teri@CandGnw.com

Cardsandgiftsnorthwest.com
 

Johnson Waters Marketing, Inc.
Upper-Midwest - WI, MN, SD, ND

612.839.2102
contact@johnsonwaters.com 

johnsonwaters.com
 

Just Got 2 Have It!
Northeast: NY, VT, NJ, RI, CT, MA, NH, ME 
Mid-Atlantic: PA, OH, WV, VA, DE, MD, DC 

MINK: MO, IA, NE, KS 
West: CA, NV, ID, MT, WY, CO, UT, AZ,

NM, HI
Southeast: KY, TN, MS, AL, NC, SC, GA, FL

404.749.4850 
info@justgot2haveit.com 

justgot2haveit.com

Cheryl Lynn Associates, LLC
Midwest - IL, IN, MI

313.407.7909
cheryllynnassoc@gmail.com

cheryllynnassociates.com

Anne McGilvray & Company 
TOLA - TX, OK, LA, AR

800.527.1462
hello@annecmcgilvray.com 

annemcgilvray.com

ORDERING REQUIREMENTS, TERMS, AND CONDITIONS OF SALE

REP GROUPS

TO ORDER  For your convenience, we offer the following 
ordering options: 
• phone toll free at 800-243-6004 
• fax toll-free at 888-254-8515 
• mail to C.R. Gibson c/o DG Americas, 5555 Glenridge 
  Connector, Suite 300, Atlanta, GA 30342 
• email to sales@crgibson.com

ORDERING DETAILS  To avoid delay of your order, please 
be sure to include your C.R. Gibson account number plus 
your address and zip code on all orders. Specify correct 
and complete stock numbers, color, where applicable, 
and description. UPC numbers are for electronic ordering 
only. Please use only the regular stock numbers. Where 
multiples are specified, ordering must be in multiples of 
the number indicated. If necessary, orders will be changed 
to conform to these requirements.

MINIMUM ORDERS  For new accounts, the minimum 
opening order requirement is $250 wholesale. The 
minimum reorder requirement is $150 wholesale.

TERMS  Payment terms are net 30 days from date 
of invoice, no anticipation (with credit approval). For 
payments by credit card, we accept Visa, Mastercard, 
American Express, and Discover. All orders are F.O.B. 
Shorewood, Illinois and all shipping charges are prepaid 
and added to your invoice unless otherwise arranged.

IMPORTANT  This is not an offer. Pricing and terms 
of sale are subject to change without notice. This 
includes, without limitation, pricing adjustments and/or 
surcharges associated with cost increases for tariffs, taxes, 
transportation, utilities, raw materials, labor, and other 
supply chain costs. While every effort has been made to 
ensure accuracy, we do not assume responsibility for any 
errors or omissions in our materials and communications.
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